RuneScape:Chat/Logs/09 June 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search

23:43 <Coelacanth0794>
23:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:46 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:53 -!- Frodlex has joined Special:Chat
23:56 -!- Frodlex has left Special:Chat.
00:00 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:02 <Cåm> ~test
00:02 <TyBot> Cåm: I love you. <3
00:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:04 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:05 <TonyBest100> ewww
00:09 <Cåm> [[Help:Gadgets]]
00:10 <Cook Me Plox> I feel like making a list of something.
00:13 <TonyBest100> I.P's undoing their own failings... WTF
00:15 <Ciphrius Kane> An IP vandalised then chose to undo it.  Although it is rare it's hardly something to gape at
00:15 <Ciphrius Kane> At least you weren't as harsh as to rollback anyway
00:22 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
00:22 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
00:23 <Coelacanth0794>
00:24 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:28 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:29 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:29 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:29 <Cook Me Plox> Hallo Hallow
00:29 <Hallowland> lol the elite clue i got was from my best bandos trip ever, hao
00:29 <Hallowland> hai
00:30 <Hallowland> i got bandos soulstone, bandos chestplate, bandos tassets and elite clue
00:30 <Hallowland> from only 31 kills ^-^
00:30 <TonyBest100> nice
00:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:31 <Hallowland> [[bandos soulstone]]
00:31 <Hallowland> [[bandosian soulstone]]
00:31 <Cook Me Plox> hi ansela
00:31 <AnselaJonla> Hi Cook
00:31 <Hallowland> I'd orb but minions were piling me and i had no ooo
00:32 <Foodbandlt> Prices are broken on '07... :(
00:32 <Foodbandlt>
00:32 <Foodbandlt> High and low alch aren't showing up O.o
00:32 <Hallowland> brb
00:32 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:32 <Cook Me Plox> high alch > high
00:33 <Foodbandlt> Ahh
00:39 <AnselaJonla> ~test
00:39 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
00:43 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:43 <Spineweilder> i got a question about the legiones
00:43 <Spineweilder> i can bring in a friend ya
00:44 <AnselaJonla> If they're co-opped with you
00:44 <Spineweilder> even if we don't have ascended creatures as a task?
00:45 <AnselaJonla> Only if they're co-op slaying with you
00:46 <AnselaJonla> - my question. Is this file necessary?
00:46 <Spineweilder> not rlly
00:47 <TonyBest100> Hmm another show gets cancelled, this time its The Cleveland Show :P
00:53 <Hairr> yay fox
00:55 <TonyBest100> That could mean Cleveland returning to Family Guy :)
00:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:08 <AnselaJonla> ...
01:08 <AnselaJonla> Did I or did I not delete that image I linked above?
01:08 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:09 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:10 <Hairr> you did not
01:10 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete]]
01:11 <AnselaJonla> I did...
01:12 <Hairr> you did?
01:12 <Hairr> oh
01:13 <AnselaJonla> What do you think about the image, Hairr?
01:13 <AnselaJonla> I think it's ugly, useless and could be far better done
01:13 <Hairr> this one?
01:13 <AnselaJonla> Yes
01:13 <Hairr> I don't understand it
01:14 <AnselaJonla> Nor do I
01:14 <AnselaJonla> And I certainly couldn't translate it to what I'm seeing in game
01:15 -!- Whitman1 has joined Special:Chat
01:15 -!- Whitman1 has left Special:Chat.
01:16 <AnselaJonla> Hi
01:18 -!- Mike111b has joined Special:Chat
01:19 <Mike111b> ~status
01:19 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2455 / 3568
01:19 -!- Mike111b has left Special:Chat.
01:20 <Spineweilder> btw
01:20 <Spineweilder> Ruri you need to be in a coop
01:20 <Spineweilder> and one of the two players need a key
01:20 <Spineweilder> the one with the slayer lv 95 opens 
01:20 <Spineweilder> and the second player
01:20 <Spineweilder> will get a notification in the chatbox
01:20 <Spineweilder> saying whether you want to enter the room or now
01:21 <Spineweilder> not
01:21 <AnselaJonla> Cool
01:22 <AnselaJonla> I haven't even been there yet
01:28 <Spineweilder> you should
01:28 <Spineweilder> it's actually fun
01:29 <Spineweilder> (surprisingly)
01:30 <AnselaJonla> Je deteste ranged
01:30 <AnselaJonla> Plus I'm trying to get 90 Mining
01:30 <Spineweilder> for....?
01:31 <AnselaJonla> As part of my "get every skill to 90" push
01:31 <Spineweilder> ah
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Mining level is 89 (xp: 5,211,940, rank: 60,518). XP until level 90: 134,392.
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Woodcutting level is 88 (xp: 4,726,051, rank: 163,241). XP until level 89: 116,244.
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Farming level is 86 (xp: 3,954,356, rank: 56,236). XP until level 87: 17,938.
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Hunter level is 85 (xp: 3,398,065, rank: 58,284). XP until level 86: 199,727.
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Summoning level is 88 (xp: 4,674,326, rank: 72,574). XP until level 89: 167,969.
01:31 <AnselaJonla> (qc) My Thieving level is 86 (xp: 3,767,401, rank: 59,589). XP until level 87: 204,893.
01:32 <AnselaJonla> Cook, ya there?
01:32 <Cook Me Plox> hi
01:32 <AnselaJonla> [[Trending|I believe this is your area of expertise]]?
01:32 <Cook Me Plox> ew
01:34 <Cook Me Plox> that's not even economics
01:34 <Cook Me Plox> it's just explaining why FCs have no trending rules >_>
01:35 <AnselaJonla> Medium xp lamp (ranged), small xp lamp, double spin ticket, double spin ticket, double spin ticket, medium xp lamp (ranged), small xp lamp, medium xp lamp (ranged), small cash bag
01:35 <AnselaJonla> ...
01:35 <AnselaJonla> Cook... [[Special:NewFiles]]...
01:36 <AnselaJonla> I have deleted that air altar one TWICE now
01:37 <AnselaJonla> And it seems to be stubborn night tonight
01:37 <AnselaJonla> Guess what else was just recreated
01:41 <AnselaJonla> Cook, one question - do we want a guide that uses hand-drawn diagrams made in paint?
01:41 <AnselaJonla> Or am I the only person alive, again?
01:42 <Spineweilder> nope
01:42 <Spineweilder> im alive
01:42 <AnselaJonla> Oh, good
01:42 <Cook Me Plox> sorry, was leaving a message for the trending guy
01:42 <AnselaJonla> You can deal with [[Special:NewFiles|Timone's images]]
01:42 <AnselaJonla> Check out the file talk on the ugly blue one
01:43 <Cook Me Plox> what's the supposed purpose of them?
01:43 <AnselaJonla>
01:43 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
01:43 <Talon Strife> Hey guys
01:44 <Cook Me Plox> I'll give him the benefit of the doubt for now
01:46 <Coelacanth0794> slotherin
01:48 <Cook Me Plox> "do we want a guide that uses hand-drawn diagrams made in paint?"
01:48 <Talon Strife> Lol
01:48 <Cook Me Plox> If it's a useful diagram and there are no alternatives, I guess so
01:48 <AnselaJonla> It doesn't look useful
01:48 <AnselaJonla> Could you look at that map mid-GOP game and go "oh, yes, now I know where to stand"?
01:49 <AnselaJonla> Also, people still play GOP?
01:49 <Talon Strife> GOP?
01:49 <Talon Strife> wut
01:49 <Cook Me Plox> "Also, people still play GOP?" not really relevant
01:49 <AnselaJonla> It's dead content ruled by manipulation clans and botters
01:50 <Talon Strife> well technically if bots and clans are in it
01:50 <Talon Strife> its not dead
01:50 <Cook Me Plox> That should have no bearing on whether we are allowed to have a good guide on it
01:50 <Talon Strife> dead is mobilizing armies
01:50 <AnselaJonla> Also, he needs to find somewhere in mainspace to put those images
01:50 <AnselaJonla> Until his guide is done
01:51 <Cook Me Plox> nah
01:51 <AnselaJonla> Yeah
01:51 <AnselaJonla> I'm not the only person that deletes unused files
01:52 <Cook Me Plox> If they're unused in a week you can delete them
01:52 <Cook Me Plox> putting them unnecessarily on a guide just makes things MORE complicated
01:53 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
01:53 <AnselaJonla> Even if he puts them onto a talk page for GOP or something
01:53 <AnselaJonla> That'd be fine
01:54 <Cook Me Plox> why would that be good
01:54 -!- Timome has joined Special:Chat
01:55 <Cook Me Plox> Hey
01:55 <AnselaJonla> Then they wouldn't show up on [[Special:UnusedFiles]]
01:55 <Timome> Tjohei tjohei : )
01:55 <Cook Me Plox> Exactly, Ansela
01:55 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
01:55 <AnselaJonla> And [[Trending]] was just made again
01:55 <AndorinKato> So how 'bout that trending IP?
01:55 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
01:55 <AndorinKato> Cook Smite.
01:56 <Cook Me Plox> They would be unused in mainspace or anywhere of any importance, but we wouldn't be able to tell they were unused
01:56 <Coelacanth0794> trending?
01:56 <Coelacanth0794> what
01:56 <Igottheinfo> I feel sorry for in Yanille, he works for so many hours a day and only earns 50gp a week!
01:56 <Cook Me Plox>
01:57 <Cook Me Plox> So, Timome...
01:57 <Cook Me Plox> how did you determine the spawnpoints?
01:57 <Timome> I would like to complete the guide before the week is over, though I can't promise. I could try publishing some parts of the guide and a less comprehensive version.
01:57 <Timome> Ah, I love GOP. I played it for three years.
01:57 <AnselaJonla> It looks like "on every square outside of this area"
01:57 <Cook Me Plox> like, looking at
01:57 <Cook Me Plox> how did you determine that one square in the southwest did not spawn orbs?
01:58 <Timome> I saw most of them, but some were proved by friends helping me.
01:58 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
01:58 -!- TyA has joined Special:Chat
01:58 <Hairr> Hi Ty
01:58 <Hairr> TyBot isn't working
01:59 <AnselaJonla> There's probably something on that spot - a bush or something
01:59 <Cook Me Plox> Okay.
01:59 <Timome> I watched through GOP recordings of maybe 2000+ spawns spawning with the postulate that all spawnpoints have equal probability.
01:59 <Cook Me Plox> that sounds...terrible
01:59 <Timome>
01:59 <Timome> That's the spreadsheet of the project long ago
01:59 <Cook Me Plox> Good lord
01:59 <Timome>
01:59 <TyA> Hi
02:00 <AnselaJonla> Third time in half hour I've gotten the nymph
02:00 <Timome> This is a really genius-made program by Icy001 that shows all altar maps. angle maps and many of the spawnpoints.
02:00 <AnselaJonla> She's useless to me
02:00 <Cook Me Plox> Okay, another question. Have you already made the other maps?
02:01 <AnselaJonla> Do the images have to be uploaded so long before they're going to be used?
02:01 <Cook Me Plox> Ansela, that shouldn't really be a problem...
02:02 <Timome> Not really, I could upload them later, and just leave checking parts until it's almost complete, but it's nice to see parts of them complete and test if images are working nice with the text or so, idk. If it's a big problem, I could do without the testing. : )
02:02 <AnselaJonla> I'm trying to determine why these images should be an exception to the rule that all images should be used in mainspace
02:02 <Cook Me Plox> Ansela, they will be eventually
02:02 <Cook Me Plox> It's not extremely important that they be done immediately
02:02 <AnselaJonla> Oh, and I get the feeling your IP is going to just keep creating Trending
02:02 <Cook Me Plox> Most likely
02:03 <AnselaJonla> omg yet another nymph
02:03 <Cook Me Plox> So have you made the other maps already?
02:04 <AnselaJonla> does she always turn up more rapidly once she's absolutely useless?
02:04 <Timome> All the altar maps including all the working angles from all the positions in every altar and in every possible combination of obstacles, but not all the spawn maps.
02:04 <AnselaJonla> Are they all so... ugly?
02:04 <Timome> There are more than 200 spawnpoints in mind and earth, probably, and those are difficult to prove.
02:05 <Coelacanth0794> whatcha doing to sandwich2 cook
02:05 <Timome> How would you propose I make them better, Ansela? :o
02:05 <Cook Me Plox> coel, just adding some notes
02:05 <Coelacanth0794> for mmgs/
02:05 <Cook Me Plox> that's the average money per kill from qbd
02:05 <Coelacanth0794> ?*
02:05 <Cook Me Plox> yeah
02:05 <Coelacanth0794> ok
02:05 <Cook Me Plox> but I'm going to fudge the numbers a bit so it doesn't look like I copied it from someone's drop log...
02:05 <AnselaJonla> Well I don't know. I deleted paint off my computer, so I can't even check what tools you have there
02:06 <AnselaJonla> [[Air altar]]
02:06 <Coelacanth0794> you deleted ms paint
02:06 <Cook Me Plox> Timome, for starters it would be good to use
02:06 <Timome> The spawnpoints for other altars can mostly just be determined from memory based on having played GOP for years and scoring 100k's of orbs.
02:06 <Cook Me Plox> Instead of a hand-drawn compass
02:06 <AnselaJonla> Well removed it from view
02:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:06 <Timome> I use Paint.NET.
02:07 <Cook Me Plox> paint.NET is okay
02:07 <Timome> True ! I ought to use that one. Thanks, cook ! :D
02:07 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:07 <Cook Me Plox> I mean, the rest is that it's just not a very good-looking map aesthetically, but that's not as important
02:08 <Timome> It's trying to be a diagram, so I want it to be stripped of details that are not important to the gopping. But if the colours are HIDEOUS, I could take suggestions. :P
02:09 <Jr Mime> [[Template:AA]]
02:09 <Timome> I just follow the tradition of colours used in the Gop Academy and in the old altar maps and later in Icy's altar maps.
02:10 <Cook Me Plox> Okay. Well, it's always good to have people who are experts in sub-cultures of the game
02:10 <AnselaJonla> If we had world map views of the altars I'd say overlay the grids onto them
02:10 <Timome> super-cultures ^.^ GOP ! :D
02:10 <Cook Me Plox> probably too small, Ansela
02:11 <AnselaJonla> GIMP > Scale image
02:11 <Cook Me Plox> but then it will look even worse
02:11 <Hairr> I found my happy spot
02:11 <Timome> When gopping at a fair level and trying to score many orbs, you have to think of the altar in 2D, and forget the details, but remember the mechanics and so.
02:12 <Cook Me Plox> and...yeah, you may want to pick something different for that
02:12 <Cook Me Plox> it would maybe be a good idea to make all the cells actually square
02:12 <Cook Me Plox> instead of slightly rectangular...did you do that in a spreadsheet program?
02:12 <TyA> ~die
02:12 -!- TyBot has left Special:Chat.
02:12 <Timome> I thought the smiley was cute !
02:12 <AnselaJonla> And maybe use an image of a rune, instead of trying to draw the rune symbols yourself?
02:12 <Timome> You're right, they're slightly rectangular 0o
02:13 <Cook Me Plox> I would agree with that too, we have some fabulous rune SVGs that you could use
02:13 <Cook Me Plox> I think we still have those at least
02:13 <Timome> Even the air altar symbol is drawn the wrong direction too. :S I was too lazy to correct that, but I should take your suggestion, Ansela. Thanks. : )
02:13 <Timome> The waves should face west from east, actually. :P
02:14 <AnselaJonla> Hm, quit at 100k to level and go to bed... or try and get as much xp as I can tonight... I dunno
02:14 <Cook Me Plox> other than that..interested to see the final product
02:14 <Cook Me Plox> make sure it fits the style of the rest of the wiki though
02:16 <Timome> It won't at all : / It'll be much more in depth than anything else, just as GOP is unique in RS. There is nothing to go so in depth into in RS, not even Conquest. Though Conquest could have extremely lengthy strategy and tactics guides, there wouldn't be much about the mechanics of it. In GOP, you have to learn the mechanics of the game by heart, and there is more to write about there.
02:16 -!- TyBot has joined Special:Chat
02:16 <TyA> I believe I found the issue
02:17 <Cook Me Plox> I mean, it's fine to go in-depth
02:17 <TyA> Whenever Hairr added some code, he removed the bit where it re-logs in and gets a new edit token
02:17 <Hairr> teehee
02:17 <Hairr> You got me
02:17 <TyA> Which caused it to be editing with an old edit token
02:17 <TyA> and fail
02:17 <Timome> Well, it kind of stays in tune with the rest of the wikia, because the rest of the wikia tries to explain things fully, it's just that there is much-much more to explaining GOP fully.
02:17 <Cook Me Plox> Just make sure you write from the third-person, that kind of thing
02:17 <Timome> Third person ! Got'ye.
02:17 <Cook Me Plox> we've had some good guides in the past, it's just that half the time it's people recommending things
02:17 <Cook Me Plox> saying "I", etc
02:18 <TyA> ~upsrc
02:18 <Timome> Well, the trick to GOP knowledge is that it's provable by breaking down techniques into probabilities and tick-counting
02:19 <TyA> ~status
02:19 <TyBot> The GE Updater is not running!
02:19 <TyA> ~test
02:19 <TyBot> TyA: There are 3568 pages in itemsdict.
02:19 <AnselaJonla> lol Cook
02:19 <AnselaJonla> Your IP just took a different tactic
02:19 <TyA> Cook: Should I start the GE updater?
02:19 <Timome> Though I wasn't planning on doing many proofs, as that would require even more complex understanding of GOP notation and tick-counting.
02:19 <Cook Me Plox> okay Ty
02:20 <Cook Me Plox> Ansela, can you take care of it?
02:20 <Cook Me Plox> I think it's time for your heavy-handed tactics :x
02:20 <AnselaJonla> I'm being as polite as a unicorn
02:21 <AnselaJonla> Do the new monsters have RDT access?
02:21 <AnselaJonla> I'm seeing drops being added that suggest so
02:21 <Cook Me Plox> I am not sure
02:23 -!- TyA has left Special:Chat.
02:23 -!- TyA has joined Special:Chat
02:24 -!- TyA has left Special:Chat.
02:26 <AnselaJonla> Night
02:26 <AnselaJonla> Good luck with your IP Cook
02:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:27 <Timome> Night : )
02:27 <Timome> This is how proofs are done in GOP:
02:27 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
02:27 <Timome> ^.^ by the fantastic Aimee. World record holder of fire altar solo back in 2012.
02:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:27 <Timome> She scored 45 orbs. And then 9h3 broke her record in January 2013 with 46.
02:27 <Cook Me Plox> Anyway Timome, sounds good. Maybe hold off on uploading the rest of the images until you're ready to make the guide though
02:28 <Cook Me Plox> oh, I didn't see you'd typed more
02:28 <Timome> Yeah, I heard it created some moderating problems. :P
02:28 <Cook Me Plox> Damn scrolling
02:28 <Timome> Lols
02:29 <Hairr> ~status
02:29 <TyBot> The GE Updater is running, on item 57 / 3568
02:29 <Cook Me Plox> well, I sure don't understand that notation
02:30 <Timome> :D notation was suggested by me, and improved by Icy001 back in early 2012. ^.^
02:31 <Timome> You should watch the in-game performance of the solution later in the video !
02:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:31 <Timome> And I know I'm trespassing on your patience. :P You don't have the passion for GOP as we do, but maybe you will. : )
02:31 <Hairr> so haidro, you have another friend named Matthew
02:32 <Haidro> I have three friends called Matthew who code
02:32 <Haidro> Why u stalk my friends
02:32 <Cook Me Plox> Nah, I like talking to people who have specific passions
02:32 <Haidro> Hai all
02:32 <Talon Strife> Hello.
02:32 <Cook Me Plox> Whether it's lore enthusiasts, efficiency geeks, merchants, I'm always happy to accommodate when they want to share their info with us
02:32 <Hairr> last name Brener, correct? :[[]]) :[[]])
02:33 <Haidro> Why did you say that
02:33 <Jr Mime> Matthew Brener
02:33 <Haidro> That's private informatino
02:33 <Jr Mime> Matt chew beaner
02:33 <Timome> Pfff, none of them can beat GOP enthusiasts in dedication to their niche !
02:33 <Cook Me Plox> That remains to be seen.
02:34 <Hairr> There are 683 people in the US with the last name Brener.  There are 1,041,284 people in the U.S. with the first name Matthew.
02:34 <Hairr> and that's only the US
02:34 <Hairr> !!
02:34 <Timome> I mean, Icy001 spent years coding and mathing the angle algorithm for angles in Runescape, AND the algorithm for movements. He goes to MIT. :P
02:34 <Haidro> That still doesn't matter. Maybe he doesn't want his name released
02:34 <Hairr> It is on his website
02:34 <Hairr> so pls
02:34 <Haidro> And you decided to post it here why?
02:35 <Cook Me Plox> the angle algorithm appears pretty simple at first glance
02:35 <Timome> ^.^ first glance !
02:35 <Hairr> because we are talking to each other
02:35 <Haidro> ?
02:35 <Cook Me Plox> what's complicated about it?
02:36 <Haidro> Cook Me Plox: What is this angle algorithm you speak of
02:36 <Cook Me Plox>
02:36 <Timome> Well, first you have to map it, and then you have to reverse-engineer all the angles to find out why it's like that. :o
02:37 <Timome> I don't know how he did it, but it was easier before 2009 when they updated GOP to have different angles for the west and east direction.
02:37 <Timome> Angles are different depending on whether the orb is east or west of your player.
02:38 <Timome> charecter*
02:38 <Cook Me Plox> odd.
02:38 <Cook Me Plox> seems like it might be easier to steal one of Jagex's servers.
02:38 <Timome> Maybe ^^ idk. I'm not the programmer or even the math-genius as Icy is.
02:38 <Jr Mime> Hair, do you know how to make a tab in [[MediaWiki:Wiki-navigation]] not appear? Like, have the tab Guides not open, but a clickable link
02:38 <Jr Mime> So it will link to [[Guides]]
02:39 <Cook Me Plox> well, I can think of one thing harder than optimizing GOP
02:39 <Cook Me Plox> which is optimizing an ability setup. Not because it's conceptually hard but it's computationally out of control
02:39 <Hairr> Jr Mime: you'd probably have to use JS
02:39 <Hairr> well
02:40 <Hairr> it'd still be a class
02:40 <Hairr> so idk
02:40 <Jr Mime> Will it still open?
02:40 <Hairr> Yes, because it is a class.  That's what I'm assuming
02:40 <Timome> Pff, hardly even fun ! It's not GOP :P
02:40 <Jr Mime> Oh
02:40 <Timome> *very biased*
02:40 <Cook Me Plox> Well, it's fun to me
02:41 <Jr Mime> I think it's bess to do *Link
02:41 <Jr Mime> **Link
02:41 <Jr Mime> Then
02:41 <Jr Mime> best*
02:41 <Cook Me Plox> but there's no way to make it not grow exponentially...that I can think of
02:41 <Haidro> GOP is stupid and no one does it anymore
02:41 <Cook Me Plox> you suck, Mime
02:41 <Jr Mime> YOU SUCK COOK
02:41 <Cook Me Plox> Haidro, you are entering a world of pain.
02:41 <Timome> Hah, Haidro. :P You don't know GOP...
02:41 <Haidro> okey
02:41 <Jr Mime> *Good thing I didn't typoed*
02:41 <Haidro> great Orb Project?
02:41 <Cook Me Plox> A WORLD OF PAIN.
02:41 <Timome> I could show you the folks who play it...
02:41 <Haidro> Please, did it on my f2p account long enough when it was active
02:41 <Haidro> Are you F2P?
02:42 <Timome> Here's a very limited list of dedicated goppers (folks who have really tried and learn the game, not just played a few games for tokens or even many games for tokens):
02:43 <Timome> 543 on that list of folks who do it "professionally". Many of them every day for years.
02:43 <Haidro> :o
02:43 <Timome>
02:43 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:43 <Timome> Here's a spreadsheet of 200+ goppers' personal highest scores in every altar in GOP
02:44 <Timome> Incl. Solo, duo, and different forms.
02:44 <Timome> "no one plays GOP" hah !
02:44 <Timome> No one plays Runescape
02:44 -!- TyA has joined Special:Chat
02:45 <Talon Strife> 76,147 people currently online
02:45 <Talon Strife> eh
02:45 <Haidro> "Precisely. I gave the money back because I do not like Mol, and I do not like his attitude towards me"
02:45 <Haidro> Poor Mol
02:45 <Timome> Oh btw, starting 12th of August, there will be a GOP tournament. :D The prizes will reach over 600M (charitable donations) and there will probably be 70+ competitors. : ) Will be fun to follow.
02:46 <Timome> The tournament is called "The GOP Tournament of Tea" btw, and is searchable on RSOF :o
02:46 <Talon Strife> People actually do that?...
02:46 <Cook Me Plox> interesting date :)
02:46 <Timome> Yes ! The inauguration of our fantastic game in 08 :P
02:47 <Cook Me Plox> believe me, I know
02:47 <Timome> :D
02:47 <Cook Me Plox> For whatever kind of GOP guru you may be, I am at least that much of a release date guru
02:47 <Timome> Pro :o
02:47 <Haidro> [[12 August]]
02:47 <Haidro> heh
02:47 <Haidro> It was released 08?
02:47 <Timome> Mhm
02:49 <Timome> BTW, the tournament has a lower league tournament too. :o That means that folks who start now and take lessons and practice a fair bit befroe the 12th, can sign up and actually win the lowest league. :o May be something worth thinking about ! Maybe just even participate because it's fun. :P
02:53 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
02:53 <Timome> The GOP Tournament of Tea:,43,444,65014037
02:53 <Timome> QFC: 42-43-444-65014037
02:54 <Cook Me Plox> I miss the gnomeball league...
02:54 <Demise36> dugdro
02:55 <Timome> Anyway, I really have to sleep now
02:55 <Timome> 04:55
02:55 <Timome> Take care, goodfolks : )
02:56 <Cook Me Plox> thanks
02:56 <Timome> Enjoy release dates : )
02:57 <Timome> :P and I'll take your advice on the GOP guide things. : ) Thanks for the compass and so.
02:57 -!- Timome has left Special:Chat.
02:57 <Cook Me Plox> yup
03:02 -!- TyA has left Special:Chat.
03:03 <AndorinKato> lol @ that IP, Cook
03:04 <Cook Me Plox> what now...
03:04 <Cook Me Plox> oh, nothing new
03:07 <AndorinKato> Just catching up
03:11 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:12 <Suppa chuppa> oh AndorinKato, do you know what the shard drop rate is for glacors?
03:13 <Pickme42> Does anyone here do warbands alot?
03:13 <Pickme42> or warband idk if plural
03:13 <Suppa chuppa> not really, why?
03:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:13 <Pickme42> well if you do, what number of crates do you get on average?
03:13 <Suppa chuppa> 75
03:13 <Pickme42> really?
03:14 <Suppa chuppa> well, last time i did it was a few weeks ago
03:14 <Suppa chuppa> but yeah
03:14 <Pickme42> you must be very good or im pretty bad
03:14 <Suppa chuppa> i hear people die a lot more often now
03:17 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:21 <Haidro> suppa it's 1/10
03:21 <Haidro> but apparently 1/7.5 with a RoW
03:21 <Haidro> or 8.5
03:21 <Haidro> Cook knows
03:24 <Suppa chuppa> no
03:24 <Suppa chuppa> it's not
03:24 <Suppa chuppa> that's why i'm asking
03:24 <Suppa chuppa> lol
03:24 <Cook Me Plox> heh
03:24 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:25 <Cook Me Plox> shit, I need a new item value list
03:25 <Cook Me Plox> that was one thing cakemix was good for
03:25 <Haidro> a what
03:25 <Hairr> just unblock cakemix and see what happens
03:25 <Haidro> Andorin is here hairr
03:26 <Hairr> Then block Andorin and unblock Cakemix
03:26 <Hairr> simple
03:26 <Hairr> :D~!
03:26 <Cook Me Plox> like Haidro
03:26 <Cook Me Plox> I wonder if Andorin remembers when she posted this big accusatory thing on his talk page about me
03:26 <Suppa chuppa> I do
03:27 <Cook Me Plox> 90% of that was true
03:28 <Hairr> where is this? :o
03:28 <Suppa chuppa> lol
03:28 <Cook Me Plox> okay, so more like 60% actually
03:30 <Hairr> I think that is 100% true
03:30 <Cook Me Plox> [citation needed]
03:34 <Haidro> Cook does some evil stuff
03:35 <Haidro> But it's all for the wikii
03:37 <Haidro> OMG
03:37 <Haidro>
03:37 <Haidro> I found this on that archive page
03:37 <Haidro> Selling whip 2m...
03:38 <Suppa chuppa> why's it called lolfergs?
03:38 <Haidro> lolidk
03:38 <Suppa chuppa> lol
03:38 <Suppa chuppa> where'd you find that pic?
03:38 <Haidro> Was on that archive page
03:38 <Haidro>
03:40 <AndorinKato> lol
03:41 <Haidro> I wonder if Immo is Cakemix
03:41 <Haidro> [[User:Cursed Pyres]]
03:41 <Hairr> why
03:41 <Haidro> It was a joke
03:41 <Hairr> okay goody
03:46 -!- Icy001 has joined Special:Chat
03:46 <Cook Me Plox> Hey, Icy
03:46 <Icy001> :o
03:46 <Icy001> Hi!?
03:46 <Cook Me Plox> Your friend Timome was in here a bit ago
03:46 <Icy001> Oh hi
03:46 <Icy001> He told me to entertain you about the world of GOP
03:47 <Icy001> So
03:47 <Icy001> -entertains you-
03:47 <Haidro> Lol
03:47 <Cook Me Plox> that was fairly entertaining.
03:47 <Icy001> Thank you
03:47 <Haidro> I forgot my popcorn
03:47 <Icy001> That's too bad
03:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:52 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:53 <Suppa chuppa> andorin, you there?
03:55 <AndorinKato> Mhm
03:55 <Suppa chuppa> do you use row against glacors?
03:55 <AndorinKato> Yes
03:56 <Suppa chuppa> how foten do you get shars?
03:56 <Suppa chuppa> often*
03:56 <AndorinKato> Uhh... an hour's worth of kills gets me, like, 4 or 5? I haven't killed any glacors for a little while
03:57 <Suppa chuppa> that seems way low
03:57 <Cook Me Plox> someone had claimed to be dry for 80 kills
03:57 <AndorinKato> I think the most I've gotten from a trip was 6
03:57 <Suppa chuppa> lolwtf
03:57 <Suppa chuppa> 3 shards in 5 kills
03:57 <Cook Me Plox> which I call bullshit on, but it that's true it probably means there's a variable rate
03:57 <AndorinKato> A trip being an hour
03:57 <Cook Me Plox> lucky duck
03:58 <AndorinKato> Dry for shards?
03:58 <Cook Me Plox> yeah
03:58 <Suppa chuppa> yeah
03:58 <AndorinKato>
03:58 <Suppa chuppa> i haven't been using row and i'm averaging under 1/8 for shards
03:58 <Hairr> ugh, wikia's api is caching pages I think <_<
03:58 <AndorinKato> That seems way high
03:59 <Suppa chuppa> from over 350 kills
03:59 <Suppa chuppa> so idk
03:59 <Hairr> compared to:
03:59 <Suppa chuppa>
03:59 <Suppa chuppa> wow
03:59 <Suppa chuppa> no blocks on the 7th
03:59 <Suppa chuppa> and none on 2nd or 3rd
04:00 <Suppa chuppa> Anyway, I still suspect that ring of wealth lowers shard drop rate
04:03 -!- Icy001 has left Special:Chat.
04:04 <Hairr> ~test
04:04 <TyBot> Hairr: I love you. <3
04:04 <Hairr> ~status
04:04 <TyBot> The GE Updater is running, on item 953 / 3568
04:17 <Suppa chuppa> lolwtf
04:17 <Suppa chuppa> 4 shards this trip
04:17 <Suppa chuppa> 8 kills
04:18 <AndorinKato> Well maybe I should skip the ROW next time
04:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:31 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
04:31 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
04:35 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:36 <Hairr> Hi Smith
04:37 <Smithing> Hey, sup?
04:39 -!- Opelgtman73 has joined Special:Chat
04:39 <Opelgtman73> yo yo
04:40 <Suppa chuppa> hi
04:40 <Cook Me Plox> I prefer ball in a cup
04:41 <Opelgtman73> true that
04:41 <Suppa chuppa> you would
04:42 -!- Opelgtman73 has left Special:Chat.
04:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:47 <Suppa chuppa> hey
04:47 <Urbancowgurl777> hi
04:47 <Urbancowgurl777> i decided i will be social during the evening ;3=
04:47 <Suppa chuppa> yay
04:47 <Urbancowgurl777> but during the day
04:47 <Urbancowgurl777> nu
04:47 <Suppa chuppa> :(
04:48 <Urbancowgurl777> also
04:48 <Urbancowgurl777> i learned that they sell manga at barnes and noble
04:48 <Urbancowgurl777> :3=
04:48 <Suppa chuppa> yeah, lol
04:48 <Suppa chuppa> buy anything?
04:48 <Cook Me Plox> is :3= happy or sad
04:48 <Cook Me Plox> or is it just ferg
04:48 <Urbancowgurl777> happy
04:48 <Urbancowgurl777> well
04:48 <Urbancowgurl777> just ferg
04:48 <Urbancowgurl777> no, i'd go poor if i bought manga
04:49 <Cook Me Plox> are the eyes on the left or the right
04:49 <Suppa chuppa> left
04:49 <Urbancowgurl777> one volume is like 10 dollars and it'd take me like 20 minutes to read
04:49 <Urbancowgurl777> but i can go there and read :3=
04:49 <Hairr> it is fergie with a scarf
04:49 <Suppa chuppa> lol
04:49 <Suppa chuppa> that's a good idea
04:49 <Urbancowgurl777> they have an obscure manga online that i might order
04:49 <Urbancowgurl777> idk
04:49 <Urbancowgurl777> i'd go poor but
04:49 <Urbancowgurl777> :3=
04:50 <Cook Me Plox> see I thought it was like a guy with the equals signs as the eyes
04:50 <Cook Me Plox> and a frowny mustache
04:50 <Cook Me Plox> and then some dots below that
04:50 <Suppa chuppa> LOL
04:50 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:50 <King kolton9> God damnit
04:50 <King kolton9> does anyone here have photoshop or gimp?
04:50 <Urbancowgurl777> yes and yes
04:50 <Urbancowgurl777> Cook it's a walrus ;3=
04:51 <King kolton9> Okay, do you know how to make gifs in ps?
04:51 <Urbancowgurl777> and this is a walrus with one toof :3-
04:51 <Urbancowgurl777> not possible
04:51 <King kolton9> it is
04:51 <Urbancowgurl777> need final cut or after effects for that
04:51 <King kolton9> there's an option "save for web"
04:51 <King kolton9> i've done it before
04:51 <Suppa chuppa> lol
04:51 <Urbancowgurl777> well it's possible but it's the worst quality thing ever spawned
04:51 <King kolton9> It doesn't matter
04:51 <Foodbandlt> Oh, you can make GIFs in PS
04:51 <Urbancowgurl777> then don't come in here and ask if you know how
04:51 <Hairr> final cut??
04:51 <King kolton9> the thing i need help with is a rendering problem
04:51 <Foodbandlt> It's the "animation" pane
04:51 <Hairr> you can make gifs in gimp
04:52 <Hairr> per Mol Man
04:52 <King kolton9> You see, when I save for web, it saves everything
04:52 <King kolton9> but the only things that play are the ones I didn't edit
04:52 <King kolton9> (frames)
04:52 <King kolton9> I don't feel like going into after effects
04:52 <Foodbandlt> o.o
04:53 <King kolton9> I don't want final cut
04:53 <Urbancowgurl777> premiere?
04:53 <Foodbandlt> FinalCut makes GIFs...?  Lol
04:53 <Hairr> I don't think so
04:53 <King kolton9> and I think it's ridiculous I should have to save as an mp4 then convert into .gif in ps
04:53 <King kolton9> psw should work as intended
04:53 <King kolton9> and I don't feel like another 1gb downlad
04:53 <Urbancowgurl777> first of all stop illegally downloading things <.<
04:54 <King kolton9> besides that, vegas's keyframing sucks
04:54 <Urbancowgurl777> *ceases help*
04:54 <King kolton9> So, would anyone tell me if this is a problem with photoshop?
04:55 <Suppa chuppa> have you tried
04:55 <King kolton9> yes
04:55 <King kolton9> nothing
04:55 <King kolton9> it's aparently something only i have
04:55 <Suppa chuppa> probably cuz you have a cracked version
04:55 <King kolton9> oddly enough I have been able to open a new document, then merge the files
04:55 <King kolton9> and that works
04:55 <King kolton9> no, suppa, the cracked version doesn't change anything -_-
04:56 <Urbancowgurl777> cracked versions usually have bugs
04:56 <King kolton9> I could try going into sony vegas 10, 
04:56 <King kolton9> or after effects 3. I had that one for years
04:57 <King kolton9> urban, when the master collection programmes are changed there is a dll which the registry code is put into actives
04:57 <King kolton9> activates*
04:57 <Urbancowgurl777> coolbro
04:57 <King kolton9> that's essentially the only difference, god knows why adobe has crappy security, but i degress
04:57 <Urbancowgurl777> digress 
04:58 <King kolton9> I already did all the changes, might as well do them again. Atleast I won't have to do frame by frame, though
04:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:59 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:59 <Temujin96> Hai
04:59 <Foodbandlt> Hey Temujin
05:00 <Temujin96> Hai Food :)
05:00 <Temujin96> (caek) ?
05:00 <Urbancowgurl777> IP should join here so we can manga <3
05:01 <King kolton9> Who's ip? 
05:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:01 <Urbancowgurl777> a user
05:01 <Suppa chuppa> IP83.whatever
05:01 <Suppa chuppa>
05:01 <Urbancowgurl777> IP*insert obscure numbers*
05:02 <Suppa chuppa> IP*insert his actual IP*
05:02 <Urbancowgurl777> IP*insert stalker mode*
05:02 <Suppa chuppa> lol
05:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:05 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:05 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:06 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:06 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:07 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:07 <Temujin96> [[Dungeoneering]]
05:10 <Temujin96> [[Dungeoneering/Equipment]]
05:10 <Urbancowgurl777> what is this..
05:10 <Urbancowgurl777> cat outfit on rs
05:10 <Urbancowgurl777> she looks like a maid ._.
05:11 <Cook Me Plox> Cook Me Plox
05:11 <AndorinKato> hi Fergie
05:11 <Urbancowgurl777> hi
05:12 <Cook Me Plox> Wait, that's me
05:12 <Suppa chuppa> no comment
05:13 <Urbancowgurl777> [[red charm]]
05:13 <Hairr> ~status
05:13 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1649 / 3568
05:13 <Foodbandlt> Hm.  How long does that generally take to complete? O.o
05:14 <Hairr> 2 1/2 hours?
05:14 <Urbancowgurl777> [[swamp lizard]]
05:14 <Hairr> You have to multiply 3568x2 tho because she is also updating the data pages
05:14 <Hairr> for the charts
05:14 <Foodbandlt> Oic
05:15 <Urbancowgurl777> ..
05:15 <Urbancowgurl777> [[spirit shard]]
05:15 <Urbancowgurl777> o
05:15 <Cook Me Plox> she?
05:16 <Urbancowgurl777> [[blue charm]]
05:16 <Urbancowgurl777> wth
05:16 <Urbancowgurl777> why is it so expensive at my level ):
05:17 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:18 <Urbancowgurl777> gonna go to bed
05:18 <Urbancowgurl777> nn <3
05:18 <Hairr> goodnight
05:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:19 <Hairr> Cook: Do you have a problem with that?
05:19 <Hairr> TyBot has always been female
05:19 <Cook Me Plox> you're damn right I have a problem with it
05:21 <Cook Me Plox> damn it
05:21 <Cook Me Plox> got IP blocked from Jagex again
05:21 <Foodbandlt> O.o
05:21 <Hairr> for what this time
05:21 <Cook Me Plox> too many requests
05:22 <Hairr> every 5 seconds cook
05:22 <Hairr> (y)
05:22 <Cook Me Plox> screw that
05:22 <Foodbandlt> LOL.  Jagex monitors API requests? xD
05:23 <Hairr> for idiots like... some people
05:23  * Hairr looks at TyBot
05:23 <Foodbandlt> Lol
05:23  * Hairr and TyBot both look at Cook
05:23 <Cook Me Plox> well, I do need to make about 300k requests
05:23 <Foodbandlt> Is it based on a rate limit?
05:23 <Cook Me Plox> yeah
05:24 <Foodbandlt> So why not just apply the rate limit to the bot?
05:24 <Hairr> Cook: TyBot can make a million requests and yet you can't make less than 300k
05:24 <Hairr> pathetic
05:25 <Cook Me Plox> except I want to do mine in less than a day
05:25 <Cook Me Plox> so...
05:25 <Foodbandlt> Lol oic
05:25  * Hairr goes to bed
05:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:25 <Cook Me Plox> you get the hell out.
05:26 <Foodbandlt> What're you doing that you need to do 300k requests?
05:26 <Cook Me Plox> updating's_Logs_(18_September_2012)
05:26 <Cook Me Plox>'s_Logs_(18_September_2012)
05:26 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:27 <King kolton9> Cook, you know that opinion poll?
05:27 <Foodbandlt> Oh my
05:27 <Foodbandlt> Lol
05:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:27 <Cook Me Plox> yes, I know that opinion poll
05:27 <Cook Me Plox> (no, I don't)
05:27 <Haidro> hai
05:28 <King kolton9> I can guanrantee atleast 135 people are lying
05:28 <Cook Me Plox> how?
05:28 <Cook Me Plox> hi dro
05:28 <King kolton9> look at the qst answer -_-
05:28 <King kolton9> 1st*
05:28 <Cook Me Plox> how can you guarantee 135 are lying?
05:28 <Haidro> What's the opinion poll
05:29 <Cook Me Plox> [[Template:poll]] I assume
05:29 <King kolton9> i find it quite odd that 140 people, on this fansite alone, are still playing from the 2001 days
05:29 <King kolton9> granted,we're huge, but really?
05:29 <Cook Me Plox> it's 5%
05:30 <Cook Me Plox> not that rare, I played starting in 02
05:30 <King kolton9> 12 years is a long time, cook
05:30 <Haidro> I played since 05
05:30 <Haidro> Yes, I played RS when I was 6
05:30 <King kolton9> 06' here
05:30 <Cook Me Plox> that's really strange, Haidro
05:30 <Haidro> :)
05:30 <King kolton9> so is 140 people from 2001 still playing
05:30 <Haidro> Doesn't mean it's impossible
05:31 <Cook Me Plox> Kolton, it's not really. Not at all
05:31 <Cook Me Plox> I have 10-20 friends who started playing around then
05:31 <Cook Me Plox> Plus Dtm
05:31 <King kolton9> It just seems off to me, you know?
05:31 <Cook Me Plox> (H)
05:31 <King kolton9> Hell, i've never met one BUT DTM
05:31 <Haidro> Eww, (H)
05:31 <Cook Me Plox> me
05:31 <King kolton9> and you, ofc
05:31 <Cook Me Plox> Lot of people have, not many people talk about it >_>
05:31 <Cook Me Plox> But you're right, some people are probably lying
05:31 <Cook Me Plox> But not all but 5
05:32 <King kolton9> okay, well, touché
05:32 <King kolton9> i'll say at the very least 20
05:32 <Cook Me Plox> the game was relatively popular in 2002
05:33 <AndorinKato> I played Classic
05:34 <King kolton9> i have played classic, too
05:34 <Haidro> "have played"
05:34 <AndorinKato> I played in 2002
05:34 <King kolton9> twas the joke
05:34 <Haidro> I find it stupid how in Classical Greek have played and played are two different tenses
05:35 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:35 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:36 <King kolton9> i find it stupid how in french
05:36 <Haidro> 80 is 20x4
05:36 <King kolton9> i'm not even gonna finish...take it from there
05:36 <Suppa chuppa> lol
05:36 <Suppa chuppa> I want to hear this
05:36 <Haidro> French is silly
05:37 <King kolton9> Hell, if ENGLISH and MANDARIN had a child which had a child WITH spanish and JAPANESE
05:37 <King kolton9> that would be child's play next to french
05:37 <Suppa chuppa> French is a lot easier than English
05:37 <Suppa chuppa> grammar wise
05:38 <King kolton9> Spanish is harder than english
05:38 <Haidro> Learn to latin
05:38 <King kolton9> fuck those slightly-changing tenses
05:41 <King kolton9> So, guys, I want to start a kickstarter for a hooter's knock-off
05:41 <Suppa chuppa> why
05:41 <King kolton9> it will be for geeks only, and will be called "PYTHONS"
05:41 <Cook Me Plox> I feel like I saw that on reddit
05:42 <King kolton9> yjen I want a jewlery line called "RUBY & Pearl" and a printing company called "Whitespace"
05:42 <King kolton9> and then*
05:42 <Suppa chuppa> perl as in the programming language or pearl/
05:42 <King kolton9> language
05:42 <Suppa chuppa> k
05:42 <Suppa chuppa> that's perl
05:42 <Suppa chuppa> no a
05:42 <King kolton9> these are all programming languages
05:42 <Haidro> Yea, it's perl
05:42 <King kolton9> oh, ok
05:42 <Haidro> Otherwise known as fucked up language
05:42 <Haidro> With messed up syntax
05:43 <King kolton9> brainfuck is most fucked up syntax
05:43 <Haidro> Agreed
05:43 <King kolton9> it compiles into its self, iirc
05:43 <King kolton9> don't ask how
05:43 <Suppa chuppa> um
05:43 <Suppa chuppa> no
05:43 <Suppa chuppa> LOL
05:44 <King kolton9> people have wrote programs in it, amazingly
05:44 <King kolton9> someone wrote a brainfuck compiler in brainfuck. lolwut?
05:44 <Suppa chuppa> willing to bet it was written in something else and translated
05:44 <Suppa chuppa> to bf source
05:45 <King kolton9> Suppa, you don't understand
05:45 <Suppa chuppa> what
05:45 <King kolton9> brainfuck is ment to fuck up in compiling
05:45 <King kolton9> it's MEANT to be impossible
05:45 <Haidro> I think he gets that
05:45 <Suppa chuppa> "fuck up in compiling"?
05:45 <King kolton9> yeah
05:45 <Suppa chuppa> explain
05:46 <King kolton9> iirc, when using a compiler, the language is supposed to switch shit around randomly
05:46 <Suppa chuppa> okay, so maybe you need to learn what a compiler is first...
05:46 <King kolton9> combined with the insainly hard syntax, getting anything out of it is nearly impossible
05:46 <Haidro> a compiler compiles
05:46 <King kolton9> suppa
05:46 <Haidro> chuppah
05:46 <Suppa chuppa> yes
05:47 <King kolton9> a compiler takes the language and turns it into it's pure binary
05:47 <King kolton9> an executable form--rather
05:47 <Suppa chuppa> generally, yes
05:47 <King kolton9> there was some catch with it, i know, i'm looking it up
05:47 <Suppa chuppa> you know that it's a fully funcitonal language, right?
05:48 <Suppa chuppa> it's turing complete
05:49 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:50 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:50 <King kolton9> I know
05:50 <King kolton9> but, hold on
05:50 <King kolton9> >+>+>+>+>++<[>[<+++>-
05:50 <King kolton9>  >>>>>
05:50 <King kolton9>  >+>+>+>+>++<[>[<+++>-
05:50 <King kolton9>    >>>>>
05:50 <King kolton9>    >+>+>+>+>++<[>[<+++>-
05:50 <Haidro> beep boop
05:50 <Suppa chuppa> what does that do, divide or something
05:50 <King kolton9> look at that shit -_-
05:50 <King kolton9> that's the languge
05:50 <Suppa chuppa> yeah
05:50 <Haidro> Well, it's called brainfuck for a reason
05:50 <King kolton9> i think that's hello world'
05:50 <Suppa chuppa> what're you even trying to prove anyway
05:51 <King kolton9> wait, that's not even half of hello world, nvm
05:51 <Cook Me Plox> that he's smarter than you
05:51 <King kolton9> no, cook, i was trying to remember the catch
05:51 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:51 <Suppa chuppa> the catch is that it's not practical
05:51 <Suppa chuppa> there are only 8 instructions
05:51 <Suppa chuppa> and it's not easy to read
05:51 <Suppa chuppa> while it's possible to do stuff with it, it's stupid to
05:52 <Cook Me Plox> i would disagree on that last point
05:52 <Suppa chuppa> >_>
05:52 <King kolton9> what's worse, 8 instructions, or the kajillion in js?
05:52 <Suppa chuppa> 8
05:52 <Haidro> python rules
05:52  * Haidro flees
05:52 <Suppa chuppa> and anyway
05:52 <King kolton9> what's worse? brainfuck, OR html5
05:52 <Suppa chuppa> what you're thinking of are function calls, which is slightly different to 8 opcodes
05:52 <King kolton9> html5, definatly~
05:53 <Cook Me Plox> python is slowballs
05:53 <King kolton9> is html5 standardized yet>
05:53 <Suppa chuppa> problem with python is that it's so anal about tabs
05:53 <Cook Me Plox> so a I
05:53 <Cook Me Plox> am I
05:53 <Cook Me Plox> :x
05:53 <Suppa chuppa> lol
05:53 <King kolton9> if it's not, then jagex fucked themselves
05:54 <Cook Me Plox> not really
05:54 <Haidro> whitespace is what makes python beautiful
05:54 <King kolton9> relevant
05:54 <Cook Me Plox> beautifulsoup is what makes python beautiful
05:55 <Haidro> I love BeautifulSoup
05:55 <King kolton9> I love soup
05:55 <Haidro>
05:55 <Haidro> Last 30 days, I came second :
05:55 <Haidro> :)
05:55 <Cook Me Plox> I care thiiiiis much
05:55 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
05:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
05:56 <Haidro> dats a lot
05:56 <King kolton9> frank barone just described piracy--"I think people should be allowed to sample, that way they MIGHT want to buy it" note he was talking about food
05:57 <King kolton9> so trilas don't work here-- he opened tye box
05:57 <King kolton9> the*
05:57 <King kolton9> trials*
05:58 <King kolton9> wut?
05:59 <Suppa chuppa> lol
06:00 -!- Batwang has joined Special:Chat
06:00 <Batwang> hello everyone.
06:00 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:01 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:01 <Suppa chuppa> hi
06:01 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:02 <King kolton9> suppa
06:02 <King kolton9> do you see the poetic irony?
06:02 <Batwang> what do you mean?
06:03 <Suppa chuppa> yes
06:03 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:03 <King kolton9> batwing, lemme give you the link
06:03 <King kolton9> you'll laught
06:04 <Batwang> okay
06:04 <King kolton9>
06:04 <Batwang> lol. that is funny.
06:04 <Temujin96>
06:05 <Temujin96> scroll down to the bottom of that page
06:05 <Cook Me Plox> I wouldn't call that poetic irony
06:05 -!- Tashunu has joined Special:Chat
06:05 <King kolton9> {|class="wikitable"
06:05 <King kolton9> !rowspan="2"|Location !colspan="3"|Required levels !rowspan="2"|Hidey-Hole available? |- !Ranged !Agility !Strength |- |Scale Falador Wall |19 |11 |37 |✔ |- |Scale Yanille Wall |21 |39 |38 |✔ |- |Scale Catherby Cliff (from Catherby to Taverley, one-way) |35 |32 |35 |✔ |- |Cross River Lum from Lumbridge Swamps to Al Kharid, or vice versa |37 |8 |19 |✔ |- |Escape from Water Obelisk Island (from the Island to Catherby, one-way) |39 |36 |22 |✔ |- |Cross from Musa Point to Harpie Bug Swarms (or vice versa) on Karamja |42 |53 |21 |✔ |- |Bandos Agility Course |60 |60 |60 |✘ |- |Dorgesh-Kaan agility course |80 |80 |80 |✘ |} that?
06:05 <King kolton9> damn, i didn't realize it was that long
06:05 <King kolton9> sorry
06:06 <King kolton9> cook, read it
06:06 <King kolton9> you'll see
06:06 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:06 -!- Tashunu has left Special:Chat.
06:06 <Cook Me Plox> I got it
06:07 <Cook Me Plox> It's not poetic irony, it a story from The Onion >_>
06:07 <Haidro> Onions
06:07 <Haidro> omn nom
06:07 <King kolton9> xook
06:07 <King kolton9> cook*, they said it wasn't from the onion
06:08 <King kolton9> but still, he treated blacks badly, so they treated him like a black from 50 years ago
06:08 <King kolton9> 60*
06:08 <Cook Me Plox> then it's from Outhouse Daily
06:08 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:08 <Haidro> hai food
06:09  * Haidro eats food
06:09 <Temujin96> ty Suppa
06:09 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:09 <Suppa chuppa> np
06:11 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:12 -!- Batwang has left Special:Chat.
06:13 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
06:13 <Suppa chuppa> hey IP83.101.44.209
06:13 <IP83.101.44.209> Hi.
06:13 <IP83.101.44.209> Is it possible to swap two pages around?
06:13 <Haidro> Hai
06:13 <Suppa chuppa> you missed fergs by like 30 mins, she was looking for you
06:13 <Suppa chuppa> which?
06:13 <Cook Me Plox> swap how?
06:13 <Suppa chuppa> move to temp?
06:13 <Haidro> You could move the page names, if that is what you mean
06:13 <IP83.101.44.209> <=>
06:13 <Suppa chuppa> oh
06:13 <Suppa chuppa> easy
06:14 <Cook Me Plox> ugh, did they change the case again?
06:14 <King kolton9> [[yew grove]]
06:14 <IP83.101.44.209> I'm looking at the make-x screen in game
06:14 <Suppa chuppa> done
06:14 <Haidro> Done
06:14 <Haidro> Wait
06:14 <IP83.101.44.209> and I only see a main capital for all of them.
06:14 <Haidro> Who did it
06:14 <Suppa chuppa> nou
06:14 <Cook Me Plox> er
06:14 <Cook Me Plox> check quickchat first
06:14 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:14 <Haidro> okay...
06:14 <Cook Me Plox> item name gets priority
06:14 <Haidro> I hope that doesn't blow up the wiki
06:15 <Cook Me Plox> okay, that is lowercase
06:15 <Suppa chuppa> y u do this haidro
06:15 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:15 <Suppa chuppa> you capitalized the s
06:15 <IP83.101.44.209> All lower-case in quickchat, except the 'S' of "Superior".
06:15 <Cook Me Plox> Yeah
06:15 <Haidro> oh, so i did
06:15 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
06:15 <Cook Me Plox> So they changed the capitalization
06:15 <Cook Me Plox> Why would they do that...
06:15 <Haidro> is that for all scrimshaws?
06:16 <Haidro> [Scrimshaws]]
06:16 <Haidro> [[Scrimshaws]]
06:16 <Suppa chuppa> y u do this haidro
06:16 <Suppa chuppa> blew up the wiki
06:16 <IP83.101.44.209> Yes, I'll make a screenshot if you want.
06:16 <Suppa chuppa> it can't be moved now
06:16 <Haidro> What, seriously?
06:16 <Haidro> Shit
06:16 <IP83.101.44.209> "The RuneScape Wiki does not have an article with this exact name. Please search for Superior scrimshaw of vampyrism in the RuneScape Wiki to check for alternative titles or spellings." <.<
06:16 <Haidro> I broke the wiki
06:17 <Suppa chuppa> k
06:17 <Suppa chuppa> there
06:17 <IP83.101.44.209> I still have the old "Superior Scrimshaw of Vampyrism" page open in a tab :p
06:17 <Suppa chuppa> had to make a dummy page
06:17 <Haidro>
06:17 <Haidro> Yup, all good
06:17  * Haidro sucks
06:18 <Cook Me Plox> huh.
06:18 <Cook Me Plox> I wonder why they were all capitalized in the first place
06:18 <Haidro> Because Jagex
06:19 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:19 <Cook Me Plox> no, because us
06:19 <Haidro> They were always lowercase?
06:19 <IP83.101.44.209>
06:19 <Cook Me Plox> seems that way
06:19 <Cook Me Plox> I wonder why we made them wrong
06:19 <IP83.101.44.209> Just in case anyone cares.
06:19 <Cook Me Plox> and why I remember them being uppercase
06:20 <Cook Me Plox> yeah, I looked too
06:20 <Haidro> Weird
06:20 <Haidro> Well, not weird, but
06:20 <Cook Me Plox> suppa go make barrows page
06:20 <IP83.101.44.209> Hmm, now I have to fix my "superior version" links again xD .
06:20 <Suppa chuppa> tomorrow
06:20 <Haidro> bbs
06:20 <Suppa chuppa> gonna go sleep
06:21 <Cook Me Plox> ugh, I need to figure out what the link is on adventure logs
06:21 <IP83.101.44.209> Wait, Harido / Suppa
06:21 <IP83.101.44.209> can you move the other superior scrimshaw pages too? xD
06:21 <Suppa chuppa> i think you should be able to, but sure
06:22 <IP83.101.44.209> Does moving one page onto an existing page work then?
06:22 <Suppa chuppa> only if the page has no history
06:22 <Suppa chuppa> except for redirects
06:22 <IP83.101.44.209> Ah, I see.
06:22 <Suppa chuppa> if you find one that you can't move, just let me know
06:22 <IP83.101.44.209> Well, if it's just moving, I can take care of it, if you rather have that?
06:22 <Suppa chuppa> sure
06:23 <IP83.101.44.209> And that sentence structure went to hell (on my part). Anyhow. Will do ^^ .
06:23 <IP83.101.44.209> What's the link to check which pages link to a page?
06:24 <Suppa chuppa> Special:Whatlinkshere/pagename
06:24 <AndorinKato> Good lord
06:25 <AndorinKato> I just checked every single starfall location in the game
06:25 <AndorinKato> The very last location (Pirates, Wildy) had the star
06:25 <AndorinKato> And someone beat me to the tag by 2 seconds
06:25 <AndorinKato> I should probably be mad, but I ain't even
06:26 <Suppa chuppa> heh
06:26 <Haidro> Lol
06:26 <Haidro> Did you get your Squeal spin
06:26 <AndorinKato> No
06:29 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:30 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:31 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
06:32 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
06:33 <IP83.101.44.209> When is the Special:WhatLinksHere page updated? Right now I'm getting every item returned which has the Template:Fletching on its page... <.<
06:33 <Suppa chuppa> not often enough
06:33 <Suppa chuppa> lol
06:33 <Suppa chuppa> maybe once a day
06:34 <Haidro> It should update automatically...
06:34 <Suppa chuppa> oh, that's right
06:34 <IP83.101.44.209> (And I've just changed the Template to link to the uncased ones)
06:35 <Suppa chuppa> it'll update after you make an edit to the page
06:35 <Suppa chuppa> so since you haven't made edits to the individual pages with the template
06:35 <Suppa chuppa> it won't update until the next automatic update
06:36 <IP83.101.44.209> I see.
06:41 <Suppa chuppa> it's so stupid how boosts reset when you gain a level
06:42 <IP83.101.44.209> Action throttled...
06:42 <Suppa chuppa> really?
06:42 <Suppa chuppa> what were you trying
06:42 <IP83.101.44.209> Yes <.< , last one
06:42 <IP83.101.44.209> Moving Sup scrim of str
06:42 <Suppa chuppa> not an abuse filter problem
06:42 <Suppa chuppa> any more info?
06:43 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:43 <IP83.101.44.209> Nope, just to contact Wikia
06:43 <IP83.101.44.209> Ah, now it worked
06:43 <Suppa chuppa> oh
06:45 -!- Vraze has joined Special:Chat
06:45 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
06:45 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:45 <MahjarratInfo101> LOOOOL
06:45 -!- Vraze has left Special:Chat.
06:46 <Cook Me Plox> Haidro changed his name?
06:46 <IP83.101.44.209> Anyhow, all done. Now just have to try and remember to check the WhatLinksHere for the capitalised entries in one of the coming days.
06:46 <MahjarratInfo101> Lol
06:46 <IP83.101.44.209> Thanks for the helm. */out*
06:46 <IP83.101.44.209> help* rather
06:46 <Suppa chuppa> cya
06:47 <IP83.101.44.209> Also if Urban needed me, post on my Talk page, should notice that rather quickly.
06:47 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
06:48 <Cook Me Plox> so we're officially the best wiki?
06:48 -!- Harshad. has joined Special:Chat
06:48 <Harshad.> hii
06:48 <MahjarratInfo101> Good
06:48 <MahjarratInfo101> hi
06:48 <Harshad.> hi
06:48 <Cook Me Plox> hey
06:48 <MahjarratInfo101> Hickery Dickery Dock
06:49 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:49 <Harshad.> how are you
06:49 <MahjarratInfo101> Fswe
06:49 <Fswe1> dro.
06:49 <MahjarratInfo101> the Mahjarrat page chatheads got changed to the rejuvinated form again?
06:49 <MahjarratInfo101> I'm niot Haidro
06:49 <MahjarratInfo101> not*
06:50 <Fswe1> I don't care.
06:50 <Fswe1> And yes, they did.
06:50 <Fswe1> Why are you using Haidro's avatar again?
06:50 <Fswe1> Some IP changed it.
06:50 <MahjarratInfo101> Again? this is the first time. 
06:50 <Fswe1> He must dislike consistency or something...
06:50 <MahjarratInfo101> and idk just 4 fun
06:50 <MahjarratInfo101> lol
06:52 <Fswe1>
06:52 <Fswe1> Uhm...
06:52 <Fswe1> Tempted to revert.
06:54 <MahjarratInfo101> Well is it pronounced that way?
06:54 <Fswe1> Highly doubt it.
06:54 <Fswe1> Then again, it's pseudo-Latin.
06:56 -!- Harshad. has left Special:Chat.
06:56 <Cook Me Plox> we could just remove it
06:57 <Cook Me Plox> since there's no source on the pronunciation
06:57 <Fswe1> (y)
06:58  * Fswe1 hands Cook a Cookie.
06:58 <MahjarratInfo101> What am I meant to do with [[Giant Rock Crab/Charm log|this page]]?
06:58 <Fswe1> Not vandalise.
06:58 <MahjarratInfo101> ik but what do i do with it
06:58 <MahjarratInfo101> what is it
06:58 <Fswe1> It's a charm log for giant rock crabs.
06:59 <MahjarratInfo101> Ok so the charms i get from it, i put in there?
06:59 <Fswe1> Yes.
06:59 <Fswe1> [[decorated fishing urn]]
06:59 <MahjarratInfo101> k
06:59 <MahjarratInfo101> Cook
06:59 <MahjarratInfo101> How do I create a calculator
07:00 <Cook Me Plox> for what?
07:00 <MahjarratInfo101> Idk I wanna find out how
07:00 <Cook Me Plox> well, it's best if you one you want to make first
07:00 <Cook Me Plox> you HAVE* one you want to make first
07:00 <AndorinKato> Reverting a sysop? That's a paddlin'
07:01 <Suppa chuppa> lol
07:01 <Cook Me Plox> [[RS:AEAE]]
07:03 <Fswe1> Except, in practice, AEANE.
07:03 <AndorinKato> I still get Uncyclopedian tendencies when it comes to admins
07:04 <MahjarratInfo101> What's uncyclopedia
07:04 <AndorinKato> Parody encyclopedia modeled after Wikipedia... my first wiki
07:04 <AndorinKato> Used to be hosted on Wikia, but moved to independent hosting
07:05 <Fswe1> You didn't create that. O_o
07:05 <Fswe1> [[Ice Gate]]
07:05 <Fswe1> [[Ice Path]]
07:05 <Fswe1> [[Ice Shelf]]
07:05 <AndorinKato> I didn't say I did
07:07 <Fswe1> (y)
07:08 <Suppa chuppa> night
07:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:08 <MahjarratInfo101> gn
07:08 <MahjarratInfo101> oh
07:09 <Haidro> go away impersonator
07:09 <MahjarratInfo101> Lol
07:09 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:09 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:10 <MahjarratInfo101> haha
07:11 <MahjarratInfo101> Sorry was only messing 'roung
07:11 <MahjarratInfo101> around*
07:12 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:13 <Haidro> Cook, got any F2P MMGs
07:15 <Haidro> That need doing
07:15 <Cook Me Plox> hmm
07:16 <Cook Me Plox> superheating various stuff
07:16 <Cook Me Plox> what's your smithing?
07:16 <Haidro> 72 last I checked
07:17 <Cook Me Plox> okay so you can do adamant
07:17 <Cook Me Plox> and I can interpolate to runite
07:19 <Fswe1> I so, so hate multicombat.
07:19 <Fswe1> In single-way combat areas.
07:19 <Haidro> Cook, how exactly am I doing this
07:20 <Haidro> [[addy bar]]
07:20 <Cook Me Plox> time, like, 10 loads
07:20 <Cook Me Plox> which should only take a couple minutes
07:20 <Haidro> If only I had a coal bag
07:20 <Haidro> Ooh, hold on
07:21 <Haidro> "Last logged in 100 days ago xD"
07:21 <Haidro> aah. I'm forced to do burthorpe tutorial
07:22 <Haidro> What level do you smith addy bars
07:22 <Haidro> 70?
07:23 <Cook Me Plox> yeah
07:23 <Cook Me Plox> you could do it with lower level bars
07:23 <Haidro> I have an account with 67 smithing
07:23 <Haidro> and a coal bag
07:23 <Cook Me Plox> mith is fine
07:23 <Cook Me Plox> I care about the banking time, and the time per bar
07:23 <Cook Me Plox> with that, we can figure out the time for adamant, rune, iron, anything
07:23 <Haidro> And a law staff, for some reason
07:24 <Haidro> okey
07:25 <Haidro> I miss this account... *sobs*
07:25 <Haidro> It had some pretty good F2P stats
07:26 <Cook Me Plox> looks like adamant is not profitable
07:26 <Cook Me Plox> but rune is
07:26 <Haidro> How about mith
07:27 <Cook Me Plox> none but rune
07:27 <Fswe1> [[Temple of Lost Ancients]]
07:28 <Cook Me Plox> consistent
07:28 <Haidro> trade cook
07:28 <Haidro> around 200k?
07:28 <Haidro> 100k maybe
07:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:32 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:32 <Haidro> [[coal bag]]
07:35 <Haidro> cook
07:35 <Haidro> actually dw
07:35 <Fswe1> There, images uploaded.
07:35 <Fswe1> *bored*
07:36 <Fswe1> Lol, Wahi still ahasn't undone my vandalism, he only fixed the video.
07:36 <Cook Me Plox> what
07:37 <Fswe1> [[User:Battleben]]
07:37 <Fswe1> Dem title
07:40 <Haidro> around 3 and a half minutes for 10 invents cook
07:40 <Haidro> That's probably maximum
07:40 <Haidro> err, minimum*
07:41 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
07:41 <Cook Me Plox> mithril?
07:43 <Fswe1>
07:43 <Fswe1> So that's why people keep doing that!
07:45 <Haidro> You didn't realise???
07:47 <Fswe1> No.
07:47 <Fswe1> [[Skirmisher helm]]
07:50 <Haidro> Cook want your money back before I buy a rare
07:50 <Haidro> Easter eggs went back up :o
07:50 <Fswe1> How do you get scythes in rs7?
07:51 <Haidro> Find then
07:51 <Haidro> them
07:51 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:51 <Haidro> Hi again
07:51 <TheSitcomLover> Watch this one funny video, everyone! :D
07:51 -!- TheSitcomLover was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:51 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
07:51 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
07:54 <Fswe1> Rs7 is getting a Dom Onion Tower.
07:54 <Haidro> If Sitcom is PMing people, please tell me :)
07:55 <Fswe1> Dominic Onion grew up on Lunar Isle, a land where magic pervades every aspect of everyday life. His father expected him to take up a career in banking, which is the traditional job for the men of Lunar Isle, But Dominic had enjoyed his magical studies, especially the art of oneiromancy, and he was showing considerable promise. Leaving Lunar Isle behind, Dominic set out to the mainland, intent on continuing his magical studies independently. This led him south to Yanille, where he had heard rumours of a great Wizards' Guild.
08:02 <Fswe1> [[Skirmisher helm]]
08:03 -!- TheSitcomLover has left Special:Chat.
08:05 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:12 <Cook Me Plox> haidro, how many mith bars did you do per inv?
08:13 <Haidro> 10
08:13 <Haidro> with coal bag
08:13 <Cook Me Plox> so let's see
08:13 <Cook Me Plox> 100 total superheats, 210 seconds
08:13 <Haidro> When do I tell him RWT is wrong
08:13 -!- Smithing has left Special:Chat.
08:13 <Cook Me Plox> 120 seconds of that is superheating, the other 90 is banking. so 9-10s per bank
08:13 <Cook Me Plox> soon
08:14 <Haidro> he's figured out the pin is wrong
08:16 <Cook Me Plox> so four runite bars per inventory?
08:16 <Haidro> 8 coal, right
08:16 <Cook Me Plox> yeah
08:17 <Cook Me Plox> oops, five
08:17 <Cook Me Plox> 27+26 = 53 total slots, 53/9 rounds to 5
08:17 <Haidro> yup
08:17 <Cook Me Plox> so yeah, about 1200 per hour
08:17 <Haidro> Cook
08:17 <Haidro> What should I tell him
08:17 <Haidro> I'm up to the bit
08:17 <Cook Me Plox> Did you take his mone
08:17 <Cook Me Plox> y
08:18 <Haidro> 250k
08:18 <Cook Me Plox> probably give it back
08:18 <Cook Me Plox> double it
08:18 <Haidro> huh?
08:19 <Haidro> alright i'm telling him now
08:21 <Cook Me Plox> do you want to write the superheat runite guide
08:21 <Haidro> later
08:21 <Cook Me Plox> you suck
08:21 <Cook Me Plox> get a picture of you with 5 runite, 22 coal and a coal bah
08:21 <Cook Me Plox> bag
08:21 <Cook Me Plox> and I'll write it
08:22 <Haidro> like, an invent?
08:23 <Cook Me Plox> yes
08:23 <Haidro> Ugh, gtg
08:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:24 <Haidro> btw quick
08:24 <Haidro> Come w7
08:24 <Haidro> money
08:25 <Haidro> Quick Cook
08:25 <Haidro> I have to go
08:26 <Haidro> Later...
08:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:27 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
08:27 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
08:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:44 <Battleben> [[Easter Buni]] is my favourite mahjarrat sorry
08:44 <Battleben> [[Easta Buni]]*
09:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:09 <Cook Me Plox> hi dro
09:09 <Haidro> hai
09:09 <Haidro> want money now
09:09 <Cook Me Plox> I guess
09:12 -!- Kq head has joined Special:Chat
09:12 <Kq head> omg FootBandIt
09:15 <Kq head> Does this need a {{gone]]?
09:16 <Haidro> Not there anymore?
09:16 <Kq head> don't think so
09:16 <Haidro> Then go ahead
09:18 <Battleben> BSplit some skeletons off.
09:25 <Kq head> anyone know exactly when suit of armour was removed? im guessing [[Troll Warzone]]?
09:25 <Kq head> cos that updated druidic ritual, making the cauldron useless
09:26 <Haidro> Probably
09:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:33 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
09:33 <IP83.101.44.209> *headdesk*
09:34 <IP83.101.44.209> Can someone kill this?
09:34 <IP83.101.44.209> And related:
09:34 <Haidro> I must say I like that video
09:34 <Haidro> HowTo Basic is a great guy
09:35 <Haidro> Oh no, that'll mess up [[RS:C/L]]
09:35 <Haidro> Shit
09:35  * Cåm pokes haidro
09:35 <Haidro> Hi
09:35 <IP83.101.44.209> He's changing his name /everywhere/...
09:36 <Cåm> I'm inclined to revert the chat log edits as they're not even red links
09:36 <Haidro> Oh, too late
09:37 <IP83.101.44.209> His name changed, there are no red links involved anywhere; to my knowledge those get redirected correctly.
09:37 <Haidro> I left a message on his talk page
09:37 <IP83.101.44.209> I see no point in changing chat logs, though. They are logs of the past... As it was at that time <.<
09:37 <Haidro> Cook Me Plox: Poke
09:38 <Haidro> Is there a way to sort [[RS:C/L]] in a chronological order
09:38 <Cook Me Plox> ew
09:38 <Cook Me Plox> who edited those
09:38 <Cåm> yeah, null edit every single one
09:38 <Haidro> Really cam :(
09:38 <Haidro> I could probably get a bot to do that
09:38 <IP83.101.44.209> Cam, typo @ your msg on his talk page :P .
09:38 <Cåm> I reverted it anyway
09:39 <Cook Me Plox> I would revert all of them
09:39 <IP83.101.44.209> I'm in favour of reverting all chat log changes.
09:39 <Haidro> So am I
09:39 <Haidro> Lol, cam's already done it
09:39 <Haidro> [[RS:C/L]]
09:40 <IP83.101.44.209> I see no reason why a log of things past, meant to document, should be altered for any reasons other than severe issues (bad links and such).
09:40 <IP83.101.44.209> oh :D
09:41 <IP83.101.44.209> Wonder what happened for him to loathe his own name that much, lol.
09:42 <Cook Me Plox> If it was his real name I would understand more
09:43 <Kq head> guy uses smoke devil card, screws himself over and gets tokens... his response? "better tokens than no xp"
09:43 <Kq head> implying med lamp is no xp
09:43 <IP83.101.44.209> The smoke devil card is the one of weak players <.<
09:44 <Kq head> mantis is annoying if you don't have backup
09:44 <Haidro> I once used that
09:44 <Haidro> And won
09:44 <Haidro> The smoke devil one
09:44 <Kq head> meerkats or leech, your only good options
09:44 <IP83.101.44.209> Mantis is fair/spirit of the game/strategy.
09:44 <IP83.101.44.209> Smoke devil is usually useless for the one using it, and annoying for everyone else.
09:44 <Kq head> smoke devil is only countered by phoenix which is rare as hell imo
09:45 <IP83.101.44.209> Indeed it is.
09:45 <Haidro> At beginning of Sinkholes like no one knew how to use the cards, so I came first every sinkhole for a while
09:45 <IP83.101.44.209> And I rarely pick a phoenix card up.
09:45 <Cåm> urgh, how many chatlogs are there now?
09:45 <Haidro> I don't even know
09:45 <Haidro> I'm making a bot purge them all now
09:45 <Kq head> Somebody phoenix'd my ibis once
09:45 <Haidro> Some pages are 5 March instead of 05 March
09:45 <Kq head> saying "Sorry, my only card"
09:45 <Kq head> LOLSKIP
09:45 <Cåm> In chronological order?
09:46 <Haidro> Yes
09:46 <Haidro> Ooh, hold on
09:46 <IP83.101.44.209> He's changing his names again
09:46 <Haidro> No nvm
09:46 <IP83.101.44.209>
09:46 <Haidro> he responded on my talk
09:46 <Haidro> "I would just like to have all references to that name in search results etc removed for personal reasons. Hope you understand. :) "
09:46 <Kq head> "better tokens than no xp"... I just don't even... a SMALL lamp beats tokens!!
09:46 <IP83.101.44.209> Yes, and on Cam's the same.
09:46 <Haidro> Oh
09:46 <Haidro> Hmm, let him finish then
09:47 <IP83.101.44.209> Cam already rolled back all his previous log edits.
09:47 <Haidro> Oh, yea
09:47 <Cåm> personal reasons? You aren't even going to pull up something like that on google
09:47 <Cåm> like srsly?
09:48 <Haidro> Zammy wiki
09:48 <IP83.101.44.209> Also RuneScape:User of the Month/June 2012 - The RuneScape Wiki
09:49 <Haidro> ...Really
09:49 <IP83.101.44.209> And he's still going! :d
09:49 <Haidro> Okay, should I consider blocking him
09:49 <Haidro> Well, first, are we allowing this
09:50 <Cåm> We can just remove whatever usergroup that he's in that lets him do it
09:50 <Cåm> abusefilter will block him then
09:50 <Haidro> Didn't even know that was possible
09:51 <Cåm> well not block him, but block his edits
09:51 <Cåm> we never set abusefilter to autobloack
09:51 <Cåm> block*
09:53 <Cåm> huh? he's not in any usergroups...
09:53 -!- Flaysian has joined Special:Chat
09:54 <Haidro> Lol
09:54 <Cåm> [[Special:Abusefilter]]
09:54 <Flaysian> I request a sitrep
09:54 <Flaysian> what us aholening
09:54 <Flaysian> happening*, even
09:54 <Flaysian> with Rankata28
09:55 -!- Flaysian has left Special:Chat.
09:55 <Cåm> We told him not to change them he carried on
09:55 <IP83.101.44.209> On another note, doesn't seem to work perfectly either; said user managed to upload that HowTo video earlier.
09:56 <Haidro> Oh... shit
09:56 <Cåm> what user IP?
09:56 <Haidro> God damnit
09:56 <Haidro> I hate you Migration Assistant
09:56 -!- Flaysian has joined Special:Chat
09:56 <IP83.101.44.209> Cam, check the history (if you can) of
09:57 -!- Flaysian has left Special:Chat.
09:57 <IP83.101.44.209> Haidro killed it earlier ^^ . Just wanted to note that while that abusefilter apparently is supposed to block video uploads
09:57 <IP83.101.44.209> Said user manage to do so anyhow.
09:57 <IP83.101.44.209> Oh, sorry, what user, Rankata28 or whatever his name is.
09:58 <IP83.101.44.209> Oh wait, now I added his name to another chatlog...
09:58 <Atheist723> !test
09:58 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:58 <Cåm> I'm no good with abusefilter
09:58 <Cåm> I suspect he was using youtube tags though
09:59 <IP83.101.44.209> Anyhow, ignore my rambling. At least his antics kept me busy; LRC is boring.
10:00 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:00 <IP83.101.44.209> Or rather, are keeping*, as it's still ongoing.
10:00 <Oli4burggraa> is this allowed?
10:00 <Haidro> We're fixing it all up now
10:00 <Haidro> Or so  hope
10:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:01 <Haidro> hai ansela
10:01 <Cåm> there, abusefilter will block any more edits he makes
10:02 <Cook Me Plox> previous edits should be reverted, yes?
10:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:03 <Haidro> yes
10:03 <Haidro> hi matt
10:03 <Matthew2602> good evening
10:03 <Matthew2602> or morning for you americans
10:03 <Oli4burggraa> good afternoon
10:03 <Matthew2602> or afternoon
10:03 <Oli4burggraa> europe can into relevant
10:03 <Kq head> morning for me and i'm far from america O_o
10:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:05 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
10:05 <Haidro> I got a list of all the chat logs
10:05 <Haidro> chat log pages
10:05 <Oli4burggraa> oh jesus [[RS:C/L]] is a mess now
10:06 <Haidro> Yea, I'm fixing that
10:06 <Oli4burggraa> great
10:06 <Matthew2602> It's 8pm here and I'm UTC + 10, so yeah, it'd be morning in the UK
10:06 <Rankata28> haidro did u block me from editing?
10:07 <Haidro> No, ask cam
10:07 <Rankata28> cam did u? :p
10:07 <Cåm> I changed the abusefilter. We asked you to stop and you carried on
10:07 <Rankata28> I told you why I was doing it
10:07 <Cåm> we still asked you to stop and told you why
10:08 <Rankata28> sorry it messes it up, but is there a way I can remove my name without messing it up then?
10:08 <Rankata28> I*
10:08 <Haidro> Anyone know how to sort a list of dates in chronological order
10:09 <Cåm> I was going to null edit them with DPL haidro
10:09 <Cook Me Plox> put it in excel
10:09 <Haidro> I don't have excel
10:09 <Cook Me Plox> docs
10:09 <Haidro> Cook if I give to you will you
10:09 <Cook Me Plox> fine
10:09 <Cåm> order them by creation date
10:09 <Rankata28> bbl
10:09 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
10:10 <Haidro>
10:10 <Haidro> Just note that some say 09 and others might just say 9
10:10 <Matthew2602> Alrighty
10:11 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:11 <Matthew2602> Next item on the agenda: Rework switch infoboxes to actually be good
10:11 <Haidro> yes pls <3
10:11 <Matthew2602> because right now they suck
10:11 <Alchez> What's wrong with it?
10:11 <Cåm> Umm, I'm not sure if abusefilter can actually block uploads...
10:11 <Kq head> what's wrong with switch infos :o
10:12 <Matthew2602> It becomes an issue when people replicate whole pages multiple times just to make a few small pieces of information change with the infobox
10:12 <Matthew2602> which is what people are doing now
10:13 <Haidro> Cook how ya goin
10:13 <Matthew2602> I'm sure you could find some examples if you skimmed through [[Special:Whatlinkshere/Template:Switch infobox]]
10:13 <Cook Me Plox> urk
10:13 <Haidro> wat
10:13 <Cook Me Plox> why are some of them 0 trailing and some not
10:13 <Haidro> #bot
10:14 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:14 <Cook Me Plox> should work
10:16 <Haidro> Alright, script is ready
10:16 <Haidro> Is he done editing the logs
10:18 <Matthew2602> If you need those trailing 0's fixed I could probably write a few lines of javascript to do it
10:18 <Haidro> I reckon the ones without it should have it
10:18 <Alchez> Matt, like that skeleton page.
10:18 <Haidro> Okay, running script
10:18 <Alchez> ?
10:18 <Haidro> Better work
10:19 <Haidro> Besides, it's only purging...
10:20 <Haidro> Purging the pages isn't changing the order
10:20 <Matthew2602> only switches the infobox, that's more or less what I designed it to do
10:20 <Haidro> It's doing something
10:20 <Matthew2602> but that could be improved quite a lot, yeah
10:20 <Matthew2602> hang on, I'll find you a better example
10:21 <Kq head> [[Tzhaar whip]]
10:21 <Kq head> is that an example of bad switch?
10:21 <Matthew2602> Oh yes that's a great example
10:22 <Matthew2602> I wouldn't quite phrase it like that though
10:22 <Haidro> Breaks the compare thing though
10:22 <Haidro> And the source is EXTREMELY messy
10:22 <Haidro> And if you have to change one thing you gotta change every version
10:22 <Matthew2602> It's not that the page is bad, it's not that the switch itself is bad
10:22 <Matthew2602> it's just that the whole template is awful
10:23 <Matthew2602> If people had told me they wanted to use it like that, I would have designed it for [email protected]
10:23 <Matthew2602> but oh well
10:23 <Matthew2602> we move on
10:23 <Matthew2602> [[Template:Switch infobox]]
10:25 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
10:25 <AnselaJonla> Matthew2602 - we didn't have tiered weapons then
10:25 <Kq head> I just went to ogre enclave and could kill the [[Ogre shaman]]s
10:25 <AnselaJonla> And as the alternative is one page for every tier plus a disambig...
10:25 <Matthew2602> I've seen it used for different variations of monsters and NPCs as well
10:26 <Matthew2602> Like, changing an NPC's chathead to fit with the changed infobox image
10:26 <Kq head> no wait, they're ogre chieftains...
10:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:28 <Haidro> purge thing didn't work
10:29 <Haidro> So, looks like I actually have to edit the page and add something
10:29 <Haidro> Hmm, what about a template
10:29 <Cåm> append a new line haidro
10:29 <Haidro> or that
10:29 <Cåm> that's what I do for purging
10:29 <Matthew2602> I hereby declare "Switch infobox" to be "Content switch" (y)
10:29 <Matthew2602> (I'll try and get a mockup of what I'm imagining working by the end of the night)
10:37 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:38 <Cåm> [[Special:Contact/bug]]
10:39 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
10:39 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
10:41 <Haidro> Alright
10:41 <Haidro> I'm starting the script
10:41 <Haidro> Should I get a bot flag or something
10:42 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
10:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:43 <Haidro> no?
10:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:44 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
10:44 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
10:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:44 <Cåm> sacje's not around atm :|
10:45 <Haidro> oh, yea, need bearcat
10:45 <Cåm> nowhere else to get a flag
10:45 <Haidro> alright I'll start the script
10:45 <Haidro> here comes haidrospam
10:45 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:46 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
10:47 <Haidro> It's still not working
10:47 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:48 <Matthew2602> what are you actually doing?
10:48 <Haidro> putting logs back in order
10:48 <Matthew2602> i meant more, how you're going about doing that
10:49 <Haidro> I got a list of each oage
10:49 <Haidro> now I'm getting each page's content
10:49 <Haidro> Adding a new line
10:49 <Haidro> Then saving
10:49 <Haidro> (i.e purging)
10:49 <Haidro> But not working :3
10:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:54 <Haidro> hai
10:55 <Rankata28> cam, can you please answer?
10:57 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/SwitchInfobox.js]]
10:57 <AnselaJonla> Rankata28 - please do not edit my talk archives
10:59 <Rankata28> just fixing my name, sorry
11:01 <AnselaJonla> Well please don't
11:01 <Rankata28> why? It was only messing up the chat log, I stopped doing that
11:03 <AnselaJonla> I don't like people messing with my talk archives
11:03 <AnselaJonla> And the fact that you're messing with active talk pages as well is just going to make people think they have new messages
11:04 <Rankata28> it's a one time thing + I put in the edit summary what I did
11:04 <Rankata28> please don't revert it, just changing my name
11:05 <Cook Me Plox> rankata, if you're going to do that use a bot
11:05 <Cook Me Plox> otherwise everyone whose talk page you edit gets a message
11:06 <Rankata28> I have no idea how to do that, and i'm almost done now anyway :p
11:07 <Cook Me Plox> please don't do anymore
11:07 <Cook Me Plox> if you want to change your sig that's fine
11:08 <Rankata28> I did
11:08 <Rankata28> but my old ones were red links cuz I changed my name a while ago
11:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:11 <Rankata28> done
11:11 <Rankata28> unless someone's been reverting some..
11:11 <Jlun2> hi! anyone want to dung with me to hunt for primal tools + tier 3? staff
11:12 <Jlun2> [[unholy cursebearer
11:12 <Jlun2> [[[unholy cursebearer]]
11:13 <AnselaJonla> You know what would have been quicker?
11:13 <Jlun2> [[Empowered catalytic staff]] - +15 magic damage bonus
11:13 <Jlun2> really?
11:13 <AnselaJonla> Setting the old sig link as a redirect to the new one
11:13 <Rankata28> that is the case
11:13 <Rankata28> but then that link with the old name would still exist
11:14 <Rankata28> I have now upodated all links
11:14 <AnselaJonla> But it wouldn't redlink any longer
11:14 <Rankata28> and asked for the old sig to be deleted
11:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:14 <Rankata28> redlinks weren't the problem
11:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:14 <Rankata28> it was the name being there
11:15 <Jlun2> ok, time to put my 99 fletch/wc/rc to work
11:15 <Rankata28> so please don't revert any :)
11:15 <Cook Me Plox> signature only
11:15 <AnselaJonla> I'll do whatever I want on my own talk archives
11:16 <Jlun2> [[Dungeoneering staves comparison]]
11:16 <Jlun2>
11:16 <Rankata28> that's all I did cook
11:17 <AnselaJonla> Oh, Cook, did you see Suppa's warning to the lore-noobs?
11:17 <Cook Me Plox> yes
11:17 -!- Kq head has left Special:Chat.
11:17 <Rankata28> and sometimes when someone said my name with a link to my user, I also changed that to this one
11:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:17 <Jlun2>
11:17 <Jlun2> "The above discussion is preserved as an archive of the debate. No further edits should be made to this page."
11:18 <Jlun2> >.>
11:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:18 <Rankata28> just changing my name
11:18 <Jlun2> Hi, Ansela, do we need this file:
11:18 <Jlun2> ?
11:18 <Kq head> eoc monsters need to hit harder... a lvl 50 - equivalent to maybe 30 something before eoc - hits 100, which is like 1/4 of a new player's health?
11:19 <Jlun2> we already have it as an animation
11:19 <Rankata28> that is still being discussed now? o.o
11:19 <Rankata28> I asked that like 2 years ago :p
11:20 -!- TyA has joined Special:Chat
11:20 <Jlun2> wait, what?
11:23 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:23 <Cåm> what warning, Ansela?
11:24 <AnselaJonla> Oh, not to you
11:24 <AnselaJonla> You're not one of the lore-noobs
11:24 <Rankata28> TyA?
11:24 <AnselaJonla> [[User talk:Fswe1]]
11:25 <AnselaJonla>
11:25 <TyA> Hi
11:26 <Cook Me Plox> TyA no
11:26 <Cook Me Plox> No.
11:27 <TyA> ;-;
11:27 -!- TyA has left Special:Chat.
11:27 <Kq head> Edit wars just sound ridiculous...
11:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:37 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:38 <MahjarratInfo101> what
11:38 <MahjarratInfo101> did i miss
11:38 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
11:39 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
11:39 <MahjarratInfo101> Wow are you serious
11:41 <Battleben> [[Skeleton (Tarn's Lair)]]
11:41 <Battleben> Did I do good
11:41 <Kq head> Looks good
11:42 <MahjarratInfo101> Yeah it does
11:42 <Rankata28> ben
11:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:43 <Kq head> [[Off-hand primal longsword]] sweet
11:43 <Battleben> Yeah?
11:43 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
11:43 <Battleben> Also, while I was in Tarn's Lair, I discovered something.
11:43 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
11:44 <Kq head> A magical mystery?
11:44 <Rankata28> how are u taking Ooo images in html5?
11:44 <Battleben> Put orb on the action bar.
11:44 <Battleben> That allows you to use it. 
11:44 -!- Kq head has left Special:Chat.
11:44 <Battleben> Anyway, I discovered the skeleton of a gnome.
11:44 <Battleben> "Gnome skeleton"
11:45 <Rankata28> oh yeah, thought about doing that but forgot... :p
11:45 <Rankata28> thanks
11:45 <Battleben> Examine is something like "Look's like one of Gianne Jr.'s deliveries didn't make it on time."
11:45 <Battleben> And there's a [[Toad batta]] spawn next to it.
11:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:46 <MahjarratInfo101> How is this article terrible?
11:46 <MahjarratInfo101> [[bilrach]]
11:47 <Rankata28> cuz this isn't on there :p
11:47 <Rankata28>
11:47 <Haidro> what's that?
11:47 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
11:47 <MahjarratInfo101> Bilremouregal
11:47 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
11:47 <MahjarratInfo101> Loool
11:48 <Haidro> Cåm: It didn't work
11:48 <Battleben> Oh
11:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:49 <Battleben> That's bilrachs original model
11:49 <Battleben> released with RItual of the Mahjarrat
11:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:50 <Battleben> Except not actually released, of course.
11:50 <Battleben> But in the cache nevertheles
11:50 <Rankata28> not allowed on the wiki tho
11:51 <MahjarratInfo101> I hate the look of [[File:Bilrach chathead|Bilrach]], and [[Zemouregal nadir chathead|how Zemouregal looks in nadir]], I just wish they'd keep it like [[Lucien rejuvenated chathead]]this]]
11:51 <MahjarratInfo101> oops
11:51 <MahjarratInfo101> Wow what a fail
11:51 <MahjarratInfo101> lol
11:51 <Haidro> You like to link don't you
11:52 <MahjarratInfo101> Yeah, but it failed anyway :'(
11:52 <MahjarratInfo101> Sucks how I got falsely muted on RS for 2 days
11:53 <Rankata28> it happens :/
11:53 <MahjarratInfo101> It happened to you too?
11:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:54 <Rankata28> yeah a while ago
11:55 <TonyBest100> is there REALLY any need for this?
11:55 <MahjarratInfo101>
11:56 <Rankata28> also found them kind of useless
11:56 <Cook Me Plox> leave it for now
11:56 <TonyBest100>
11:56 <TonyBest100>
11:56 <TonyBest100> Same for these two
11:56 <Rankata28> they just spawn everywhere except inside the stone circle
11:56 <Alchez> Tony, read the talkpage.
11:56 <Rankata28> and that someone really spend his time on mapping all those spawn locations o.O
11:57 <MahjarratInfo101>
11:57 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
11:58 <Battleben> lol
11:59 <Battleben> looking at the photobucket account the bilrach artwork was on
11:59 <MahjarratInfo101> Wahisietel, do you know EVERYTHING about RS Lore?
11:59 <Battleben> and I found this
11:59 <Haidro> I do
12:00 <MahjarratInfo101> Ok Haidro, which age did Seren arrive in Gielinor
12:00 <Matthew2602> I am so behind with my runescape lore :3
12:00 <MahjarratInfo101> I want haidro to answe
12:00 <Haidro> The first
12:00 <MahjarratInfo101> correct
12:00 <Matthew2602> I only learnt what the hell was going on with the gods from that BTS video jagex made a few days ago, lol
12:00 <MahjarratInfo101> hmm what's a hard question...
12:01 <MahjarratInfo101> What did Zamorak do to Char in the 2nd Age?
12:01 <Alchez> Betrayed her.
12:01 <Haidro> banished Char in a cave
12:02 <MahjarratInfo101> dam
12:02 <Matthew2602> poor guthix
12:02 <MahjarratInfo101> Haidro, who was the most powerful mahjarrat under zamorak at the time?
12:02 <Haidro> MahjarratInfo101: Is that the answer?
12:03 <MahjarratInfo101> no
12:03 <Matthew2602> Good to see the storyline is actually progressing significantly though
12:03 <Matthew2602> always good when that happens
12:03 <Haidro> for the char one
12:03 <Battleben> It's Yelps.
12:03 <Haidro> was i correct
12:03 <MahjarratInfo101> yes haidro
12:03 <Haidro> okay
12:03 <MahjarratInfo101> aahhh got ya!! you dont know this one!!!
12:03 <MahjarratInfo101> azzanadra
12:03 <Haidro> I was about to say that >.>
12:03 <Haidro> Legit, I was
12:03 <MahjarratInfo101> suuuuureee lol
12:03 <Haidro> You didn't even give me 10 seconds
12:04 <Matthew2602> he could have still been thinking, yeah
12:04 <MahjarratInfo101> fine another one
12:04 <MahjarratInfo101> that doesnt count then
12:04 <MahjarratInfo101> hmm...
12:05 <MahjarratInfo101> lol idk
12:05 <MahjarratInfo101> I bet i could answer every lore question
12:05 <Haidro> ben gimme a quesiton
12:06 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
12:06 <Haidro> btw, I just guessed that Char one
12:06 <MahjarratInfo101> wow
12:06 <Alchez> Should we delete and move there?
12:06 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
12:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:07 <Haidro> probably, yea
12:07 <Alchez> Well, admin stuff.
12:07 <Haidro> on [[Sinclair Mansion]], on the top right image
12:08 <MahjarratInfo101> im thinking of a question haidro
12:08 <Haidro> why is the whole house not there
12:08 <Alchez> Image glitch, I guess.
12:08 <MahjarratInfo101> Ah hah!
12:09 <MahjarratInfo101> Haidro, name a non-mahjarrat who assisted zamorak in his rebellion against zaros
12:09 <Haidro> Oh, I don't know his exact name
12:09 <Haidro> But he stole the SoA
12:09 <MahjarratInfo101> Correct
12:10 <Haidro> I think I broke something just a sec
12:10 <Cook Me Plox> MahjarratInfo101: You're good. You should get in more edit wars.
12:11 <Haidro> lol
12:11 <Haidro> Why isn't this move working
12:11 <MahjarratInfo101> What edit wars cook?
12:11 <MahjarratInfo101> i dont get in any edit wars
12:11 <Cook Me Plox> haidro go make that superheat article
12:11 <Alchez> He's talking about Ben.
12:11 <Haidro> Wait cook
12:12 <Haidro> fucking up
12:12 <MahjarratInfo101> reported
12:12 <Cook Me Plox> Ben, Hallow, Fswe, Leon, Snowdude
12:12 <Cook Me Plox> I know i'm forgetting someone
12:12 <Cåm> hi
12:12 <Haidro> "The destination page "File:Sinclair Mansion.png" already exists. Do you want to delete it to make way for the move?"
12:12 <Alchez> HTML images aren't uploading properly, for some reason.4
12:12 <Haidro> *clicks delete and move*
12:12 <Haidro> *nothing happens*
12:12 <MahjarratInfo101> hahahahaa
12:13 <Haidro> WORK
12:13 <Alchez> Should I try the move?
12:13 <Haidro> yes
12:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:14 <Haidro> What's it saying for you
12:14 <Alchez> Nope. Same reason.
12:14 <Alchez> Don't restore it.
12:14 <Alchez> Might be some cache problem.
12:14 <Alchez> Purge it/
12:14 <Alchez> ?*
12:15 <Haidro> moveeeeeeeee
12:16 <Haidro> hmm, gonna try creating that file
12:16 <Haidro> This is not working :/
12:18 <Jr Mime>
12:18 <Jr Mime> I see no file there, cheif
12:18 <Haidro> yes, that's the problem
12:19 <Jr Mime> 08:11 . . Haidro (Talk | contribs) deleted File:Sinclair Mansion.png ‎(Hmm)
12:19 <Jr Mime> You no restore
12:19 <Jr Mime> Lolo
12:19 <Haidro> Because it won't move
12:19 <Haidro> By it... I mean
12:19 <Haidro> THERE WE GO
12:19 <Haidro> Had to tick a freakin box
12:20 <MahjarratInfo101> There'll be a crazy amount of editing on wiki when RS3 is released, the amount of new images
12:20 <Jr Mime> Yeah
12:20 <Haidro> I can see more people playing RS
12:20 <Jr Mime> Move and delete?
12:20 <Jr Mime> Dat funneh Haidorino
12:21 <MahjarratInfo101> [[James Pegorino]]
12:21 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:22 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:22 <Cåm> bot keeps tripping vstf filters :|
12:22 <Cook Me Plox> but the vstf must know what they're doing
12:22 <Haidro> vstf sucks
12:23 <Alchez>
12:23 <Alchez> Do you see the proper image?
12:23 <TonyBest100> I don't see the proper image
12:23 <Jr Mime> What bot
12:23 <Jr Mime> Not my bot
12:23 <Jr Mime> My bot is sexy
12:23 <TonyBest100> I could reupload it if you like, i still have it saved on my laptop
12:23 <Jr Mime> Oh, TyBot
12:23 <Jr Mime> Trollolloolol
12:24 <Haidro> That's just the wiki bug
12:24 <Haidro> Leave it
12:24 <TonyBest100> Ok
12:25 <Cåm> so far it's gone on swastikas and what seems to be a line that was spammed everywhere
12:26 <Jr Mime> Oh, your bot?
12:26 <Cåm> and now it's triggered on ansela adding pi to 20+ digits...
12:27 <TonyBest100> I also have a good view of Catherby that I havent uploaded here yet :P
12:28 <Alchez> Why not, Tony?
12:29 <TonyBest100> File name I was going to upload it over just says [[File:Catherby beach.png]]
12:29 <Jr Mime> Lol faiL! I forgot to put 3. in front
12:29 <TonyBest100> didnt wish to upload over a file name that doesnt match :P
12:30 <Alchez> So move it after.
12:31 <Haidro> background castle blurry
12:32 <Alchez> That's Camelot.
12:32 <Alchez> It's not important.
12:32 <Cook Me Plox> haidroid write guide
12:33 <MahjarratInfo101> How do I add my own made userbox to the list of userbox religions?
12:33 <Haidro> Jgex haven't added a new rare in a while
12:33 <Haidro> How's the fish mask going...
12:33 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 1,635,941 coins.
12:33 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[christmas tree hat]] is 32,222,126 coins.
12:34 <Haidro> Okay cook
12:34 <MahjarratInfo101> howd you do that haidro
12:34 <Haidro> [[RS:QC]]
12:34 <MahjarratInfo101> ty
12:34 <Haidro> Cook Me Plox: [[Money making guide/Superheating rune bars]]?
12:34 <Haidro> or runite ores
12:34 <Cook Me Plox> runite ore
12:34 <Cook Me Plox> 1200 an hour, get a picture. that's it.
12:34 <Cook Me Plox> good night.
12:35 <Haidro> Was it 5 ore an invent?
12:35 <Battleben> Tony, make another image for your catherby image
12:35 <Cook Me Plox> yes
12:35 <Haidro> [[Money making guide/Collecting mort myre fungi]]
12:35 <Haidro> 1200 bars an hour?
12:35 <Haidro> So Price of runite bars minus ore and coal and nats?
12:35 <Cook Me Plox> also minus runite ore
12:36 <Battleben> We need one of the beach too.
12:36 <Alchez> Tony!
12:36 <Alchez> Black line on the left, please.
12:36 <Battleben> G
12:36 <Cook Me Plox> 1200 runite bar - 1200 runite ore - 9600 coal - 1200 nature
12:36 <Battleben> Hangon
12:36 <MahjarratInfo101> Heeeeeeeeeeeelllpppppppppp
12:36 <Cook Me Plox> which should be like 300k
12:36 <Haidro> Okey
12:36 <MahjarratInfo101> Heeellppp someone plzzz
12:36 <Haidro> wat
12:37 <MahjarratInfo101> How do I add my own custom made userbox to the list of already made userboxs on the religion one?
12:37 <Haidro> You'll have to provide a link
12:37 <Battleben> Upload your Catherby image to [[File:Catherby view.png]], tony
12:37 <Alchez> He already uploaded over the beach image.
12:37 <MahjarratInfo101> I'll just make one and link it in a sec
12:38 <Battleben> I know.
12:38 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:38 <Battleben> But I just reverted it.
12:38 <Battleben> Anyway, upload it to [[File:Catherby view.png]] or something
12:38 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:39 <Battleben> Do this for me, and in my eyes, you shall be the greatest tribe in Yu'Biusk!
12:39 <Jr Mime> Hi Joeytje50
12:40 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:40 <Battleben> Mahjarrat
12:41 <Battleben> MAHJARRATTT
12:42 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:42 <Battleben> Bah..
12:44 <Battleben> I'll do it meself later then I guess..
12:45 <Haidro> Ah crap
12:45 <Battleben> Actually, can anyone upload to [[File:Catherby view.png]]?
12:45 <Haidro> Can't you?
12:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:46 <Haidro> Perfect
12:46 <Haidro> I have a question
12:46 <Cook Me Plox> que?
12:46 <Haidro> Okay, so the bag can store 27 right?
12:46 <Haidro> BUT
12:46 <Battleben> I'm not on my own computer atm.
12:46 <Haidro> You will only fill it with 26
12:46 <Haidro> As you have the bag + nats in invent
12:46 <Haidro> BUT
12:46 <Cook Me Plox> okay
12:46 <Battleben> BUT
12:46 <Battleben> Oh, wait.
12:46 <Cook Me Plox> you're only making 5 bars though
12:46 <Haidro> 26 coal + 28 - 7
12:46 <Haidro> Yes, I know
12:47 <Haidro> But couldn't we make six?
12:47 <Battleben> ignore me
12:47 <Haidro> If we just withdraw one more coal from the bank
12:47 <Cook Me Plox> yes, but at that point you're better off withdrawing a full set again
12:48 <Battleben> Anyway, does anyone mind doing as I requested?
12:48 <Haidro> Oh, and I just realised, it's not possible
12:48 <Haidro> Beacuse the sixth runite ore will take a spot
12:48 <Haidro> Ben I'll try
12:48 <Battleben> Yey
12:48 <Haidro> [[Special:Upload
12:49 <Haidro> [[Special:Upload]]
12:50 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:50 <Fswe1>
12:50 <Fswe1> Do something with it.
12:50 <Fswe1> [[File:Catherby.png]]
12:50 <Battleben> He is.
12:50 <Fswe1> It should go there. =3
12:50 <Haidro> Done
12:50 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:51 <Matthew2602> hai
12:51 <Haidro> hai
12:51 <Matthew2602> Haidro guess what
12:51 <Battleben> Blah, catherby was in use at the time..
12:51 <Fswe1> View?
12:51 <Fswe1> Moved.
12:51 <Matthew2602> I almost have a working mockup of that content switch thing I was talking about earlier
12:51 <Battleben> [[Skeleton (Tarn's Lair)]]
12:51 <Fswe1> Is it "Cather-bee" or "Cather-bye"?
12:51 <Haidro> I say the former
12:51 <Fswe1> Me too. (y)
12:52 <Matthew2602> I always pronounced it cather-bee in my head
12:52 <Haidro> Ardougne -> Ardoog nay
12:52 <Fswe1> Ew.
12:52 <Haidro> I don't say Ardoiyne
12:52 <Fswe1> I used to say "Ar-doon" before I read it's "Ar-doyn".
12:52 <Haidro> No, wait
12:52 <Battleben> I found a gnome skeleton.
12:52 <Haidro> I say Ardoone
12:52 <Fswe1> Wut?
12:53 <Fswe1> Also, [[Wizards' Tower]] makes me cry.
12:53 <Battleben> In [[Tarn's Lair]]
12:53 <Fswe1> I've just finished the introduction, but the rest of the article is an utter mess.
12:53 <Haidro> [[Superheat item profit]]
12:53 <Battleben> (I rewrote much of that article too)
12:53 <Matthew2602> I always pronounced it "ar-dough-ne" in my head
12:53 <Fswe1> I saw. (y)
12:53 <Matthew2602> hmmm
12:53 <Fswe1> Varrock then. I emphasise the VAR, Jagex seem to emphasise the ROCK.
12:54 <Fswe1> At least, Doric does
12:54 <Fswe1> [[Doric]]
12:54 <Fswe1>
12:54 <Haidro> Cook Me Plox: What about experience
12:54 <Haidro> Can you calculate that please
12:55 <Fswe1> Btw, gotta love
12:55 <Matthew2602> I feel like I put equal emphasis on the var and the rock
12:55 <Battleben> Splitting the tarn skeletons off made [[Skeleton]] look much better
12:55 <Fswe1>
12:55 <Fswe1> Why the heck is [[STiles]]] there?
12:55 <Fswe1> [[Stiles]]*
12:56 <Battleben> No idea.
12:56 <Fswe1>
12:56 <Fswe1> huehuehue
12:56 <Battleben> Yeah, skeleton looks much better than it did.
12:56 <Battleben>
12:57 <Fswe1> Aye.
12:58 <Battleben> Fswe, go find and orb the gnome skeleton.
12:58 <Battleben> On the map of tarn's lair it's labelled "Toad batta"
12:58 <Fswe1> Can't, doing chemistry.
12:58 <Fswe1> Ish.
12:58 <Battleben> [[Bilrach]]'s article is still terrible.
12:58 <Fswe1> I might do it if you finally create the articles for the Saradominists.
12:58 <Fswe1> Domus and Salomene or something like that
12:58 <Fswe1> And those others.
12:59 <Battleben> Anyway, bye!
12:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:59 <Fswe1> Bai.
13:01 <Fswe1>
13:01 <Fswe1> Infobox is wrong.
13:01 <Jr Mime>
13:01 <Fswe1> Stupid music.
13:01 <Jr Mime> Can
13:02 <Jr Mime> Cam
13:02 <Fswe1> ...K
13:02 <Cåm> hi
13:02 <Jr Mime> Cåm lol
13:02 <TonyBest100> what the hell is that video!
13:02 <Jr Mime> [[File:File:ORANGE RANGE - ヤーヤーヤー]]
13:02 <Jr Mime> klfas
13:02 <Jr Mime> [[File:ORANGE RANGE - ヤーヤーヤー]]
13:03 <Cåm> wut the hell?
13:03 <Jr Mime> Rofl
13:03 <Jr Mime> Your bot did it 2 times
13:03 <Jr Mime> You did it 1 time
13:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:04 <Cåm> how did that happen?
13:04 <Jr Mime> Wikia bug
13:04 <Haidro> What is the bot exactly doing...
13:04 <Jr Mime> When there's a utube video on the page
13:05 <Jr Mime> And you edit near, it will upload it
13:05 <Fswe1> Farewell.
13:05 <Cåm> but I'm editing chatlogs... and I didn't edit anything else at that time...
13:05 <Fswe1> Here's a soothing image:
13:06 <Fswe1> Byes.
13:06 <Cåm> it should only run on youtube tags, not the videos themselves
13:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:06 <Jr Mime> Maybe your bot wanted to see a video
13:06 <Jr Mime> So he uploaded on the wiki
13:07 <Haidro> Lol
13:07 <TonyBest100> Those youtube tags have been screwy since wednesday :P
13:07 <TonyBest100> thats why the {{Youtube|}} template is a good replacement :P
13:07 <Cåm> there aren't any tags in chatlogs though (or there shouldn't be)
13:07 <Jr Mime> Weird
13:07 <Jr Mime> Blame Wikia
13:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:08 <TonyBest100> yeh blame wikia, its their fault
13:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:08 <Cåm> oh I see what the problem is
13:09 <Haidro> Wait, what is this {{Youtube}} you speak of
13:09 <Cåm> has youtube tags, but it's triggering spam filters repeatedly
13:09 <Cåm> hence it keeps reuploading them
13:11 <TonyBest100> Haidro, it was some template made as a replacement to the <youtube> tag screwing up [[Template:Youtube]]
13:11 <Cåm> and I'm guessing that's what caused the other video from this morning too
13:11 <Joeytje50> Cåm wut
13:11 <Haidro> Was unaware the tag was screwing up
13:11 <Haidro> Also, +1 for rick astley
13:12 <Cåm> No, the tag converts to a file page, but the edit the tag was on kept getting blocked
13:12 <Matthew2602> rick astley never gives you up
13:12 <TonyBest100> We only noticed the tag screwing up on Wednesday, when I attempted to make the recent BTS video article :P
13:12 <Joeytje50> Cåm: char encode the <>
13:12 <Cåm> yeah I knew it was coming, just forgot we had hundreds of yt tags
13:12 <Cåm> I did juey
13:13 <Joeytje50>
13:13 <Joeytje50> thar
13:15 <Haidro> Yay no school tomorrow
13:15 <Haidro> Matthew are you happy
13:15 <Cåm> umm, we have another problem. Wikia are planning on running a script to change all yt tags to file pages
13:15 <Cåm> and we have hundreds
13:15 <Matthew2602> I was off school thursday and friday too
13:15 <Joeytje50> Cåm: is there anything we can do?
13:16 <Joeytje50> liek ninja them
13:16 <Joeytje50> and change it to a template?
13:16 <Cåm>
13:16 <Joeytje50> we have a template right
13:16 <Joeytje50> I wuz sure we had one
13:16 <Cåm> [[Template:Youtube]]
13:16 <Joeytje50> ya
13:16 <Joeytje50> so we do that
13:16 <Cåm> and add youtube tags to abusefilter?
13:17 <Joeytje50> sure
13:17 <Haidro> WHAT MATT
13:17 <Haidro> YOU WERE?
13:18 <Haidro> Lucky...
13:18 <Matthew2602> eh
13:18 <Matthew2602> on friday I was sick
13:18 <Haidro> I was sick Wednesday 
13:18 <Matthew2602> on thursday I was off school beceause I had a nervous breakdown in the morning
13:18 <Matthew2602> I'm not sure how lucky i am tbh
13:19 <Haidro> Oh, I thought your school had the whole day off
13:19 <Matthew2602> no
13:19 <Haidro> Are you okay now :3?
13:19 <Matthew2602> I am better than I was, yes
13:20 <Matthew2602> I haven't been feeling so great today, but yes
13:20 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
13:27 <Haidro> Night everyone
13:27 <Joeytje50> caek
13:28 <Matthew2602> night
13:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:39 <Haidro> O, cook ain't here
13:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:41 -!- Rwojy has joined Special:Chat
13:41 <Matthew2602> hello dear
13:41 <Matthew2602> and he's gone
13:41 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:42 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:42 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
13:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
14:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
14:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
14:02 <Matthew2602> Joeytje50: ping pong
14:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:03 <Joeytje50> ching long
14:03 <Coelacanth0794> hi
14:03 <Matthew2602> hey
14:04 <Dogfoger> Coel
14:04 <Dogfoger> You willing to orb me yet?
14:04 <Coelacanth0794> for what
14:04 <Dogfoger> The [[Pendant of Fletching]]
14:05 <Coelacanth0794> mm. fine.
14:05 <Coelacanth0794> what world or location?
14:05 <Dogfoger> I'm in lobby so any world
14:05 <Dogfoger> Don't know where I am so any location lol
14:05 <Coelacanth0794> 116 it is
14:06 <Dogfoger> Oh, I'm in the Lumber Yard
14:06 <Dogfoger> Let me finish this job
14:06 <Dogfoger> 2 secs
14:06 <Dogfoger> Where shall we meet?
14:06 <Coelacanth0794> somewhere i can use old oculus mode without being interrupted
14:07 <Coelacanth0794> poh
14:07 <Dogfoger> Yours?
14:07 <Coelacanth0794> sure
14:07 <Coelacanth0794> yanille
14:07 <Dogfoger> brt
14:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
14:23 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:28 <Hallowland> hai mol
14:31 <The Mol Man> Cam
14:35 -!- Qloque has joined Special:Chat
14:36 <The Mol Man> Juey caek
14:36 <Joeytje50> molcaek
14:39 <Qloque> I uploaded an image about 2 hours ago--was showing for me for awhile, but now it is nowhere to be seen, and nothing in deletion log.  Normal behavior?
14:40 <The Mol Man> Link plox
14:40 <Qloque> [[File:Brimhavenagilitymap.png]]
14:40 <The Mol Man> where's it not showing?
14:40 <The Mol Man> Maybe you have a small mistake in your imagemap
14:40 <The Mol Man> double check the syntax
14:41 <The Mol Man> No wait, I see it on the Map: too
14:41 <The Mol Man> it's just you then
14:42 <Qloque> Odd.  I don't see it either from the machine on which I was editing, nor on a separate computer with no local browser cache to worry about.
14:42 <The Mol Man> From what page?
14:42 <The Mol Man> Or just any page?
14:43 <Qloque> New image was in the style of [[User:Urbancowgurl777/Projects/Maps]].  Do you see that, or just the same image from 2007?
14:43 <The Mol Man> Oh, you're seeing an old image?
14:44 <Qloque> yes
14:44 <The Mol Man> Okay, that part I didn't understand
14:44 <The Mol Man> yes, that is normal behavior
14:44 <The Mol Man> just leave it and eventually wikia's servers will update
14:44 <The Mol Man> I thought you meant you didn't see it at all :x
14:44 <Qloque> OK, I've never seen it at 2 hours before.  I uploaded two files at the same time--one was refreshed in about 5 minutes
14:44 <Qloque> So I was thinking 2 hours was a bit long for wikia to rebuild
14:45 <The Mol Man> I'm glad that's the problem
14:45 <The Mol Man> because the map is ugly
14:45 <Qloque> lol
14:45 <The Mol Man> Btw idk if you heard
14:45 <The Mol Man> but I'm working on a gui to make image mapping easier
14:46 <Qloque> No, haven't heard.  I've just been reading coordinates off GIMP
14:46 <The Mol Man> I can show you the code if you have some place to run a java program
14:47 <The Mol Man> Largely unfinished though atm :P
14:47 <Qloque> Yeah, I have java/javac and friends
14:47 <The Mol Man> little warning: there's a currently unused splitpane that blocks off the editor
14:47 <The Mol Man> so you'll have to move it
14:48 <The Mol Man>
14:48 <Qloque> I don't like my new Agility Arena map that much either, but still an improvement on the 2007 image
14:48 <Qloque> ty, may play with that later
14:48 <The Mol Man> don't laugh at it though
14:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:49 <The Mol Man> making a dot list does nothing, you can only make dots
14:51 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:52 <Battleben> Let me infest your flesh with rot.
14:53 <The Mol Man> Maybe later
14:53 <Battleben> [[Skeleton]] is looking much better.
14:53 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:55 <Coelacanth0794>
14:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:04 <Coelacanth0794>
15:08 <Coelacanth0794>
15:08 <Joeytje50> Coelacanth0794: which quest is that?
15:09 <Joeytje50> the carnillean one?
15:09 <Coelacanth0794> carnillian rising
15:09 <Joeytje50> [[carnillian rising]]
15:09 <Coelacanth0794> hm
15:09 <Hallowland> what in the world is that fish
15:09 <Hallowland> real fish o-o?
15:09 <Coelacanth0794>
15:09 <Coelacanth0794> yes hallow
15:09 <Coelacanth0794> oarfish
15:15 <Ciphrius Kane> Take it that's Jaime Lannister
15:20 <Coelacanth0794> dogfoger
15:21 <AnselaJonla> Yep darling
15:21 <Dogfoger> LMAO
15:21 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
15:21 <Ciphrius Kane> That's going to be his role forever: the dad and the uncle
15:22 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
15:23 -!- Qloque has left Special:Chat.
15:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:30 <AnselaJonla> Hm... Impala or Ibex?
15:31 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:31 <Ciphrius Kane> I'm rubbish with cars
15:31 <Jlun2> I feel wierd Goping with a bunch of "players" around my cb level with names like "qweqwewq"
15:31 <AnselaJonla> Darling, they're both animals
15:31 <Coelacanth0794>
15:32 <The Mol Man> you sound weird saying Goping
15:32 <The Mol Man> instead of, I assume, GOPing
15:32 <Jlun2> [[Great Orb Project]]ing
15:32 <The Mol Man> O
15:32 <Jlun2> or Gee Oh Peeing?
15:32 <The Mol Man> I thought you guys were at a republican party rally
15:32 <Ciphrius Kane> Oh I thought you were on about car types rather than the animals
15:33 -!- Sniveler has joined Special:Chat
15:33 <Jlun2> but anyway, strange how the GoP bots are around levl 180 cb 0_o
15:33 <Sniveler> are there still a lot of bots?
15:34 <Jlun2> im the only legit in GoP w29 atm i think
15:34 <Jlun2> in mems, its dead =/
15:34 <Sniveler> ...
15:34 <Sniveler> damn i jus checked back to see how rs was going
15:35 <Jlun2> i just try my best to ignore the bots and leech off their drops/activities
15:35 <Jlun2> that's how i got 3 abby whips for free =P
15:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:36 <Ozank> interesting convo with ozank
15:36 <The Mol Man> nice, 210k
15:36 <Ozank> too
15:36 <Ciphrius Kane> I remember once I tried to explain to somebody how Jagex detected bots and they started demanding to know why Jagex didn't go around looking for illegal porn on peoples' computers
15:36 <Jlun2> lol?
15:37 <Ozank> jlun
15:37 <Ozank> i told him to google ozank
15:37 <Ozank> and my mlp page came up
15:37 <Jlun2> i dont have illegal foal rape fics i swear
15:37 <Ozank> and hes like "ofmg hes ruining my name"
15:37 <The Mol Man> tell him to fuck off
15:38 <Ozank> no
15:38 <The Mol Man> y u no
15:38 <The Mol Man> Ask him to add you
15:38 <The Mol Man> then say friendship is magic
15:39 <Ozank> he hates bronies though :|
15:39 <Jlun2> I thought friendship is expendble
15:39 <Ozank> and we are added as friends
15:39 <The Mol Man> Tell him friendship is magic then
15:40 <Coelacanth0794>
15:40 <Ciphrius Kane> Or just leave him be and respect the fact that he does not like the show
15:40 <Jlun2> oh look, a cb level 12 GoP botter instead of 160+
15:40 <The Mol Man> He's not saying he doesn't like the show
15:40 <The Mol Man> he's saying he dislikes people who do
15:40 <Coelacanth0794> lol zank
15:41 <Coelacanth0794> theREALozank
15:41 <Jlun2> so...if he likes the show, he hates himself?
15:41 <The Mol Man> I like MLP and hate myself
15:41 <The Mol Man> though the two are unrelated 
15:41 <Jlun2> i tried bleeding, but it stopped before i could die =/
15:42 <Coelacanth0794> he hates that theREALozank has used his username for a wiki and made a name for himself through editing
15:42 <Ozank> my name came from the Rs player ozank
15:42 <Ozank> which is the guy who you saw talking in that runescape chat
15:42 <The Mol Man> duh
15:42 <Coelacanth0794> rofl
15:42 <Ozank> i'm not him
15:42 <Coelacanth0794> also,
15:42 <Ozank>
15:42 <Ozank> (y) @ Coel
15:42 <The Mol Man> I would buy the shit out of that
15:42 <Jlun2> you can change player names, you know
15:43 <Ozank> yeah but ozzy has never done that Jlun2
15:43 <Jlun2> is he a high profile player? who is he?
15:43 <Ozank> hes a famous runescape pker, he has vids dating back quite a while
15:43 <The Mol Man> "famous runescape pker" lol
15:44 <The Mol Man> every pker is "famous"
15:44 <Coelacanth0794> and now you outrank him on a google
15:44 <Coelacanth0794> served.
15:44 <Ozank> he used to pk with his real life girlfriend @ Mol
15:44 <Ozank> yeah coel i do xD
15:44 <Coelacanth0794> pwned
15:44 <Jlun2> the only pker i know that jagex wrote about is 2college, for the post on crucible dupe lol
15:44 <The Mol Man> Tell him you had the name first
15:44 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:44 <Ozank> he saw my name is here from 2011
15:44 <The Mol Man> and that doesn't make him famous
15:45 <Ozank> his name came from 2002
15:45 <Suppa chuppa> hi
15:45 -!- Sniveler has left Special:Chat.
15:45 <The Mol Man> i know
15:45 <Ciphrius Kane> Fame on RuneScape is pointless IMO
15:45 <The Mol Man> but tell him you were first
15:45 <Coelacanth0794> ZEZIMA
15:45 <Ozank> hes not stupid (fp)
15:45 <Coelacanth0794> amirite ciph
15:45 <The Mol Man> "Ozank was a pony from the original MLP, gen 1"
15:45 <Jlun2> really?
15:45 <The Mol Man> 1980's, served
15:45 <The Mol Man> sure, why not?
15:46 <Jlun2> the only non-g4 pony i know is princess rarity
15:46 <The Mol Man> kill it
15:46 <Jlun2> from a gba game
15:46 <Jlun2> dont judge me
15:46 <The Mol Man> dafuq
15:46 <Coelacanth0794>
15:46 <Coelacanth0794> uh wat
15:46 <The Mol Man> g4 needs a game
15:46 <The Mol Man> an official one
15:46 <The Mol Man> that's actually worth playing
15:47 <Coelacanth0794>
15:47 <Jlun2>
15:47 <Jlun2> Meet Princess Rarity!
15:47 <Ozank> No
15:47 <Ozank> (foul language)
15:48 <Coelacanth0794> :<
15:48 <Coelacanth0794> :\ *
15:48 <Coelacanth0794> keyboards change languages. wonder why.
15:48 <Jlun2> they are trying to beat us americans from learning chinese so they could trade with china first and take over the world!
15:49 <The Mol Man> wut
15:49 <Jlun2> the keyboards are evil!!!!!!!!!111
15:49 <The Mol Man> One again
15:49 <The Mol Man> once*
15:49 <The Mol Man> wut
15:50 <Jlun2> 11k more tokens for my first master runecrafter robe piece =P
15:50 <The Mol Man> WUT?!
15:51 <Jlun2> Sorry pink mol, I'm too high atm from soda to make sence
15:51 <The Mol Man> lol soup
15:51 <The Mol Man> right, suppa?
15:52 <Coelacanth0794> sense*
15:52 <Jlun2> CO2 + H2O is a deadly combination of drugs
15:52 <Coelacanth0794> or do you mean scents
15:52 <Ozank> and deadly complete combustion products @ Jlun2
15:52 <Jlun2> Idk, I need to ask my pet starfish about it first, coel
15:53 <The Mol Man> the starfish is not your pet
15:53 <The Mol Man> you are its
15:53 <Coelacanth0794>
15:53 <Jlun2> how mol? My human is currently GoPing for me.
15:55 <Joeytje50> GOP*
15:55 <Joeytje50> it's not Great of Project
15:55 <Joeytje50> it's Great Orb Project
15:55 <Joeytje50> so the o gets a capital
15:55 <Jlun2> ok. Want to join?
15:56 <Battleben> I hate skeletons
15:56 <The Mol Man> Grand Ol' Partying 
15:56 <Joeytje50> no I quit rseco
15:56 <Joeytje50> eoc*
15:56 <Joeytje50> I just play rs07 now
15:56 <The Mol Man> NEWB
15:56 <Battleben> But the great orb project isn't eoc
15:56 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
15:56 <Jlun2> but its lonely here with like 10 mute "players"
15:56 <The Mol Man> "10"*
15:57 <IP83.101.44.209> Hmm, guess Urban isn't here. Ah well, perhaps I'll check back later.
15:57 <Jlun2> oh sorry, i forgot that they were Jagex's valued members, not just players. thanks mol
15:57 <Ozank> jlun ask them why they are muted
15:58 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
15:58 <The Mol Man> Fergie doesn't come in the chat
15:58 <The Mol Man> b/c she's a newb
15:58 <Jlun2> they said "....."
15:58 <The Mol Man> literally "....."
15:58 <Jlun2> nope
15:58 <The Mol Man> or is that meant to mean they said nothing
15:58 <Jlun2> nothing
15:59 <Ozank> being muted in 07 is cruel
15:59 <Ozank> it doesnt tell you in-game
15:59 <Jlun2> brb, im about to get kicked
15:59 <Joeytje50> did you get muted, ozank?
15:59 <Ozank> no
16:00 <Ozank> not recen
16:00 <Ozank> recent*
16:00 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 78 (xp: 1,747,201, rank: 56). XP until level 79: 51,607.
16:00 <Joeytje50> (qc) ponyville 's Old School Construction level is 50 (xp: 111,623, rank: 4,339). XP until level 51: 322.
16:00 <Joeytje50> ooh go train moar
16:00 <Ozank> i havent trained it for 3 month lol
16:00 <The Mol Man> nou juey
16:00 <Joeytje50> btw wanna buy some chef's delight for in yo poh?
16:00 <The Mol Man> you're not 99
16:00 <Joeytje50> ik
16:00 <Ozank> nah im k
16:00 <The Mol Man> SO GET 99
16:00 <Joeytje50> I just bought 3k oak planx mol
16:00 <The Mol Man> how do you capslock numbers?
16:00 <The Mol Man> SO GET ((
16:01 <Jlun2> NINETY-NINE*
16:01 <Joeytje50> GET MAXED YOU FOOL
16:01 <Coelacanth0794> noob joey
16:01  * Joeytje50 slaps coel
16:01 <Coelacanth0794> is noob
16:02 <Jlun2> Spin4Comp
16:02 <Coelacanth0794> nice 4, joey
16:02 <Coelacanth0794> goml
16:02 <The Mol Man> <span style="font-size:300000%">GET (( CON JUEY</span>
16:02 <The Mol Man> go put that on a page juey
16:02 <The Mol Man> then read it
16:02 <Joeytje50> lol
16:02 <Coelacanth0794>
16:02 <The Mol Man> huehuehuehuehue
16:02 <Jlun2> Hi, I'm Mod Mark. Get 99 Construction Joey, or I'll ban your account.
16:03 <The Mol Man> ^
16:03 <The Mol Man> u hafta listen to him
16:03 <Joeytje50> I r working on it nub
16:03 <The Mol Man> juey ur obv botting by not gettiing 99 con
16:03 <The Mol Man> where ur pruf that u not
16:03 <Joeytje50> ;_;
16:03 <The Mol Man> he botting
16:03 <The Mol Man> BANZ HIM
16:03 <Ozank> joey
16:03 <The Mol Man> ↯↯↯
16:03 <Ozank> if you cast a teleother spell on a bot in 07
16:03 <Ozank> it usually makes them stop w/e they doing
16:04 <Jlun2> I'm religious. I have faith in Guthix v2. I don't need any proof.
16:04 <The Mol Man> ↯↯↯↯
16:04 <The Mol Man> Joey
16:04 <Ozank> fun lol
16:04 <Joeytje50> lol
16:04 <Joeytje50> but you need higher lvl than I has
16:04 <Joeytje50> (qc) My Old School Magic level is 64 (xp: 413,387, rank: 38,474). XP until level 65: 36,041.
16:04 <The Mol Man> you need 99 con, joey
16:04 <Ozank> joey how do i do old school qc
16:04 <Ozank> in here
16:04 <Joeytje50>  /lvl con @07
16:04 <Joeytje50> or /lvl con ponyville @07
16:04 <The Mol Man>  /caek caek caek caek caek caek caek * 
16:05 <Ozank> (qc) ponyville 's Old School Magic level is 82 (xp: 2,509,750, rank: 8,460). XP until level 83: 163,364.
16:05 <Joeytje50> (qc) My power level is OVER 9000!
16:05 <Ozank> ooooh cool
16:05 <Jlun2> My first 99 was magic :P
16:05 <Ozank> i think the RS ozank doesnt like me much anymore lol
16:06 <Joeytje50> y not
16:06 <Jlun2> don't worry, in 2 weeks, he would forget about this and befriend you again
16:06 <Ozank> lol jlun he remembers me well from 5 year ago
16:07 <Ozank> i don't think what you just said will happen
16:07 <Jlun2> i dont even remember half the ppl on my friends list :P
16:07 <Ozank> @Joey I told him to google ozank
16:07 <Joeytje50> lol
16:07 <Joeytje50> XD
16:07 <Ozank> 1) after he googled it:
16:07 <Ozank> 2) his reaction after:
16:07 <Joeytje50> he mad cus u stealin spotlights
16:08 <The Mol Man> hemad cause he haz no friends
16:08 <The Mol Man> so he haz no magix
16:08 <Joeytje50> lol
16:08 <Jlun2> RS fame is serious busniess
16:09 <Jlun2> btw, how do I clean my white mattress of blood?
16:09 <Coelacanth0794> suddenly, some other websites lead to googling joeytje50 for ponies
16:09 <Joeytje50> wut
16:09 <The Mol Man> bitch i haz u know my name haz 2m googles
16:09 <Coelacanth0794> 200m glasses
16:09 <Jlun2> [[Chrome Goggles]]
16:09 <Joeytje50>
16:09 <Joeytje50> u haxx0r
16:10 <Joeytje50> ;_;
16:10 <The Mol Man>
16:10 <The Mol Man> see
16:10 <Joeytje50>
16:11 -!- MrsGoggles1 has joined Special:Chat
16:11 <MrsGoggles1> Hi
16:11 <The Mol Man> my naem haz 2m results
16:11 <Joeytje50> well atleast all 926 results on google refer to my interwebs activity
16:11 <Joeytje50> ;_;
16:11 <The Mol Man> dude
16:11 <Jlun2> mol, most of your result probably lead to the SI unit "MOL"
16:11 <The Mol Man> all those "The" are me
16:12 <MrsGoggles1> Someone wanna help me get 99 prayer?
16:12 <Jlun2> This is not a begging site.
16:12 <AnselaJonla>
16:12 <The Mol Man>"The+Mol+Man"
16:12 <MrsGoggles1> Not begging.
16:12 <MrsGoggles1> asking
16:12 <Jlun2> a ferret!
16:12 <The Mol Man> same thing
16:12 <The Mol Man> DINGO
16:12 -!- MrsGoggles1 has left Special:Chat.
16:13 <Joeytje50>
16:13 <Joeytje50> hax
16:13 <Joeytje50> hao
16:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:14 <The Mol Man> I'm a bawz
16:14 <Jlun2>
16:14 <The Mol Man>
16:14 <Jlun2> they are the only weakness of thok
16:14 <Ciphrius Kane> What the hell is a zorilla?
16:15 <The Mol Man> I think she meant Zkunk
16:15 <Coelacanth0794> a zombie gorilla
16:15 <Coelacanth0794> of course
16:15 <Coelacanth0794> it's like you didnt even do zogre flesh eaters
16:15 <Jlun2> @mol
16:15 <Jlun2> awesome walrus pic will fap to it ∞/10
16:16 <AnselaJonla>
16:16 <The Mol Man> it's a seal
16:17 <Jlun2> awesome seal pic will club it to death ∞/10
16:18 <Ciphrius Kane> Hate it when pics refuse to load
16:18 <Jlun2> I just hate it when RS refuses to load. =/
16:19 <Ciphrius Kane> Oh now it loads
16:19 <Ciphrius Kane> Best watch out darling.  Mol already thinks I'm his dad
16:19 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:20 <The Mol Man> I'd rather be dead
16:20 <Jlun2> There's no internet in hell =/
16:21 <Jlun2> [[Master RuneCrafter Robes]]
16:22 <Jlun2> [[Master RuneCrafting Robes]]
16:22 <Jlun2> [[GOP]]
16:22 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
16:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:23 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
16:24 <Coelacanth0794>
16:26 <Dogfoger> nsfw
16:27 <Jlun2> You don't want to catch them STD's with that pokeball
16:27 <The Mol Man> that's not nsfw
16:27 <Jlun2> Text is dangerous, okay
16:27 <Coelacanth0794> le parking master lolool xd
16:28 <Jlun2> should park it in space. makes it better
16:28 <Dtm142> 2 questions:
16:28 <Dtm142> 1. Is RuneSphere worth it in RuneSpan?
16:28 <Jlun2> no
16:28 <The Mol Man> if you suck at siphoning, yes
16:29 <Jlun2> runesphere never spawns at top floor
16:29 <The Mol Man> but you have to really really suck
16:29 <Dtm142> 2. It's best to camp at an island with a wizard?
16:29 <Dtm142> So you can find the yellow wizard easily?
16:29 <The Mol Man> wizards move
16:29 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:29 <Jlun2> $
16:29 <Jlun2> $
16:29 <Jlun2> ^
16:29 <Dtm142> Ahh
16:29 <Jlun2> wizards move every like 10 mins
16:29 <Kq head> Your face never spawns at top floor
16:29 <Kq head> No, really, it doesn't.
16:30 <The Mol Man> find that island that looks like a donut
16:30 <Dtm142> So only go after it if there's a wizard on your island
16:30 <The Mol Man> or not at all
16:30 <Jlun2> dtm, i wait for the wizard to be close by at least 3 islands
16:30 <Jlun2> or i ignore him
16:30 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:31 <Jlun2> i camped at runesapn last week
16:31 <Jlun2> got 99, now camping GOP for robes
16:31 <Kq head> why are solo dg bosses such a joke?
16:31 <Kq head> except blink
16:31 <Kq head> blink can go burn and die
16:31 <Jlun2> ^
16:31 <The Mol Man> because fswe smells
16:31 <Kq head> Oh and guess what boss i just got
16:31 <The Mol Man> no offense fswe
16:31 <Dtm142> What is this doughnut island thing?
16:31 <Kq head> I'm trying to get a primal plate, but all i have is this offhand primal long...
16:31 <The Mol Man> look at the map we have
16:32 <Jlun2> blink literally teleported today right after he bumped into the pillar >.>
16:32 <Dtm142> And I do the island that's one SE of the NW-most island.
16:32 <Jlun2> dtm, rc levels?
16:32 <Dtm142> Across the vine platform
16:32 <Dtm142> 76
16:32 <Jlun2> ok
16:32 <Jlun2> go to bone laddder
16:32 <Dtm142> I only ever do runespan for daily challenges
16:32 <Fswe1> Well, I AM awfully smelly.
16:32 <Dtm142> And for that bonus Mad May weekend they held last year
16:32 <Jlun2> head 1 island east
16:32 <The Mol Man> I stay around the greater con platform
16:32 <The Mol Man> the northern part
16:32 <Jlun2> then north
16:32 <Kq head> I just pillared him as soon as he ran out, then he ran in the same direction AGAIN! amazing luck
16:32 <Kq head> But then he ran past me and 1 hit me
16:33 <Dtm142> Why, Jlun?
16:33 <Jlun2> the island there is where you camp to 95
16:33 <The Mol Man>
16:33 <Jlun2> no wait
16:33 <The Mol Man> find the northern part of the greater con platform
16:33 <Jlun2> until you can suck bloody skulls
16:34 <Dtm142> My island has law, nature, and death
16:34 <Dtm142> Plus soul and blood.
16:34 <Dtm142> My daily challenge tells me to do law, nature, and death
16:34 <The Mol Man> your island sucks
16:34 <Jlun2> wait, I thought you want exp, if not, nvm
16:34 <Kq head> I think blink is scripted to teleport 3 times before finally dying
16:34 <Dtm142> That island has all three of them.  Plus good nodes occasionally on nearby islands.
16:34 <Dtm142> I want spintowin spins
16:34 <Kq head> The pillar went down as he was about to crash... lol
16:34 <Kq head> convenient timing
16:35 <Kq head> he ran right through me
16:36 <Dtm142> At 77, are all of the islands accessible?
16:36 <Kq head> some shortcuts aren't available at 77
16:36 <Dtm142> Yes
16:36 <Dtm142> But all of the islands :#
16:36 <Dtm142> :3
16:36 <Kq head> dunno
16:37 <Kq head> by shortcut i mean path to island, it's not short at all, it's average
16:37 <Kq head> normalcut?
16:38 <Fswe1> [[Abyss]]
16:38 <Dtm142> Ahh.
16:38 <Dtm142> Need 85 for the flesh platforms
16:38 <Kq head> eww
16:39 <Jlun2> 95 for the...greater something platform
16:39 <Kq head> flesh platforms sound gruesome
16:39 <Dtm142> But indeed they are
16:39 <Jlun2> are they made from pony flesh?
16:39 <Coelacanth0794> they're just steaka @ flesh platforms
16:39 <Battleben> I've eaten pony flesh.
16:39 <Battleben> Probably.
16:39 <Dtm142> K.  Logging out until spintowin time.
16:40 <Coelacanth0794> i had rabbit once
16:40 <The Mol Man> I eat flowers >:)
16:40 <TonyBest100> wizards move constantly, no chance of it appearing on the island your at any time soon
16:40 <Jlun2> I ate a pigeons brain 
16:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:40 <Dtm142> Not even a bl00 one?
16:40 <Kq head> [[Gulega missive]]...
16:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:40 <Casting Fishes^^> (qc) yoloswagkool's Mining level is 84 (xp: 3,003,371, rank: 92,642). XP until level 85: 255,223.
16:40 <The Mol Man> bitch I'm hard core. I eat chrysanthemums. 
16:40 <Kq head> some people do eat pony flesh
16:40 <Jlun2> i know
16:41 <Kq head> in fact some people eat STARFISH
16:41 <Jlun2> but its not really common here
16:41 <Coelacanth0794> people eat bugs.
16:41 <The Mol Man> Just don't eat me and I care less
16:41 <Jlun2> ^
16:41 <Jlun2> me
16:41 <Jlun2> I ate silkworms on stick
16:41 <Coelacanth0794> trufax: everything is edible. just turns out some things may kill you upon consumption.
16:41 <Dtm142> eating your kid's placenta is the ultimate h-core imo
16:41 <Jlun2> brb lunch
16:41 <Coelacanth0794> alf?
16:42 <Dtm142> though it's more rational to use it as fertilizer.
16:42 <Dtm142> (H)
16:42 <Fswe1>
16:42 <Fswe1> Wham!
16:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:42 <Coelacanth0794> eh dtm?
16:42 <The Mol Man> i'm hardcore
16:42 <Kq head> Pretty sure somebody ate a plane or something
16:42 <The Mol Man> I eat roses
16:42 <Kq head> rose thorns?
16:42 <The Mol Man> sometimes
16:43 <Kq head> I want a [[Primal platebody]]
16:43 <Kq head> cmon dreadnoob
16:43 <Kq head> "You've been injured and can't use protection prayers!"
16:43 <Kq head> lol eoc
16:44 <Coelacanth0794> use ss]
16:44 <The Mol Man> Not a single fuck is given
16:44 <Kq head> no the point is that who even prays anymore
16:44 <The Mol Man> you still get that message regardless
16:44 <Kq head> the only reason i would pray is blink but does it even work on him?
16:44 <Dogfoger>
16:44 <Dogfoger> joey
16:45 <Dogfoger> nothing to do with our conversation
16:45 <Dogfoger> just kewl :3
16:45 <Dtm142> Do bosses drop primal gear on solo?
16:45 <Kq head> yes
16:45 <Dtm142> Even though they're like level 30?
16:45 <Kq head> i got double primal hammers
16:45 <Dtm142> :o
16:45 <The Mol Man> i like that imgur code
16:45 <The Mol Man> I've gotten b2b b axe
16:45 <Joeytje50> lol dawg
16:45 <Joeytje50> dats ossum
16:45 <Kq head> i replace my off hammer with a long cos dey r cool
16:45 <Kq head> but i want pl8z
16:45 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:46 <Kq head> hmm your character's main hand is their right hand...
16:46 <Kq head> Too bad for link cosplayers (I've seen them before)
16:46 <Fswe1> [[Silvarea]]
16:46 <Fswe1> Joey Joey Joey.
16:46 <Fswe1> Did you get a scythe?
16:46 <Joeytje50> ya
16:46 <Fswe1> Awesome.
16:46 <Kq head> I almost forgot the scythe
16:46 <Kq head> how many days left?
16:46 <Fswe1> I can't seem to find one. ;_;
16:46 <Joeytje50> I got it really easily
16:46 <The Mol Man> ydafuq would people cosplay
16:46 <The Mol Man> if you wanna be link, go play zelda
16:47 <Coelacanth0794> cuz i'd be in black ibis?
16:47 <Kq head> I feel like playing twilight princess now suddenly
16:47 <Kq head> lol that name sucked
16:47 <The Mol Man> lol twilight princess means something totally different now
16:47 <Kq head> they foreshadowed it, you should've known...
16:47 <Dtm142> Today is the last day for the scythe.
16:47 <Kq head> OMG TELL ME WHERE
16:47 <Dtm142> And the event is stupid and a waste of time, much like the rest of OSRS
16:48 <Kq head> Joey caek tje50, whats the best way to get scythe
16:48 <Joeytje50> um
16:48 <Kq head> "You feel hopeless..."
16:48 <Kq head> *no fucks given*
16:48 <Dtm142> Definitely not MR CR0W's friends chat.
16:48 <Fswe1> Have luck.
16:48 <Joeytje50> go to a place where many spawn locs are close to each other
16:48 <Dtm142> Waste of time.
16:48 <Joeytje50> check the rsof
16:48 <Dtm142> falador.
16:48 <Joeytje50> then when you're there, hop worlds a lot
16:49 <Joeytje50> till you get it
16:49 <Dtm142> yeah, spend the afternoon worldhopping and combing 
16:49 <Dtm142> Falador
16:49 <Kq head> how quick will i find it? im leaving it to as late as possible
16:49 <Joeytje50> you need to know the exact locs
16:49 <Fswe1>
16:49 <Fswe1> Meh.
16:49 <Dtm142> On RS2, with no run button.
16:49 <Joeytje50> Dtm142: falador?
16:49 <Joeytje50> where on falador
16:49 <Dtm142> There's a bunch there, yes?
16:49 <Dtm142> Comb the entire town.
16:49 <Joeytje50> or
16:49 <Joeytje50> just check rsof
16:49 <Joeytje50> for exact locations
16:49 <Kq head> rsof is a noob
16:50 <Joeytje50> and just check those locations
16:50 <Joeytje50> ok then don't
16:50 <Dtm142> Though there's probably a bunch of idiots there right now on every world.
16:50 <Joeytje50> I'm just giving tips
16:50 <Dtm142> They're all over, and they still don't know all of them.
16:50 <Casting Fishes^^> someone
16:50 <Dtm142> What?
16:50 <Dtm142> Woah!
16:50 <Casting Fishes^^> get 99 mining with me
16:50 <Casting Fishes^^> I'm all aloen
16:50 <Casting Fishes^^> :c
16:50 <Dtm142> Welcome back <3
16:50 <Casting Fishes^^> jueycaek
16:50 <Casting Fishes^^> did i tell you he lied about wut he luked liek
16:50 <Kq head> rsof: lol cancerscape (yes, i saw that thread)
16:50 <Kq head> rs3 why bother
16:50 <Kq head> **** YOU JA***X
16:50 <Kq head> I see no help
16:50 <Joeytje50> who?
16:50 <Casting Fishes^^> teh chris
16:50 <Joeytje50> that swedish guy?
16:51 <Joeytje50> oh
16:51 <Casting Fishes^^> ny
16:51 <Casting Fishes^^> nu
16:51 <Joeytje50> :c wai he do dat
16:51 <Casting Fishes^^> iunno
16:51 <Casting Fishes^^> he still won't talk to me
16:51 <Casting Fishes^^> i found out by one of his friends
16:51 <Joeytje50> :<
16:51 <Kq head> I just read "he still won't stalk me"
16:51 <Kq head> i was a bit worried for a second
16:51 <Casting Fishes^^> weird thing is the guy who i showed the pic to knew who it was
16:51 <Casting Fishes^^> it was some guy named steven
16:51 <Joeytje50> it's starting to sound more and more like it's better this way
16:51 <Joeytje50> :<
16:52 <Casting Fishes^^> yus
16:53 <Kq head> omfg primal plate!!1
16:53 <Kq head> ty jagex
16:53 <Kq head> redeemed
16:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:57 <Kq head> I like how primal maul = 35 dg
16:57 <Kq head> but then spear = 107 and 2h = 113
16:57 <Joeytje50> !test
16:57 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
16:57 <Jlun2> @kq
16:57 <Jlun2> you bound it or did you use keepsate key?
16:57 <Kq head> bind it lol
16:57 <Kq head> i wanted to look cool while i dg
16:57 <Joeytje50> caek
16:57 <Jlun2> after eoc, i got rid of my plate since it isnt as good anymore
16:57 <Kq head> what did you swap it with
16:57 <Jlun2> ssh
16:57 <The Mol Man> A chain
16:58 <Kq head> thats worse too
16:58 <Kq head> since eoc
16:58 <Kq head> nothing is dangerous now :[
16:58 <Jlun2> [[SSH]]
16:58 <Jlun2> keeps me safe from human-like beings while i kill everything else
16:58 <Jlun2> seriously, the shades, while easy to kill, drain my health too fast
16:59 <Hallowland> ~test
16:59 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
16:59 <Kq head> shades see through SSH...
16:59 <Jlun2> i know
16:59 <Jlun2> i target shades first always
17:00 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:00 <The Mol Man> flayhayhay
17:00 <Fswe1> [[Juna]]
17:00 <Jlun2> thats why i use ssh to keep the humanlikes away while i kill shades
17:00 <Flaysian> whattup in yo laf monty boi
17:00 <The Mol Man> idk manz
17:00 <Flaysian> kwl bro
17:00 <Kq head> chances are if there's more than 1 thing in the room, you won't take much damage anyway (imo)
17:00 <The Mol Man> i dun feel mooch motivatun to be on dah compooter tuday
17:01 <Kq head> that 198 mage is a pain in the ass
17:01 -!- Hallowland has left Special:Chat.
17:01 <The Mol Man> evn do i kina prumised to wurk on dat gui for Cook
17:01 <Jlun2> the shades are often 138 + and in pairs =/
17:01 <Jlun2> 7k tokens
17:01 <Ciphrius Kane> Disregard shades, acquire xp
17:01 <Jlun2> kane, i tried doing all rooms without killing much at all
17:01 <Kq head> mage is the best style in dg anyway
17:01 <Jlun2> gave alot less xp
17:02 <The Mol Man> Summoning is best style
17:02 <Jlun2> but completes dung in like 3 mins
17:02 <Kq head> summoning is only good for gulega who takes like a whole minute... i guess it is a long time by dg standards
17:02 <Kq head> thats why i solo
17:02 <Jlun2> i solo c6 small for every floor
17:03 <Jlun2> i hate that for the forzen floors tho
17:03 <Jlun2> that icefiend boss keeps coming up =/
17:03 <Kq head> so mol, why don't you like twilight princess? are you hating on it just because it's new and unexpected? ;D
17:04 <Kq head> heh its funny cos it works in both contexts
17:04 <Jlun2> zelda and mlp?
17:04 <Jlun2> ok
17:04 <Kq head> though i think TWW (not [[TWW]]) was more hated...
17:04 <Jlun2> i loved wind waker for the glitches :P
17:04 <Kq head> everything is hated
17:04 <Jlun2> superswimming ftw?
17:05 <Kq head> I tried to do that recently and failed
17:05 <Kq head> how does he use TWW (not [[TWW]]) while falling
17:05 <Joeytje50> woo 7 xp till 79 con
17:05 <Joeytje50> not 7k
17:05 <Joeytje50> 7 xp
17:05 <Kq head> noob get 1 plank and make a chair
17:05 <Joeytje50> or
17:05 <Jlun2> its a very frame specific trick
17:05 <Kq head> go mine clay?
17:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:05 <Joeytje50> just keep training with the 2.2k planks I've got still
17:06 <Joeytje50> :>
17:06 <Kq head> Rich people :[
17:06 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 78 (xp: 1,747,201, rank: 56). XP until level 79: 51,607.
17:06 <Jlun2> I love seeing the 1% brag to us how they live.
17:06 <Joeytje50> nou
17:06 <Joeytje50> I'm not rich
17:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:06 <Joeytje50> I waste all my money on con
17:06 <Joeytje50> I never had more than 2.5m at one time
17:06 <Kq head> All that money on home improvement...
17:07 <Kq head> There are people starving in Meiyerditch
17:07 <Jlun2> I never had more than 350m at one time. I should change that soon.
17:07 <Joeytje50> I've got exactly 1.8m xp con now
17:07 <Joeytje50> well not exactly
17:07 <Joeytje50> 1.8m + 1
17:07 <Joeytje50> 4 srs
17:07 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 79 (xp: 1,800,001, rank: 55). XP until level 80: 186,067.
17:07 <Joeytje50> XD
17:07 <Fswe1> Heh.
17:08 <Kq head> I remember an eoc Q&A where they said [[Flurry]] was similar to the old d claws spec... when I finally used it, I noticed one huge flaw.
17:08 <Kq head> It didn't KILL MY TARGET INSTANTLY IN 4 HITS.
17:08 <Kq head> WTF JAGEX
17:08 <Fswe1> Compress please.
17:08 <Jlun2> ^
17:08 <Jlun2> ...........
17:09 <Fswe1> You have Assault to do that, Kq. ;)
17:09 <Kq head> jagex wtf is this shit, i actually have to fight?
17:09 <Kq head> omg
17:09 <Ciphrius Kane> They said similar, not identical
17:09 <Jlun2> [[Deathtouched dart]]
17:09 <Jlun2> no
17:09 <Fswe1> Assault is a 4-hit-kill for, uhm, everythinig.
17:09 <Joeytje50> ok if I get 400k more
17:09 <Joeytje50> I will get to lvl 80 con
17:09 <Fswe1> Also, I miss Slice and Dice animation.
17:09 <Joeytje50> :D
17:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:09 <Joeytje50> hint hint
17:09 <Kq head> that lumbridge.png has a maple tree in it... denied
17:09 <Joeytje50> anyone wanna donate money to the rich guy here?
17:09 <Fswe1> Compreeess! :p
17:09 <Joeytje50> :D
17:09 <Joeytje50> ?
17:09 <Jr Mime> Where are the nub vstf when you need them
17:09 <Fswe1> Maple?
17:09 <Jr Mime> Gah
17:09 <Jlun2> sure, have an extra phat
17:09 <Fswe1> Ah, indeed a maple.
17:09 <Joeytje50> ooh kewl
17:09 <Joeytje50> ty jlun
17:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:10 <Jlun2> i have only like 100 sets of them
17:10  * Joeytje50 wears phat over santahat
17:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:11 <Kq head> They should make the formerly-lvl2-[[Man]] more realistic by making him terrified when he gets shanked by some angry "hero" instead of fighting back
17:11 <Jlun2> ^
17:11 <Kq head> I wouldn't punch a guy holding a rapier
17:11 <Kq head> personally
17:11 <Jlun2> or have him call the gaurds or something
17:11 <Kq head> guards should all be like the old al kharid ones
17:12 <Ciphrius Kane> He deserved it
17:12 <Jlun2> btw, do mems even play GOP anymore?
17:12 <Kq head> "Brother, I will help thee with this infidel!"
17:12 <Kq head> *Dies*
17:12 <Kq head> repeat
17:14 <Ciphrius Kane> If the hero who saved the world twice feels the need to kill some plebeian then he should be allowed to do so in peace
17:14 <Jlun2> Screw the rules, I have mon....power?
17:15 <The Mol Man> monower
17:15 <Coelacanth0794> politics
17:15 <Kq head> Can't they do the nice thing and just go into their house, open all the chests, smash all the pots...?
17:15 <Coelacanth0794> there, best of both
17:15 <The Mol Man> Screw the rules, I have a lawnmower
17:15 <Jlun2> @kq
17:15 <Jlun2> dont forget to drown their puppy in the sink
17:16 <Kq head> And disembowel it for rupees
17:16 <Ciphrius Kane> Did you know the guards were originally implemented to help out adventurers who were attacked in cities?
17:16 <Jlun2> while laughing manicially with a mustache
17:17 <Kq head> "You got a drowned puppy token! Collect 100 of them and show them to the strange man in town!"
17:17 <Jlun2> ^
17:17 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:18 <Kq head> Navi: He won't hold me back this time! Now we fight him together!
17:18 <Kq head> *L-target HEY!*
17:18 <Kq head> Ganon
17:18 <Kq head> I don't know what his weak point is!
17:18 <Kq head> Thanks navi
17:18 <Ciphrius Kane> I remember once I was working with this Polish guy to find out why a car had crashed and killed somebody when the Polish guy was run over and killed
17:19 <Jr Mime> .
17:19 <Kq head> That sounds like something out of a horror story...
17:19 <Ciphrius Kane> Wasn't a pleasant experience explaining to the boss why I'd run my partner over
17:19 <Jlun2> "Oh, kane. You killed another co-worker? Who did you kill this time?"
17:20 <Ciphrius Kane> I was also working on breaking up a gun fight when I shot my partner in the back with a high power shotgun
17:21 <Ciphrius Kane> He was a bit of a prick anyway
17:21 <Coelacanth0794> what game's this from?
17:21 <Kq head> sorry coel i loled
17:21 <Ciphrius Kane> LA Noire
17:21 <Coelacanth0794> ok
17:21 <Jlun2> "Kane, you got to stop killing off our employees. This is the 3rd time this week."
17:22 <Kq head> "Actually it's only the 2nd..."
17:22 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:22 <Kq head> "That last guy is still alive in hospital."
17:22 <Ciphrius Kane> They're not employees, they're crooked cop!
17:22  * Ciphrius Kane visits the hospital and smothers the guy
17:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:23 <Kq head> so, a hero should be allowed to kill a "plebian"?
17:23 <Kq head> what about protecting the people?!
17:23 <Jlun2> "Kane, stop trying to kill those crooked cops and instead help me shoot down protesters outside."
17:23 <Ciphrius Kane> If the hero wants to kill a particular plebeian then who are we to say no?
17:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:24 <Kq head> I dunno, I was expecting them to just get like... a store discount or something
17:24 <Jlun2> "Please, don't kill me! I'll give you a 1gp discount at the general store!"
17:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:25 <Kq head> "Does that apply to buckets?"
17:25 <Kq head> "No."
17:25 <Kq head> *kills*
17:25 <TonyBest100> I like all the HTML5 images being uploaded :P
17:25 <TonyBest100> such as this
17:25 <Dtm142> i don't.
17:25 <Kq head> That's funny, that's the one I especially hate.
17:25 <Dtm142> HTML5 so far seems like a pointless update
17:25 <Dtm142> That they put way too much work into.
17:25 <Dtm142> :|
17:25 <Jlun2> eoc = rs2
17:25 <Jlun2> html5 = rs3
17:25 <Jlun2> wut
17:26 <Kq head> ^Dtm obviously doesn't believe in aestheticism
17:26 <Dtm142> (H)
17:26 <TonyBest100> Dtm how is it pointless?
17:26 <Dtm142> Jlun2 has it right.
17:26 <Dtm142> EOC was a much bigger change to gameplay mechanics.
17:26 <Jlun2> rshd = rs2
17:26 <Dtm142> Slower, and with worse graphics.
17:26 <Ciphrius Kane> Cause we should be happy with RSC graphics
17:26 <Jlun2> what makes html so special?
17:26 <Jlun2> and kane is rgiht
17:26 <Jlun2> *right
17:26 <TonyBest100> ... How is it worse graphics, and its only slower because they havent optimized it yet
17:26 <Kq head> *changes gameplay*
17:26 <Kq head> It's still the same, it just allows more strategy!
17:26 <Kq head> *changes graphics*
17:26 <Kq head> star of a new era
17:26 <Dtm142> And the draw distance (which didn't even work) makes everything look cluttered.
17:27 <TonyBest100> your being biased towards the footage of what you've seen as a BETA
17:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:27 <Dtm142> towards what I've experienced.
17:27 <Jlun2> footage?
17:27 <Dtm142> Also
17:27 <Jlun2> I thought I was playing the game =/
17:27 <Kq head> It does look cluttered, but what are they gonna do?
17:27 <Dtm142> "if it's not awesome we won't release it"
17:27 <Kq head> if they space things out, people will MOOOAAAAN
17:27 <Dtm142> Lolol HTML5
17:27 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:27 <Kq head> "omg jagex it takes 2 seconds longer fucking hell i quit"
17:27 <Dtm142> Add horses to compensate.
17:28 <Dtm142> There's your new skill
17:28 <Dtm142> Or cars.
17:28 <Jlun2> beta was just a footage? i thought i had control over my player! my life is a lie!
17:28 <TonyBest100> HTML5 > Java
17:28 <Jlun2> /wrist
17:28 <Dtm142> bs
17:28 <Dtm142> Also
17:28 <Dtm142> Why is it called HTML5?
17:28 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:28 <Jlun2> html5 is already copyrighted btw
17:28 <Dtm142> I thought HTML was just hypertext that you use to make your userpage look cool on Neopets
17:28 <Jlun2> ^
17:28 <Dtm142> bold <3
17:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:28 <Dtm142> italics
17:28 <Dtm142> underline
17:29 <Dtm142> links
17:29 <Dtm142> images
17:29 <Jlun2> canvas
17:29 <Dtm142> And if you're reallllllllllllly savvy
17:29 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:29 <Dtm142> IMAGE LINKS
17:29 <Jlun2> does ie support html 5?
17:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:29 <Suppa chuppa> yeah
17:29 <Dtm142> Nope
17:29 <Dtm142> It's chrome only.
17:29 <Suppa chuppa> it does
17:29 <Dtm142> Oh.
17:30 <Suppa chuppa> well
17:30 <Dtm142> Well, RS3 beta is chrome only
17:30 <Suppa chuppa> yeah
17:30 <Jlun2> jagex, why?
17:30 <TonyBest100> its chrome only for now, because its the only browser that properly supports it atm
17:30 <Dtm142> I remember when RS3 and RS3 beta were filtered ingame (H)
17:30 <Kq head> "bold <3
17:30 <Kq head> italics
17:30 <Kq head> underline
17:30 <Kq head> links
17:30 <Kq head> images"
17:30 <Kq head> Forum still only has 3 of those
17:30 <Dtm142> ^
17:30 <Jlun2> lol
17:30 <Dtm142> (H)
17:30 <Jlun2> except in the high level forums
17:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:30 <Jlun2> i think
17:30 <Dtm142> probably because if they allowed full HTML access, someone would use it to make a better game than Jagex
17:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:31 <Jlun2> ^
17:31 <Kq head> "Jagex only cares about HLF"
17:31 <Kq head> -Guy without maxed total
17:31 <Dtm142> No-lifer forums allow personal info iirc
17:31 <Battleben> [[Gnome skeleton]]
17:31 <Kq head> That poor gnome!
17:31 <Dtm142> imo, they should get rid of all private forums and make the forums members only again.
17:31 <Jlun2> yea! It should've been cremated instead
17:31 <Kq head> Tarn ordered a toad batta?
17:32 <Jlun2> "Sorry, but the batta is in another castle."
17:32 <Dtm142> Add customer support queries too.  They were sometimes helpful.
17:34 <Kq head> "I can't believe dolphins kill things for fun!"
17:34 <Kq head> -Human
17:35 <Jlun2> "I can't believe non-humans could have fun!"
17:35 <Jlun2> -Human
17:35 <Jlun2> I mean, clearly playing is a human-exclusive activity!
17:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:36 <Ciphrius Kane> "I can't believe animals *insert human only activity*"
17:36 <Dtm142> meh
17:36 <Hallowland> can we make beta images the standard yet?
17:36 <Kq head> Actually, I was being ironic...
17:37 <Jlun2> I can't believe sharks kill for food! How evil! Now where's my KFC?
17:37 <Dtm142> gotta say that the "animals do it too" argument for homosexuality is unsound.
17:37 <Hallowland> fswe is replacing everything with beta images......
17:37 <Hallowland> can he do that?
17:37 <Dtm142> I have no problem with gay people, but don't use that as your argument.
17:37 <Jlun2> yes, he is admin, he is god
17:37 <Kq head> If the image is better, I would say yes
17:37 <Hallowland> fswe isn't an admin
17:37 <Hallowland> coel
17:37 <Hallowland> can he?
17:37 <Coelacanth0794> ?
17:37 <TonyBest100> Hallow we had a forum discussion about the uploading of HTML5 images and people supported it
17:37 <Dtm142> Why haven't we met the King of Falador?
17:37 <Coelacanth0794> can who what
17:37 <TonyBest100>
17:37 <Dtm142> Also
17:38 <Ciphrius Kane> Dtm, that reasoning is used to counter the "unnatural" argument
17:38 <Battleben> Because he is.. unwell
17:38 <Battleben> *shifty*
17:38 <Hallowland> can we upload beta images and make them the standard yet?
17:38 <Dtm142> Jagex still has to release the soul talisman and altar.
17:38 <Jlun2> ^
17:38 <Hallowland> because fswe is doing that
17:38 <Coelacanth0794> did that forum close
17:38 <Battleben> They're not the standard, we can use either Java or Html5
17:38 <Dtm142> Ahh.
17:38 <Battleben> depending on what looks better.
17:38 <Dtm142> That makes more sense.
17:38 <Battleben> Yes the forum closed, why else would we be uploading html5 imgaes
17:39 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:39 <Battleben> I imagine NPCs, Players and Objects will stay as java images though
17:39 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:39 <Hallowland> makes it feel like lego wiki with these images
17:39 <Jlun2> "It's not natural"
17:39 <Jlun2> yes, and sythetics like plastic is perfectly fine
17:39 <Battleben> Mainly due to java having better anti-aliasing
17:39 <Battleben> and no lighting detail
17:39 <Kq head> lol, lego wiki
17:39 <Hallowland> look at the water
17:39 <TonyBest100> We can only hope that HTML5 soon supports the same AA method as Java
17:39 <Hallowland> it's awful
17:40 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:40 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:40 <TonyBest100> and I believe they said for that water that its using the basic shaders
17:40 <Kq head> "Why haven't we met the King of Falador?"
17:40 <Kq head> You mean, how the hell does such a small "city" have a KING?
17:40 <Dtm142> (H)
17:40 <Kq head> Damn [[scale theory]]
17:40 <Dtm142> because it doesn't have a gym.
17:40 <Ciphrius Kane> It's called scaling
17:40 <Dtm142> Cerulean City does.
17:40 <Dtm142> (H)
17:40 <Jlun2> there can't be a king without burgers
17:40 <Dtm142> (it's a city because it has more buildings than Pallet Town)
17:40 <Dtm142> (H)
17:41 <Ciphrius Kane> What may take 10 seconds ingame in reality would take a day or 2
17:41 <Jlun2> it took me a day ingame to spins twice
17:41 <TonyBest100> In time the water in HTML5 may look like the water seen in the BTS about it: this screenie for example
17:41 <Dtm142> (Pallet Town just has your house, the professor's lab, and the professor's hot granddaughter's house)
17:41 <Dtm142> (H)
17:41 <Kq head> So it takes me a day to explore a dungeon floor?
17:41 <Kq head> No, I'm Link
17:41 <Jlun2> no, years
17:42 <Dtm142> It takes years to get to the bottom
17:42 <Ciphrius Kane> Like I said, scale theory
17:42 <Jlun2> btw, ingame, its like still year 170?
17:42 <Kq head> "the professor's hot granddaughter"
17:42 <Kq head> them pixels
17:42 <Dtm142> Eating nothing but cave potatoes, mushrooms, and subterranean seafood
17:43 <Dtm142> It's the 6th Age, Year 1.
17:43 <Jlun2> and we had like 12 christmas's all in year 169 of RS lol
17:43 <Ciphrius Kane> If you check the sizes of the building and the actual insides, then either the Doctor built Pallet Town or it's scale theory
17:43 <Dtm142> Maybe you go downstairs
17:43 <Dtm142> Upon entry
17:43 <Dtm142> Automatically
17:43 <Dtm142> And it's essentially a giant cavern
17:43 <Dtm142> (Lolol Viridian Forest)
17:44 <Ciphrius Kane> Then how can you look into Professor Elm's lab from a side window?
17:44 <Jlun2> if I bankstand for 6 hours irl, ingame it means i stood there for months?0_o
17:44 <Kq head> 3 years from now, daemonheim will have one giant staircase to the bottom because "it took place in the past"
17:44 <Dtm142> It's one of those illusion things
17:44 <Dtm142> There's a mirror in there somewhere.
17:44 <Dtm142> IMO Daemonheim should have an elevator.
17:44 <AnselaJonla> If I could draw at all, I would draw The Doctor with some pokemon
17:45 <Jlun2> 9.2k tokens
17:45 <Ciphrius Kane> No Jlun
17:45 <Coelacanth0794> how many would die?
17:46 <Jlun2>, at least days?
17:46 <Ciphrius Kane> No
17:46 <Ciphrius Kane> You aren't moving anywhere
17:46 <Ciphrius Kane> And you have completely misunderstood scale theory by the sounds of it
17:46 <Coelacanth0794> [[scale theory]]
17:47 <Dtm142>
17:47 <Dtm142> ^ Still shocked that actually turned into something substantive.
17:47 <Dtm142> Only on Wikia <3
17:47 <Dtm142> [[RS:G]]
17:48 <Jlun2> how is it like in the [[Jagex wiki]]?
17:48 <Ciphrius Kane> It might take you six months to travel from Morytania to Oo'glog, but it wouldn't take you six months to travel from one end of a bank to the other
17:49 <Dtm142> Didn't have her own article years prior to her release.
17:49 <Coelacanth0794> 1: search urn
17:49 <Coelacanth0794> 2: get bitten by snake
17:49 <Coelacanth0794> 3:check for snakes
17:49 <Coelacanth0794> 4: get bitten by snake in process of checking
17:49 <Coelacanth0794> 5:check for snakes
17:49 <Dtm142> Has 15 kilo-articles though.
17:49 <Coelacanth0794> 6:find snake
17:49 <Coelacanth0794> 7:loot urn
17:49 <Coelacanth0794> 8: get bitten by snake
17:49 <Coelacanth0794> 9:loot urn
17:49 <Coelacanth0794> 10: get pottery statuette
17:49 <Coelacanth0794> yep. this is the hunt on every urn for ibis body.
17:50 <Dtm142> (most of which are stubs, and not as good as ours)
17:50 <Kq head> "All have the same special attack, which drains 75% of the special attack bar." - [[Moia]]
17:50 <Kq head> Anybody?
17:50 <Ciphrius Kane> Search urn, get bitten by Snake, ask him why he's biting you
17:50 <Coelacanth0794> if only :<
17:50 <Kq head> Give snake therapy?
17:51 <Coelacanth0794> gf rest of pyramid
17:51 <Ciphrius Kane> Get sarcastic remark about how he's served his country
17:51 <Kq head> suddenly snake has emotional and psychological trauma about childhood
17:51 <Coelacanth0794> guardian mummy must breed snakes
17:51 <TonyBest100> lol kane :P
17:52 <Ciphrius Kane> Wonder how the hell Snake got stuck in an urn in the first place
17:52 <TonyBest100> maybe a mummy placed it there
17:53 <Coelacanth0794> something needs to protect those ivory combs
17:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:53 <Ciphrius Kane> Shouldn't he be sneaking around in boxes?
17:53 <Coelacanth0794> SO VALUABLESSSss
17:53 <TonyBest100> LOL
17:53 <TonyBest100> Now u just reminded me that a new MGS game is out soon :P
17:53 <Kq head> Cardboard hasn't been invented yet
17:54 <Kq head> but robots have
17:54 <Ciphrius Kane> Number of people who get joke: 1
17:54 <Kq head> I got it
17:55 <TonyBest100> watching futurama atm
17:56 <TonyBest100> shame that by the end of this year it'll be cancelled again
17:56 <Ciphrius Kane> Did you know Snake could kill one of his enemies by waiting?
17:56 <TonyBest100> No
17:56 <TonyBest100> Did you ever play MGS4?
17:57 <Ciphrius Kane> Nope
17:57 <TonyBest100> should of, its quite good. 
17:57 <TonyBest100> makes alot of references to past games and even jokes about ps1 and ps2 :P
17:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:57 <Ciphrius Kane> There's a boss in one of the games who's in a wheelchair.  If you get to his boss fight and don't play for a week he dies of old age
17:58 <TonyBest100> Seriously? Ahaha!
17:58 <Ciphrius Kane> You can also snipe said boss earlier in the level
17:59 <TonyBest100> always hated Psycho mantis in the early games, mainly due to how annoying it was, having to pull out your controller and plug it into Player 2's slot :P
17:59 <Coelacanth0794> wasnt that an arcade shooter
17:59 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:59 <Coelacanth0794> boss is in rocket launcher wheelchair
17:59 <TonyBest100> but noo... that tactic doesnt work for PS3 (even referencing that it wouldnt work)
17:59 <Coelacanth0794> then his giant head as final boss
17:59 <Coelacanth0794> skull etc
17:59 <Kq head> snake can snap necks in SSBB but it only adds damage % instead of killing them :/
17:59 <Kq head> weak
17:59 <Ciphrius Kane> Maybe in a different game Coel
17:59 <Coelacanth0794> mk
18:00 <TonyBest100> if you never played MGS game until MGS 4 this might of pissed you off
18:00 <Coelacanth0794> have*
18:01 <TonyBest100> Grammar nazi!
18:01 <Coelacanth0794> god damn right
18:01 <Coelacanth0794> spot your error.
18:01 <TonyBest100> >.<
18:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:02 <Ciphrius Kane> The End, that's who I'm thinking of
18:02 <Coelacanth0794> doesnt the ender dragon spawn there
18:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:03 <Ciphrius Kane> Don't believe so
18:03 <Kq head> Fool.
18:03 <TonyBest100> Psycho Mantis was a real weirdo even in MGS4
18:04 <Kq head>
18:04 <Kq head>
18:04 <TonyBest100> although they did 2 scenes of that Psycho mantis bit on MGS4, one where if you were using a Dualshock 3 controller (with vibration) and one with SIXAXIS (no vibration)
18:06 <TonyBest100> If you did have a controller with vibration Psycho Mantis would shout that Vibration is back, and slowly pass away meaning you didnt have to fight him
18:08 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:08 <Ciphrius Kane> And if you didn't?
18:08 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 79 (xp: 1,927,201, rank: 53). XP until level 80: 58,867.
18:09 <Joeytje50> woo
18:09 <Joeytje50> 60k till lvlup
18:09 <TonyBest100> Well, same situation, he wouldnt be able to make the controller vibrate and still pass away, only enraged
18:09 <Joeytje50> which is ~400k
18:09 <TonyBest100> hell, he even tries to read your "memory card" only to find out you don't have one
18:09 <Joeytje50> 400k cash*
18:10 <Kq head> "You like to play Super Mario Sunshine!"
18:10 <TonyBest100> thing is he is an annoying boss to fight regardless, considering that at times he shouts Blackout! causing ur screen to literally go black
18:10 <TonyBest100> for a certain time :P
18:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:13 <TonyBest100> best part of the game though had to be the final boss fight
18:13 <Ciphrius Kane> Is it a FPS?
18:13 <TonyBest100> No
18:14 <Ciphrius Kane> Might try it out then if I can find a cheap copy
18:14 <Ciphrius Kane> Me no like FPS games
18:15 <TonyBest100> Warning: Spoilers so watch at your own decision
18:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:17 <Dogfoger> tony
18:17 <Dogfoger> spoilers for what?
18:18 <Kq head> Guess
18:18 <Kq head> see if you can deduce it from the clues
18:20 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:23 <Kq head> btw the daemonheim staircase thing had nothing to do with scale theory
18:26 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:35 <Hairr> ~test
18:35 <TyBot> Hairr: I love you. <3
18:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:42 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:43 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:43 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:47 <Battleben> [[Gnome skeleton]]
18:47 <Battleben> I love having discovered this little easter egg.
18:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:47 <Suppa chuppa> what?
18:47 <Hairr> ~status
18:47 <TyBot> The GE Updater is not running!
18:47 <Battleben> (of course, no doubt people have discovered it before I did, but I was the first to document it on this wiki :P)
18:48 <Suppa chuppa> oh
18:49 <Hallowland> omg I'm renaming this file
18:49 <Battleben> It's fine.
18:51 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:58 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:58 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:00 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:01 <Fswe1>
19:01 <Fswe1> Can you f-ing believe that?!
19:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:01 <Fswe1> He actually blames me for not using valid arguments (when all he says is the same one thing that has been proven to be false) and for not replying to his comments (which I do, whereas he gives the impression of ignoring everything i write).
19:02 <Fswe1> It's impossible to have any form of discussion with him.
19:02 <Fswe1> I'm going to hang myself now,.
19:02 <Fswe1> Oh, Hallow, did you get drygore stuff?
19:02 <Hallowland> in kk event?
19:02 <Fswe1> Aye.
19:02 <Fswe1> Also, read what I just said. =>
19:03 <Jr Mime> Hallowland, why did you move the Flirting old man! Lol
19:03 <Hallowland> event didnt happen
19:03 <Fswe1> ...k
19:03 <Hallowland> cus it was inappropriate -.-
19:03 <Jr Mime> But
19:03 <Jr Mime> Buttz
19:03 <Hallowland> "Sorry, I gave you a quote from RS disclaimer saying they are not lore, unless stated otherwise. You are wrong, because basically: they are not lore"
19:03 <Hallowland> ...
19:04 <Fswe1> Because I didn't write several lines in reply to that, even though it wasn't needed.
19:04 <Fswe1> Oh wait. i did.
19:04 <Hallowland> "Yeheees!! I'm going to tell mommy!" what in the world did he mean with that
19:04 <Fswe1> No idea.
19:04 <Fswe1> Lol.
19:05 <Fswe1> But he's the one saying the same thing all over again.
19:05  * Coelacanth0794 turns hallow into an oarfish
19:05 <Fswe1> Unfortunately, writing "You're a hypocrite. Read my damn comment. How is that directed at ME?!" would be uncivil.
19:05 <Fswe1> And it'd get me banned.
19:05 <Fswe1> Not that I contemplated saying that. >.>
19:05 <Hallowland> well now you know how my talk page feels, i swear zamorak didn't cause as much destruction as leon art, snowskeeper and kinglink done to my talk page with their nosense
19:06 <Fswe1> I'm Zarosian.
19:06 <Hallowland> and kinglink did*
19:06 <Fswe1> I'll convert to Zamorakianism if this goes on any longer.
19:06 <Battleben> It's leon art he doesn't make sense
19:06 <Fswe1> Idc about Snow and King for now. At least they have brains.
19:06 <Hallowland> fswe i already converted to amascutianism lol
19:06 <Hallowland> they arent very different from leon art
19:06 <Fswe1> I'm not trying to offend him, but it's clear Leon doesn't read what's being said to him, can't admit being wrong and is very, very stubborn.
19:06 <Hallowland> i actually thought they were all the same person lol
19:07 <Hallowland> asked checkuser to check
19:07 <Fswe1> And?
19:07 <Fswe1>
19:07 <Hallowland> they arent but checkuser didnt check location of ip tho
19:07 <Hallowland> i think
19:07 <Fswe1> That's what I hear when reading Leon's stuff.
19:07 <Fswe1> inbe4 they're all brothers.
19:08 <Hallowland> they are all little ocelluses lol
19:08 <Fswe1> ...
19:08 <Fswe1> ...what?
19:08 <Hallowland> pm
19:08 <Fswe1> No, I won't pee on you.
19:09 <Suppa chuppa> ...
19:09 <Coelacanth0794> suppa stop asking to be peed
19:09 <Coelacanth0794> on*
19:09 <Coelacanth0794> i expected better of you
19:09 <Fswe1> But Hallow said it.
19:09 <Fswe1> Whatever.
19:09 <Fswe1> What Coel said.
19:09 <Fswe1> (y)
19:10 <Coelacanth0794> ocellus pees on things? wut?
19:10 <Coelacanth0794> lemme guess - "Liquified them."?
19:10 <Hallowland> lol
19:10 <Hallowland> fswe
19:11 <Hallowland> ocellus was a pro pker before eoc nerfed him
19:11 <Fswe1> To whatever admin is going to put an end to that God Letter "discussion", make sure to check whether a certain person whose name nearly rhymes with Demon Fart uses the same invalid "argument" in every paragraph he's written.
19:11 <Hallowland> that's why he uses AGS in all of his sentences (in his book)
19:11 <Fswe1> Because he's doing that.
19:11 <Fswe1> XD
19:11 <Hallowland> to remember of his good says
19:11 <Hallowland> days*
19:11 <Fswe1> After Guthix Slept.
19:11 <Hallowland> i know :p
19:11 <Fswe1> An entire new calendar.
19:11 <Fswe1> Uhm, sorta.
19:12 <Hallowland> fswe, we have to help leon, amascut has stolen his senses!
19:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:12 <Battleben> That explains a lot.
19:12 <Fswe1> Aye, it does.
19:13 <Hallowland> she stole his senses and created 2 beings to guard them: kinglink15 and snowskeeper!
19:13 <Fswe1> If he says "god letters aren't canon" one more time, I'll go into a rage that will probably get me blocked and desysoped.
19:13 <Fswe1> Seeing that I am not a sysop, I'll be in serious trouble. ;)
19:13 <Fswe1> lol
19:15 <Hallowland> my membership whatttttttttt
19:15 <Hallowland> woops
19:15 <Jr Mime> Trollololololol
19:15 <Hallowland>
19:16 <Fswe1> Appropriate image:
19:16 <Fswe1> LOLOLL
19:16 <Hallowland> wat
19:18 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
19:18 <Fswe1> Yay Kolton.
19:18 <King kolton9> hello
19:18 <Fswe1> I saw the word "King" and got a heart attack for a second. :P
19:19 <Fswe1> I luv chu. =3
19:19 <King kolton9> What other king of lovely is there?
19:19 <King kolton9> (besides you)
19:19 <Fswe1>
19:19 <Fswe1> k...
19:19 <Fswe1> Nevermind, King. (y_
19:19 <Fswe1> (y)
19:21 <Fswe1> Meh, g2g.
19:21 <Fswe1> Bye!
19:22 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:24  * King kolton9 has 100gb in videos
19:24 <King kolton9> wat
19:25 <King kolton9> shit, i have to do a system restore
19:25 <King kolton9> brb
19:26 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
19:30 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:30 <Battleben> [[Fight Arena (location)]]
19:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:39 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:41 <Battleben> OMG
19:41 -!- Kinglink15 has joined Special:Chat
19:41 <Battleben> I MADE A PRO PIC
19:42 <Kinglink15> Hey guys I noticed Zaros paged changed by a user (IP) on his tier, I guess we just keep it like that because it makes no difference?
19:44 <Battleben> [[zAROS]]
19:44 <Battleben> [[Zaros]]
19:44 <Battleben> I'd revert it.
19:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:46 <Kinglink15> SAme...
19:47 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:47 <Casting Fishes^^> derpeh
19:48 <Battleben>
19:49 <Battleben> I think it looks cool.
19:51 <Battleben> this too
19:53 <Jr Mime> .
19:53 <Battleben> .
19:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:57 <Kinglink15> .
19:59 <Suppa chuppa> cook
19:59 <Suppa chuppa> i don't get it
19:59 <Suppa chuppa> 45/3 since yesterday
19:59 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:02 <Battleben> Bye guys!
20:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:02 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:02 -!- Timome has joined Special:Chat
20:02 <Dogfoger> .
20:03 <Dogfoger> [[Order of Ascension]]
20:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:04 <Hallowland> urgh wahi replacing pics with html5 for the pure sake of replacing
20:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:05 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:05 <Hairr> Jr Mime: ?????
20:06 <Jr Mime>
20:06 <Jr Mime> 1 sec
20:06 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:06 <Jr Mime> Page is not loading
20:07 <Jr Mime> Yeah?
20:07 <Jr Mime> I welcomed that user with a bot at the end?
20:07 <Hairr> is that yours
20:08 <Jr Mime> No
20:08  * Hairr wonders who made thatonebot
20:08 <Jr Mime> Why would I make another bot anyway? :P
20:08 <Hairr> [[User:A proofreader]] <-- same reason Proofy did
20:08 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:08 <Jr Mime> Oh, multiple scripts
20:08 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
20:09 <Dr Xion> Thanks for whoever controls the RSWiki twitter 
20:09 <Dr Xion> :) Glad to get rid of the Gold Farming ad.
20:09 <Ciphrius Kane> That'd be Flaysian and 2 others
20:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:09 <Dr Xion> Fd?
20:09 <Hairr> Ciph: Only Flaysian and Gaz
20:10 <Ciphrius Kane> Really?  I thought there were 3
20:10 <Hairr> [[User talk:Flaysian]] [[User talk:Gaz Lloyd]] They'd appreciate any type of thanking there
20:10 <Dr Xion> Yeah I tweeted them a pic of the add.
20:10 <Cook Me Plox> Good job, Wikia!
20:10 <Dr Xion> ad*
20:10 <Hairr> MarkvA used to have control but then they just took him off I think
20:11 <Dr Xion> Wonder how a Gold Farming ad got into Wikia.
20:11 <Hairr> Anyone can create an ad for wikia
20:11 <Hairr> well
20:11 <Dr Xion> Whoever is Fd ._.
20:11 <Hairr> they might use google ads
20:11 <Hairr> Monobook doesn't have ads so I wouldn't know
20:11 <Cook Me Plox> Wikia does in-house ads
20:11 <Hairr> (y) (y) (y)
20:12 <Dr Xion> Google stop ruining RuneScape with your Gold Farming ads Lol
20:12 <Kinglink15> lol
20:12 <Hairr> No, it is Wikia ruining it
20:12 <Hairr> like usual
20:12 <Hairr> hurr hurr
20:12 <Dr Xion> hehe,
20:13 -!- Kinglink15 has left Special:Chat.
20:13 <Cook Me Plox> So what, does OoO work now?
20:13 <Cook Me Plox> just me or does the water here look awful?
20:14 <Cook Me Plox> Like an impressionist painter
20:14 <Hairr> I'm glad I'm not the only one who thinks it looks awful :x
20:14 <Demise36> why is tons of crap missing in the backround
20:14 <Demise36> ._.
20:14 <Dogfoger> .
20:15 <Demise36> the water looks like paint
20:15  * Dogfoger slaps Miem
20:15 <Jr Mime> What
20:16 <Dr Xion> Cook no thats HTML 5 AT ITS BEST
20:16 <Dr Xion> Not very good at far distance.
20:16 <Cook Me Plox> but it's that one in particular
20:16 <Cook Me Plox> looks awful
20:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:17 <Timome> Does this forum support html5 and javascript? :o
20:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:19 -!- Mike111b has joined Special:Chat
20:19 <AnselaJonla> - behold my leet photoshopping skills
20:20 <AnselaJonla> zkillz
20:20 <AnselaJonla> timone, we recently had a discussion on that topic
20:20 <AnselaJonla> [[Forum:HTML5 images]]
20:20 <Mike111b> is that what u spend ur day doing ansela lol
20:20 <AnselaJonla> My day?
20:20 <AnselaJonla> Half hour at most
20:21 <AnselaJonla> Need to think of a fitting title so I can submit to the gallery though
20:21 <Mike111b> who is that guy
20:21 <Ciphrius Kane> Just waiting for it to load....again
20:22  * AnselaJonla gasps in horror
20:22 <Dr Xion> Moo.
20:22 <Ciphrius Kane> Oh hello Doctor
20:23 <Ciphrius Kane> Somehow I get the feeling there will be some...comments about the choice of unown
20:23 -!- Mike111b has left Special:Chat.
20:23 <AnselaJonla>
20:23 <AnselaJonla> Well I thought about giving him two unown
20:23 <AnselaJonla> No prizes for guessing what letter the second one would have been
20:24 <Ciphrius Kane> Ah now it makes sense
20:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:26 <AnselaJonla>
20:26 <Dogfoger>
20:27 <Dogfoger> was  hard to post that cause I was laughing so hard
20:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:27 <Coelacanth0794> mtv
20:28 <Ciphrius Kane> Doesn't the M stand for Music?
20:28 <Ciphrius Kane> Or is that just a fake rumour?
20:28 <AnselaJonla> Not any more
20:28 <AnselaJonla> They retconned the acrnoym
20:28 <AnselaJonla> acronym*
20:28 <Coelacanth0794> it used to ciph
20:29 <AnselaJonla> And afaik they haven't backronymed it yet
20:29 <Ciphrius Kane> Ah so now it's just a meaningless acronym like BP
20:29 <AnselaJonla> Yeah
20:29 <AnselaJonla> Or KFC
20:31 <Coelacanth0794>
20:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
20:32 <AnselaJonla> Aw, it's so cute
20:32 <AnselaJonla> People are spoiling the next impending death on GoT... and people who haven't read the books are denying that it's the truth
20:33 <Coelacanth0794> this is a loz glitch vid
20:33 <Ciphrius Kane> Joffrey isn't it?
20:33 <Ciphrius Kane> Or is it that old maester?
20:33 <Ciphrius Kane> No wait it's the crow leader
20:33 <Ciphrius Kane> I haven't been watching the series
20:36 <Coelacanth0794>
20:37 -!- Rwojy has left Special:Chat.
20:37 -!- Rwojy has joined Special:Chat
20:38 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
20:38 -!- Rwojy has left Special:Chat.
20:38 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
20:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
20:38 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
20:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
20:45 <Coelacanth0794>
20:50 <Dogfoger>
20:50 <Dogfoger> dat first bird
20:50 <Coelacanth0794>
20:52 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
20:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:54 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
20:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:54 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
20:54 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:56 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:56 <Kq head> AAAND I've lost an edit as I was about to hit save
20:56 <Kq head> ty chrome
20:56 <Ciphrius Kane> And when I tell people I'm not taking medication they start screaming and call me an axe murderer
20:56 <Kq head> oh, the edit was saved this time
20:56 <Kq head> ty wikia
20:58 <Kq head> should this be updated? (because demons)
21:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:05 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
21:05 <Thejman12> yep probably kq
21:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:10 <Thejman12> [[Clan dragon[[
21:10 <Thejman12> [[Clan dragon]]
21:14 <Kq head> Oops, my OCD broke!
21:18 <Thejman12> hmmpf... our clan dragon won't sit still so i can take a pic of him
21:18 <Ciphrius Kane> Haw haw
21:19 <Thejman12> =/
21:19 <Thejman12> i wish you could recolour it after its built
21:21 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:21 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:21 <AnselaJonla> it's*
21:21 <Thejman12> ha finally
21:21 <Thejman12> meh ansela, you know what i mean
21:22 <Kq head> does skirmish armour become rarer tomorrow or day after?
21:22 <Kq head> because i'm smashing the daily challenges right now
21:22 <Thejman12> yes
21:22 <Ciphrius Kane> Tuesday
21:22 <Thejman12>
21:22 <Thejman12> there we go
21:23 <Ciphrius Kane> For you it may have been the Battle of Redcliffe, but for me, it was Tuesday
21:23 <Kq head> it has addy horns :D
21:23 <Kq head> on its face
21:23 <Thejman12> and addy claws
21:23 <Dogfoger> Skirmisher armour is awesome
21:23 <Thejman12> =p
21:23 <Dogfoger> [[Skirmisher equipment]]
21:23 <Kq head> skirmish just looks cool
21:24 <Dogfoger> [[Skirmisher]]
21:24 <Thejman12> hmm, you can't just recolor your clan dragon, can you?
21:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:24 <Kq head> especially the quiver
21:24 <Dogfoger> grr
21:24 <Dogfoger> someone link me please
21:24 <Kq head> [[Skirmisher armour]]
21:24 <Thejman12> [[Skirmisher armour]]
21:24 <Kq head> A winner is me
21:25 <Kq head> i just want that cuirass for that epic quiver
21:25 <Thejman12> hmm, a clan dragon, should the image be licenses as {{NPC license}} or {{Monster license}}?
21:25 <Thejman12> *licensed
21:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:25 <Kq head> not attackable, therefore npc
21:25 <Ciphrius Kane> Can you fight it?
21:25 <Thejman12> mkay =]
21:26 <Kq head> although some stuff can attack back despite not being attackable
21:26 <Kq head> [[Boneguard]]?
21:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:27 <Kq head> ugh i can't believe jagex just removes a spell and removes everything associated with it instead of making alternatives
21:27 <Kq head> crumble undead gone - boneguard gone
21:27 <Ciphrius Kane> Romeo and Juliet - every trace of their existence, gone
21:28 <Kq head> what if you find an item that destroys the undead during the quest instead
21:28 -!- Pork-n-Duck has joined Special:Chat
21:28 <Kq head> oh boy, unexplained level 13 pile of bones!
21:28 <Kq head> [[Pile of bones]] lol so pitiful
21:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:29 <Ciphrius Kane> Dat pile of bones used to be a boneguard, but one look at you and it died
21:30 <Kq head> "These used to be alive."
21:30 <Kq head> Wow, I thought that pile of animal remains spontaneously appeared on its own!
21:30 <Ciphrius Kane> [[magic|maybe it did]]
21:31 <Kq head> oo ooo let me try that! ok
21:31 <Kq head> [[Magic|Friendship]]
21:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:31 <Kq head> Darn!
21:31 <Kq head> it came out wrong
21:31 <Jr Mime> Ping me if you ever need me, even if that won't happen
21:31 <Ciphrius Kane> [[Noob|You fail]]
21:32 <Thejman12> Funny how there's a page for that
21:32 <Pork-n-Duck> Is it intentional that the Puzzle Box page doesn't list the puzzles only from Elite clues?
21:32 <Ciphrius Kane> [[User:Cook Me Plox|Noobs]]
21:32 <Pork-n-Duck> In the overview thing, that is
21:32 <Thejman12> hmmpf, wanted to take a pic of a clan citadel in html5... it keeps crashing when i orb
21:32 <Kq head> [[Puzzle box]]
21:32 <Ciphrius Kane> That;s likely an oversite
21:33 <Kq head> It does
21:33 <Kq head> black dragon, corp beast and graardor
21:33 <Kq head> oh that, i dunno
21:33 <Pork-n-Duck> "There are Four possible pictures on the puzzle box, being a Castle, a Tree, a Troll, and a Bridge with a fifth, depicting a gnome glider, seen during Monkey Madness. "
21:34 <Kq head> not updated
21:34 <Ciphrius Kane> So update it
21:34 <Kq head> silly wikians
21:34 <Thejman12> Btw, pork, in-game you can get an overview of the completed puzzle by hovering over the icon on the bottom left of the opened puzzle
21:35 <Kq head> he meant the main paragraph of the page
21:35 <Pork-n-Duck> Yeah, I know, just looking for something to edit. I've not been around lately.
21:35 <Thejman12> oh sorry =]
21:35 <Kq head> the page is also missing a space - good luck finding it :)
21:35 <Kq head> hint: first paragraph
21:36 <Thejman12> hmm that pages needs the invy icons for all puzzles too
21:36 <Jr Mime> Wait guyz
21:36 <Jr Mime> Killing zammy = Greater demon task?
21:36 <Pork-n-Duck> "real worldSlider puzzle"?
21:36 <Kq head> they don't have inv icons, they're attached to scroll boxes/caskets
21:36 <Kq head> yes pork :D
21:36 <Pork-n-Duck> Woooo
21:36 <Thejman12> kq... i think they do...
21:36 <Kq head> you don't need to speak to npcs during elite clues so you never get handed a puzzle box
21:37 <Kq head> it's sort of glued on the front of the casket :/
21:38 <Pork-n-Duck> I like how the word "puzzle" lines up like 12 times in the second paragraph
21:39 <Kq head> Puzzle
21:39 <Kq head> puzzle
21:39 <Kq head> puzzle                                              puzzle
21:39 <Kq head> I see it
21:40 <Kq head> "Some of the newer puzzle boxes have a 'hint' in the bottom left hand corner that shows the player the image of the completed puzzle."
21:40 <Kq head> After sooo many clues, I can confirm ALL do
21:41 -!- MrsGoggles1 has joined Special:Chat
21:42 <MrsGoggles1> Hi
21:42 <Hairr> Hello
21:42 <Suppa chuppa> hi
21:42 <Kq head>
21:42 <Kq head> Removes bias, yet fails to notice spelling error
21:42 <Thejman12> hi
21:43 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
21:43 <Ciphrius Kane> Good guy scumbag
21:43 <Kq head> = List of things pkers complain about
21:44 -!- MrsGoggles1 has left Special:Chat.
21:44 <Ciphrius Kane> I find it funny how the first lot are pretty much having any combat skill levelled
21:44 <Jr Mime> Guys
21:44 <Kq head> "Eating food when they have more than half hp"
21:44 <Kq head> "Eating any food at all"
21:44 <Jr Mime> Do I pray ranged if I'm maging Zamy?
21:44 <Jr Mime> Or mage?
21:44 <Jr Mime> Since he hits mage
21:45 <Kq head> I heard he trashes prayer users now or something
21:45 <Pork-n-Duck> I feel like that list could be summarized with "To the pker, almost everyone is a noob for doing almost anything"
21:45 <Kq head> even soul split (an oversight apparently)
21:45 <Suppa chuppa> i'd recommend not using prayer
21:45 <Jr Mime> Oh, because of the big smacks?
21:45 <Suppa chuppa> if you're using SS it still says he smashes through your protection prayer
21:45 <Jr Mime> Ah
21:45 <Kq head> prayer hardly even does anything anyway ;D
21:45 <Kq head> EoC lol
21:45 <Jr Mime> I'll see if I'm still getting pwned
21:46 <Ciphrius Kane> Oh I still find prayer useful
21:46 <Kq head> prayer noob
21:46 <Pork-n-Duck> "Running without using the tele-orb or going to the fist in Fist of Guthix: 'Running noob/runner noob'"
21:46 <Pork-n-Duck> Is that not a major part of the strategy?
21:46 <Jr Mime> If I die
21:46 <Jr Mime> I kill you Suppa
21:46 <Kq head> strategy gives you an advantage, generating butthurt and lulz
21:46 <Kq head> sometimes the butthurt is too much and they have to express it by throwing fake profanity tied to your actions
21:46 <Suppa chuppa> lol
21:47 <Ciphrius Kane> According to that page, doing anything in combat = noob
21:47 <Kq head> strength noob is a good term for a maul pure
21:47 <Kq head> if they're using it as an insult, they're a huuuge fail
21:47 <Kq head> and deserving of all those titles
21:48 <Ciphrius Kane> "0MG, u atkd me, noob!  Y u no let me kill u w/o a fight noob?"
21:48 <Kq head> i like the tanking one
21:48 <Kq head> because RNG = noob
21:48 <Pork-n-Duck> So the only thing you can do and not get called a noob is let your attacker relentlessly whale away at you?
21:48 <Kq head> yep, and when they're done they still say it
21:48 <AnselaJonla> Oh, then you're still a noob
21:48 <Pork-n-Duck> Seems legit
21:49 <Ciphrius Kane> It's called the PKer's paradox
21:49 <Ciphrius Kane> They fight as to not be noobs, yet every single action makes them a noob
21:49 <Ciphrius Kane> Even inaction
21:49 <Kq head> more like pker's fallacy
21:49 <Kq head> use every action to criticise
21:50 <Ciphrius Kane> Either or
21:50 <AnselaJonla> - without looking at the comments, tell me what theme has sprung up in them
21:50 <Ciphrius Kane> GoT
21:50 <Kq head> MORTAL KOMBAT!
21:50 <Kq head> *theme*
21:51 <AnselaJonla> Yep, honey
21:51 <AnselaJonla> What gave it away?
21:51 <Ciphrius Kane> It's a wolf
21:51 <Kq head> I can tell because people won't stop talking about it
21:51 <Ciphrius Kane> Nowadays, anything wolf related = GoT
21:52 <Pork-n-Duck> But what about Twilight?
21:52 <AnselaJonla> Fuck twilight
21:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:52 <Ciphrius Kane> ^
21:52 <Kq head> and to hell with twilight (series and character)
21:54 <TonyBest100> weird edit on a talk page infact theres no image there at all (since it might of been deleted)
21:55 <Ciphrius Kane> Ansela just deleted it
21:55 -!- Funnpun has joined Special:Chat
21:56 <Kq head> What's the purpose of it...?
21:56 <Funnpun> Should I train ranged and defense at the same time or separately?
21:56 <Kq head> Depends if you want balanced levelling
21:56 <Funnpun> I do
21:57 <Kq head> then do both at the same time
21:57 -!- Funnpun has left Special:Chat.
21:57 <Kq head> although sometimes if you're close to a new weapon
21:57 <Kq head> you could level ranged first and then use that to train defence
21:58 -!- MandalorianFettBoba has joined Special:Chat
21:58 <Kq head> You too
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!FUCK YOU!
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!V
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!
21:58 <MandalorianFettBoba> FUCK YOU!FUCK YOU!
21:58 -!- MandalorianFettBoba was banned from Special:Chat by Hairr for 86400 seconds.
21:58 -!- MandalorianFettBoba has left Special:Chat.
21:59 <Suppa chuppa> lol...
21:59 <Hairr> Whenever you click the Ban button, I wish it would kick them
21:59 <Hairr> then you save the changes for the ban
21:59 <Kq head> Two words, and their entire, well-thought insult has been reflected like I was using curses
21:59 <Suppa chuppa> yeah
21:59 <Ciphrius Kane> Going to block them Hairr?
22:00 <TonyBest100> Yikes spam
22:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:00 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:01 <Kq head> I like how just saying "you too" is returning the exact same insult they used, only with less words
22:01 <Kq head> seems a bit OP
22:01 <Ciphrius Kane> Wonder who pissed him off
22:01 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:01  * Hairr glares at Ciph
22:01 <Hairr> I bet it was you
22:01 <Pork-n-Duck> "You too" is a bit much right now, it needs some nerfs.
22:01 <Suppa chuppa> nah
22:02 <TonyBest100> Probs just a randomer who wanted to let some anger out
22:02 <Suppa chuppa> I bet it wasn't Ciph
22:02 <Kq head> Maybe he just got banned from a minecraft server like all the little kids do
22:02 <Kq head> and wanted something new to "grief"
22:02 <Suppa chuppa> ^
22:02 <Kq head> in other words, punch as many holes in it as possible before giggling at the repercussions (none, rollback)
22:03 <Pork-n-Duck> Build a house on top of someone else's house
22:03 <Kq head> hmm maybe i should've said "isn't it your bedtime"
22:03 <Pork-n-Duck> But it's like mid-afternoon
22:03 <Kq head> exactly
22:03 <Kq head> Boom!
22:05 <Hairr> Cook Me Plox: Were you kicked off?
22:06 -!- Timome has left Special:Chat.
22:07 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
22:07 -!- Rwojy has joined Special:Chat
22:08 <Rwojy> bleep
22:08 <Pickme42> When i go on to Miscalania and try to cut those teak trees down it says i need the queens permission, how do i get the queens permission?
22:08 <Pickme42> i think i spelled miscalania wrong
22:08 <Suppa chuppa> quest
22:08 <Kq head> [[Royal trouble]] this one
22:09 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
22:11 <Kq head> [[Empty box]] lol MGS reference
22:12 <Pork-n-Duck> Is editing for grammar or spelling errors acceptable behavior?
22:12 <TonyBest100> as in editting pages to fix grammar?
22:12 <Suppa chuppa> absolutely
22:12 <Suppa chuppa> just remember that british spelling is used
22:13 <Pork-n-Duck> Yep
22:15 <Pork-n-Duck> That feel when reading the wiki pages about pies and realizing a savory pie would taste really good right now
22:15 <Matthew2602> Alrighty, my mockup of switch infoboxes that don't suck is done :3
22:16 -!- Timome has joined Special:Chat
22:16 <Suppa chuppa> where?
22:16 <Matthew2602> you may need to refresh your cache or something
22:16 <Hairr> that's for you to find out!
22:18 <Suppa chuppa> what is it supposed to look like?
22:18 <Hairr> Um Suppa
22:18 <Matthew2602> You're supposed to have buttons and clicking on them is supposed to do things
22:18 <Suppa chuppa> k
22:18 <Suppa chuppa> cuz they look terrible in monobook >_>
22:19 <Matthew2602> That's just monobook's stock "button" class
22:19 <Matthew2602> I'll fix it later
22:19 <Suppa chuppa> yeah
22:19 <Matthew2602> You can ?useskin=wikia for the time being if you want
22:20 <Suppa chuppa> yeah, i just added ?useskin and it looks fine
22:21 <Kq head> All these crazy symbols and doohickeys
22:21 <Hairr> In the Wikia technical update, they said that all admins would have access to this
22:21 <Hairr> :x
22:21 <Timome> Ah, thankyou for the link, Ansela. : )
22:22 <Timome> And the name is Timome ! Or Timo. 
22:24 <Timome> Though I wondered about uploading maps written in HTML5 and Javascript :o, not images of RuneScape run in either HTML5 or Java. 
22:24 <Suppa chuppa> ?
22:24 <Timome> Icy001's angle map was written in both HTML5 and Javascript, you see. :P
22:25 <Timome>
22:25 <Matthew2602> Suppa: Thoughts?
22:25 <Hairr> Timome: They'd have to be added to our common.js if so
22:25 <Timome> Goodnight
22:25 -!- Timome has left Special:Chat.
22:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:26 <Jlun2> testing
22:26 <Jlun2> ok.
22:26 <Jlun2>
22:26 <Jlun2> I found a master Runecrafter's hat.
22:26 <Jlun2> Whilst playing The Great Orb Project, I won a master Runecrafter's hat.
22:26 <Matthew2602> you passed the test
22:26 <Jlun2> =D
22:26 <Kq head> you "found" it?
22:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:27 <Jlun2> ask jagex
22:27 <Hairr> Suppa, Matt, Haidro: If you are curious, there might be new forms it seems
22:27 <Matthew2602> hai dro
22:27 <Haidro> hai
22:28 <Suppa chuppa> Matthew2602: I like it
22:28 <Haidro> No school today :D
22:28 <Jlun2> its sunday here
22:28 <Matthew2602> Did I do an adequate job of conveying why change is needed?
22:28 <Kq head> it's not always sunny on sunday... misnomer
22:29 <Jlun2> But it's always sunny in RuneScape.
22:29 <Matthew2602> Haidro: I made more documentation
22:29 <Kq head> why do we say mattchu but not mol pie?
22:29 <Jlun2> pinkie man?
22:29 <Matthew2602> because i am more awesome than mol
22:30 <Matthew2602> obv
22:30 <Jlun2> lies
22:30 <Kq head> Mol is cool in his own way
22:30 <Hairr> and to reserve the title Matthew for myself
22:30 <Matthew2602> ^
22:30 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:31 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:31 <Matthew2602> Now, how do we attach the buttons to the infobox... :P
22:31 <Matthew2602> I'm kidding, it shouldn't be too hard
22:32 <Matthew2602> [[Template:Infobox Item]]
22:32 <Matthew2602> hairy dear, can I get your thoughts too?
22:33 <Hairr> I like content switch idea, although I don't like the buttons in monobook
22:33 <Matthew2602> yeah yeah, I'll fix it
22:33 <Matthew2602> geez
22:34 <Matthew2602> I believe I had to style them myself [[User:Matthew2602/SwitchInfobox.css]]
22:34 <Matthew2602> yeah
22:35 <Matthew2602> "I like content switch idea" do you like the implementation though?
22:35 <Hairr> yes
22:35 <Suppa chuppa> I remember there was mass opposition to tabbed stuff 3 years ago
22:35 <Matthew2602> goodie
22:36 <Matthew2602> This technically isn't tabbed
22:36 <Matthew2602> *technically*
22:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:37 <Jr Mime> Suppa
22:37 -!- Mike111b has joined Special:Chat
22:37 <Suppa chuppa> did you die?
22:38 <Jr Mime> Even if I didn't pray vs zam, he attacked me high hits
22:38 <Jr Mime> No, I killed him once
22:38 <Suppa chuppa> hm
22:38 <Suppa chuppa> what armor/weapon and stats?
22:38 <Kq head> he's hard now, and with the price of subjugation, he's not worth it :(
22:38 <Suppa chuppa> isn't subjugation going up a lot, kq?
22:38 <Jr Mime> Sol gano 86 def 99 mage 89 hp
22:39 <Suppa chuppa> any ovls?
22:39 <Jr Mime> No
22:39 <Jr Mime> 71 herb
22:39 <Kq head> is it?
22:39 <Kq head> i should buy it quick
22:39 <Suppa chuppa> garb is 9m
22:39 <Suppa chuppa> Jr Mime he did the high hitting attack even without prayer?
22:40 <Kq head> is armadyl going down?
22:40 <Jr Mime> Correct
22:40 <Jr Mime> @ Suppa
22:40 <Suppa chuppa> weird...
22:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:40 <Jr Mime> Hi Speenwaildar
22:40 <Spineweilder> Ello Mime
22:41 <Jr Mime> fkafka
22:41 <Jr Mime> fjasa
22:41 <Jr Mime> To barrows now, I guess
22:41 <Jr Mime> No wait
22:41 <Jr Mime> Legends
22:41 <Mike111b> how do i do notes on tables?
22:41 <Matthew2602> Hair, Suppa: Refresh your cache and tell me if these buttons are more suitable
22:41 <Suppa chuppa> looks good
22:41 <Suppa chuppa> me like
22:41 <Matthew2602> I literally just ripped that style from SwitchInfobox.css so
22:42 <Hairr> yeah
22:42 <Hairr> (y)
22:42 <Suppa chuppa> lol
22:42 -!- TheSitcomLover has joined Special:Chat
22:42 <Jr Mime> Those buttons are too little, imo
22:42 <Kq head> anyone know the answer to my question
22:42 <Hairr> Oh dear
22:42 <Hairr> TheSitcomLover: Please don't advertise here
22:42 <Matthew2602> well, I could thrown in font-size: 110% for the lols
22:42 <Haidro> agf
22:42 <Mike111b> i do not know kq
22:42 <Jr Mime> TheSitcomLover, you were already told that on MLP chat
22:43 <Jr Mime> Why are you doing it on tons of chats?
22:43 <Haidro> Assume good faith guys
22:43 <Suppa chuppa> Mike111b: What kind of notes?
22:43 <Mike111b> <ref>
22:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:43 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:43 <Suppa chuppa> and that doesn't work?
22:43 <Mike111b> idk how
22:44 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
22:45 <Jr Mime> <ref="BLALBL>Name</ref>
22:45 <Jr Mime> == References ==
22:45 <Jr Mime> </reference>
22:45 <Jr Mime> I think so
22:45 <Jr Mime> Right?
22:45 <Hairr> um no
22:45 <Donzaloog20> yoyo sup guys been a while
22:45 <Suppa chuppa> no, Jr Mime
22:45 <Haidro> <ref>Link</ref>
22:45 <Dogfoger> [[God Emissaries]]
22:45 <Suppa chuppa> if you want to name a ref
22:45 <Haidro> ==References==
22:45 <Haidro> {{reflist}}
22:45 <Spineweilder> hmm
22:45 <Suppa chuppa> <ref name="">
22:45 <Haidro> Or use [[Tempalte:CiteWeb]] or some other
22:45 <Hairr> use [[Template:CiteGeneral]]
22:45 <Hairr> no citeweb pls
22:46 <Hairr> brb going to hospital
22:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:46 <Spineweilder> wut
22:46 <Jlun2> Hi level 175 GOP bot, Ansel5550!
22:46 <Jlun2> :P
22:46 <Donzaloog20>
22:46 <Matthew2602> I hope Hair's okay...
22:47 <Donzaloog20> has a read o that
22:47 <Matthew2602> Mime: I made them bigger refresh your cache maybe
22:47 <Jr Mime>
22:47 -!- Donzaloog20 has left Special:Chat.
22:48 <Jr Mime> (y)
22:48 <Matthew2602> :D
22:48 <Jr Mime>
22:48 <Jr Mime> What the text
22:49 <Haidro> #switch
22:49 <Matthew2602> Yeah, I hope you can see why we need this
22:49 <Jr Mime> Lol
22:51 <Matthew2602> The thing is though: how actually do we attach the buttons to an infobox without breaking the infobox and without explicitly modifying every infobox we have to make it possible
22:51 <Matthew2602> A lot of infoboxes do more with the {{{name}}} parameter then just display it as text
22:52 <Matthew2602> What would be optimal would be to be able to pass some hook into that and have the script sort it out
22:52 <Matthew2602> hi cam
22:52 <Cåm> hi mattchew
22:52 <Matthew2602> Cam: Feedback maybe? :D
22:52 <Jlun2> oh look. a GOP bot with 192 cb. I'm now convinced this is what dragon killer bots do while being f2p.
22:53 <Cåm> I've been thinking about these youtube tags. Would it be better to intercept the script Wikia runs to convert them to files, and just change them to {{youtube|<!-- video-id -->}}
22:53 <Cåm> Abusefilters aren't triggering for upload logs
22:55 <Jr Mime> Ok
22:55 <Jr Mime> Legends' Guide is crapped up
22:55 <Suppa chuppa> wait, did someone try to make an abuse filter for it? >_>
22:55 <Jr Mime> Normal running to barrows, I guess
22:55 <Cåm> Joey did. It doesn't trigger on uploads
22:56 <Suppa chuppa> abf hasn't triggered for uploads for over 2 years
22:56 <Suppa chuppa> almost 2 years*
22:56 <Cåm> uploads don't even show up in the edits that you can check against
22:56 <Pork-n-Duck> Does anyone else feel sorry for Chaos runes?
22:56 <Cåm> but apparently enwiki can set it to trigger for uploads :s
22:56 <Suppa chuppa> you used to be able to do action=="upload" or something to that effect
22:56 <Suppa chuppa> wikia removed that feature though
22:56 <Cåm> that's what the docs said
22:57 <Cåm> any idea why?
22:57 <Suppa chuppa> nope, i never asked them
22:57 <Cåm> abusefilters never came with staff support
22:57 <Suppa chuppa> i was probably still mad that they removed IP addresses from abf logs
22:57 <Cåm> it was always "you must know what you're doing"
22:57 <Suppa chuppa> lol
22:57 <Cåm> hence all abusefilter requests wikia get go through vstf (or rather Sactage)
22:58 <Cåm> even though the syntax really isn't that hard :|
22:58 <Suppa chuppa> does sactage even know the abuse filter well now?
22:58 <Cåm> we got him to fix a couple when you went astray ;)
22:58 <Suppa chuppa> oh, nice
22:58 <Suppa chuppa> lol
22:58 <Dogfoger> HOLY CRAP
22:58 <Cåm> I think he handles most of the ones vstf get requested
22:59 <Dogfoger> i somehow accidentally typed in the first 6 numbers of pi in the dev console
22:59 <Cåm> did he not before?
22:59 <Suppa chuppa> I don't think so at least
23:00 <Cåm> I assume grunny used to handle all of them when he was vstf
23:00 <Suppa chuppa> yeah
23:00 <Matthew2602> I've known the first 9 numbers of pi off by heart since I was like 10 :3
23:00 <Kq head> Nerd.
23:00 <Suppa chuppa> true nerds know 50+, c'mon
23:00 <Kq head> I can remember 8...
23:01 <Kq head> at this current moment
23:01 <Pork-n-Duck> I know like 65 or something
23:01 <Pork-n-Duck> I think
23:01 <Cåm> you say pi more than 20 digits I will keel you. I've triggered enough vstf filters today without dealing with another
23:01 <Pork-n-Duck> I know the first 11 of e too
23:01 <Suppa chuppa> lol
23:01 <Kq head> did cook ever post the us constitution on somebody's talk page 5 times?
23:01 <Cåm> probably
23:02 <Suppa chuppa> yeah
23:02 <Kq head> holy crap
23:02 <Pork-n-Duck> The whole thing?
23:02 <Haidro> 5 times
23:03 <Kq head> If only you could do it to youtube commenters who say first
23:03 <Matthew2602> hang on, breaking content switch for a few minutes
23:04 <Kq head> You'll ruin the [[Rat]] page!! D:
23:04 <Kq head> Noo ratty
23:04 <Matthew2602> No, I mean on my own wiki
23:05 <Kq head> oh
23:05 <Matthew2602> I meant if anybody was trying to test it on my wiki, just chill for a few moments
23:05 <Kq head> new tabs won't load for me
23:05 <Kq head> they just about:blank permaload
23:08 -!- Miscellania has joined Special:Chat
23:08 <Kq head> with a rooster avatar? :P
23:08 <Kq head> that fits
23:08 -!- Miscellania has left Special:Chat.
23:08 -!- Foodbandlt has joined Special:Chat
23:09 -!- Foodbandlt has left Special:Chat.
23:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:12 <Dtm142> Wth?
23:12 <Dtm142>
23:12 <Dtm142> :|
23:12 -!- Pork-n-Duck has left Special:Chat.
23:12 <Suppa chuppa> lol
23:12 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:12 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:13 <Matthew2602> and then
23:13 <Dtm142> o_o
23:13 <Jlun2> can sitcom just get banned already?
23:13 <TonyBest100> what the hell is with the obsession with energy hogs
23:13 <Dtm142> nah
23:13 <Dtm142> one edit
23:13 <Dtm142> agf
23:14 <Jlun2> sitcom spammed the chat pm yesturday
23:14 <Dtm142> Ahh.
23:14 <Kq head> i wanted to see the link but google chrome is stuck on perma-loading auto;blank
23:14 <Kq head> :(
23:15 <Suppa chuppa> y u do this cam
23:15 <Suppa chuppa>
23:15 <Cåm> I'll fix it
23:15 <Suppa chuppa> lol
23:15 <Suppa chuppa> k
23:15 <Cåm> I'm testing a script to stop uploading
23:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:16 <Rwojy> You are going to remove them right?
23:16 <TonyBest100> Doesnt {{Youtube}} add them to pages without uploading them?
23:17 <Haidro> test
23:17 <Suppa chuppa> TonyBest100: yes
23:18 -!- Miscellania has joined Special:Chat
23:18 -!- Miscellania has left Special:Chat.
23:19 <Dtm142> LOL
23:19 <Dtm142>
23:19 <Dtm142> Best youtube troll ever (H)
23:19 <Haidro> hehe
23:20 <Rwojy> cam, does this upload videos on user page3s?
23:20 <Cåm> it uploads them everywhere
23:20 <Cåm> every single page on the wiki
23:20 <Rwojy> that's not what i mean
23:20 <Rwojy> i mean
23:21 <Rwojy> what if a user puts a vid on their page
23:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:21 <Rwojy> it should not be uploaded in that case
23:21 <Cåm> then it gets upload to the wiki, assuming the used yt tags
23:21 <Cåm> they*
23:21 <Cåm> so we have {{youtube}} now
23:21 <Rwojy> can you filter it so it doesn't?
23:21 <Rwojy> we don't allow users tol upload pictures, videos would have to have the same rules
23:22 -!- Kq head has joined Special:Chat
23:22 <Kq head> "You stumble."
23:22 <Rwojy> wat
23:22 -!- Ceruleanwich has joined Special:Chat
23:23 <Cåm> I can't rwojy. Nothing we have will prevent them adding youtube tags
23:23 <Rwojy> not that
23:23 <Rwojy> can't you filter it on the uploading script?
23:23 <Ceruleanwich> hey guys just wondering how do i play rs2007 via th windows client
23:23 -!- Ceruleanwich has left Special:Chat.
23:23 -!- Ceruleanwich has joined Special:Chat
23:23 <Cåm> as soon as they hit save with yt tags, the file gets uploaded
23:24 <Mike111b> suppa, how to center the wikitable?
23:24 <Mike111b> {| class="wikitable"
23:24 <Suppa chuppa> the table itself or the text?
23:24 <Cåm> style="margin:auto;"
23:24 <Mike111b> entire table
23:24 <Cåm> ^^
23:24 <Rwojy> you can't have it check the namespace before hand to filter out User
23:24 <Rwojy> ?
23:24 <Cåm> it's a wikia script, we have no control over it
23:24 -!- Ceruleanwich has left Special:Chat.
23:24 -!- Ceruleanwich has joined Special:Chat
23:24 <Rwojy> oh well
23:24 <Rwojy> more work for us
23:25 <Mike111b> {| class="wikitable" style-"margin:auto"
23:25 <Cåm> they decided they wanted all videos to be tracked and it took too much extra pageload
23:25 <Mike111b> correct?
23:25 <Cåm> = not -
23:25 <Cåm> but otherwise yes
23:25 <Mike111b> {| class="wikitable" style="margin:auto"
23:25 <Cåm> yeah
23:26 <Dogfoger> I like turtles.
23:26 <Mike111b> no i just want the text inside centered
23:27 <Suppa chuppa> >_>  you said the table
23:27 <Suppa chuppa> lol
23:27 <Suppa chuppa> but it's style="text-align:center"
23:27 <Ceruleanwich> did anyone give me an answer?
23:27 <Mike111b> i didnt know the table was centerable
23:27 <Suppa chuppa> i'm not sure, Ceruleanwich
23:27 <Rwojy> there's a page on rs to do it
23:27 <Rwojy> i don't know offhand but it's on the official wiki somewhere
23:28 <Ceruleanwich> okay thanks guys
23:28 <Kq head> lol you said offhand :D
23:30 <Rwojy> wat
23:30 <Haidro> :s
23:31 <Rwojy> ?
23:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:31 <Haidro> Does the total nests get added together?
23:31 <Rwojy> at the bottom 
23:31 <Mike111b> what about wanting to use <ref> to just make a footnote
23:31 <Mike111b> can i do that?
23:31 <Rwojy> it says sample of x nests
23:31 <Haidro> Because, and this is what Cook said the other day
23:31 <Haidro> People are just going to add to the log if they get something good
23:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:31 <Haidro> And so if people keep on adding magic seeds, well,
23:32 <Rwojy> ell, we can't really deterime when they are or aren't lying, it's one single log
23:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:33 <Kq head> I just had a DOUBLE KILL at yk'lagor
23:33 <Kq head> i killed him and got true powered
23:33 <Rwojy> k
23:36 <Cåm> it werks :D
23:37 <Suppa chuppa> nice
23:37 <Cåm> and now to check oasis
23:38 <Matthew2602> surely you could just use AWB for that
23:38 <Matthew2602> actually maybe not
23:38 <Matthew2602> never mind
23:39 <Cåm> I ran a check to remove all the tags mattchew. Someone already beat me on all but one though
23:40 <Cåm> lets just pray a bot doesn't trigger an upload
23:41 <Suppa chuppa> lol
23:41 <Suppa chuppa> yeah